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FITXA TÈCNICA 

Quadre-resum: 

Nivell de confiança: 95% 

Variància:  p=q=0,5 

Grandària de la mostra: 1.200 individus 

Marge d’error: ± 2’87% 


Àmbit: 
Catalunya. 

Univers: 
Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya. 

Mètode de recollida de la informació: 
Enquesta telefònica. 

Procediment de mostreig: 
Estratificat per província i dim ensió de municipi, amb selecció de les 
unitats últimes (individus) aleatòriam ent per quotes de sexe i edat. Els 
estrats s’han format segons la grandària d’hàbitat dels municipis. 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

Les quotes d’edat han estat: 
• de 18 a 34 anys 
• de 35 a 49 anys 
• de 50 a 64 anys 
• de 65 anys o més 

Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població 
de l’any 2006. 

Grandària de la mostra: 
1.200 entrevistes amb la següent distribució provincial: 

• Barcelona 895 
• Girona 113 
• Lleida 69 
• Tarragona 123 
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Afixació: 

Proporcional 

Error mostral: 
El marge d’error per al conjunt  de la mos tra és de ± 2,87%, per a un 
nivell de confiança del 95% i s ota el supòsit de màxi ma indeterminació 
(p=q=50%). 

Treball de camp 
El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa Instituto DYM del 5 a l 
14 de novembre de 2007. 
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2.1. Territori i Catalunya 
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1. TERRITORI I CATALUNYA 

P1. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 

Cap (Les regions no tenen política exterior) 
Limitada (La Generalitat ha de col·laborar amb l’Estat en la definició 

de la política exterior espanyola) 
Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en l’àmbit de les 

seves competències) 
Independent (La Generalitat ha de poder defensar els interessos 

de Catalunya al mateix nivell que un altre estat) 

Percentatge 
2,9 

18,1 

37,3 

33,6 

Freqüències 
35 

217

448

403

No ho sap 
No contesta 

6,6 
1,5 

79 
18 

Total 100,0 1200 

P2. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports) 
existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

Percentatge Freqüències 
Molt adequada 4,1 49 
Bastant adequada 18,8 226 
Poc adequada 40,7 488 
Gens adequada 33,2 398 

No ho sap 2,7 32 
No contesta 0,6 7 

Total 100,0 1200 

P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, 

més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:
 
L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta
 

Percentatge Freqüències 
Totalment d’acord 13,0 156 
Més aviat d’acord 25,8 310 
Ni d'acord ni en desacord 2,2 26 
Més aviat en desacord 25,8 310 
Totalment en desacord 17,8 213 

No ho sap 14,9 179 
No contesta 0,5 6 

Total 100,0 1200 

P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 
Percentatge Freqüències 

Totalment d’acord 9,8 117 
Més aviat d’acord 23,8 286 
Ni d'acord ni en desacord 2,2 26 
Més aviat en desacord 29,1 349 
Totalment en desacord 17,5 210 

No ho sap
No contesta 

17,3 
0,4 

207 
5 

Total 100,0 1200 
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P3c. El preu és l’adequat 
Percentatge Freqüències 

Totalment d’acord 9,8 117 
Més aviat d’acord 22,3 267 
Ni d'acord ni en desacord 3,3 40 
Més aviat en desacord 30,1 361 
Totalment en desacord 23,8 286 

No ho sap 10,4 125 
No contesta 0,3 4 

Total 100,0 1200 

P3d. La qualitat del servei és correcta 
Percentatge Freqüències 

Totalment d’acord 17,3 207 
Més aviat d’acord 31,8 381 
Ni d'acord ni en desacord 3,3 40 
Més aviat en desacord 25,5 306 
Totalment en desacord 15,8 189 

No ho sap 6,2 74 
No contesta 0,3 3 

Total 100,0 1200 

P4. Actualment, moltes carreteres estan col·lapsades i congestionades. Estaria vostè d’acord en 
crear carrils prioritaris per al transport públic i als cotxes amb més d’un ocupant? 

Sí 
No 

Percentatge 
76,8 
16,8 

Freqüències 
922 
202 

No ho sap 
No contesta 

5,5 
0,8 

66 
10 

Total 100,0 1200 

P5. Com valora l’acord entre la Generalitat i el Govern central sobre el total de les inversions en 
infrastructures que preveu l’Estatut i que compromet a l’Estat a invertir a Catalunya un total de 
34.486 milions d’euros en els propers anys? 

Percentatge Freqüències 
Molt bé 16,3 195 
Bé 46,0 552 
Ni bé ni malament 5,8 70 
Malament 12,3 147 
Molt malament 6,8 82 

No ho sap 11,0 132 
No contesta 1,8 22 

Total 100,0 1200 
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P6. Qui considera vostè que té més responsabilitat en l’apagada elèctrica del passat 23 de juliol 
a Barcelona? Creu que el principal responsable va ser... 

Percentatge Freqüències 
El Govern de l’Estat 8,1 97 
El Govern de la Generalitat 11,9 143 
L’Ajuntament de Barcelona 6,6 79 
Les empreses subministradores 60,1 721 
Cap de les anteriors 1,7 20 

No ho sap 10,8 130 
No contesta 0,8 10 

Total 100,0 1200 

P7. Creu que les comarques rurals han d’assolir un paper més estratègic en la construcció de la 

Sí 
No 

Catalunya del futur? 
Percentatge 

84,3 
7,1 

Freqüències 
1011 

85 

No ho sap 
No contesta 

8,1 
0,6 

97 
7 

Total 100,0 1200 

P8. Creu adequat que el Govern de Catalunya impulsi una política de recuperació de la memòria 
històrica? 

Sí 
No 

Percentatge 
74,8 
16,5 

Freqüències 
897 
198 

No ho sap 
No contesta 

7,4 
1,3 

89 
16 

Total 100,0 1200 
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2.2 Economia i consum 

 

 

 

Òmnibus. Novembre 2007



2. ECONOMIA I CONSUM 

P9a. En les següents situacions, indiqui’ns si li resulta fàcil o no identificar els productes 
agroalimentaris d’origen català: 
A l’hora de comprar fruita 

Percentatge Freqüències 
Sí 40,6 487 
No 51,8 622 

No ho sap 7,0 84 
No contesta 0,6 7 

Total 100,0 1200 

P9b. A l’hora de comprar peix 
Percentatge Freqüències 

Sí 32,7 392 
No 58,5 702 

No ho sap 8,4 101 
No contesta 0,4 5 

Total 100,0 1200 

P9c. A les cartes de vins dels restaurants 

Sí 
No 

Percentatge 
66,0 
20,5 

Freqüències 
792 
246 

No ho sap 
No contesta 

12,4 
1,1 

149 
13 

Total 100,0 1200 

P10.Creu que Catalunya és deficitària en la producció d’aliments bàsics com els cereals o la llet, 
és a dir, que consumeix més del que produeix? 

Sí 52,5 630 
No 22,4 269 

No ho sap 24,8 297 
No contesta 0,3 4 

Total 100,0 1200 

P11. En relació al debat sobre el futur de l’impost de successions i donacions, què creu vostè que 
és millor? 

Percentatge Freqüències 
Eliminar l’impost 39,4 473 
Revisar-lo a fons per reduir-lo 41,8 502 
Mantenir-lo tal i com està 9,9 119 

No ho sap 8,2 98 
No contesta 0,7 8 

Total 100,0 1200 
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2.3 Treball i ocupació 
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3. TREBALL I OCUPACIÓ
 

P12. Quantes hores dedica vostè al dia a tasques domèstiques o de cura dels fills i/o familiars? 


0 
1 
2 
3 
4 
5 
De 6 a 11 hores 
De 12 a 24 hores 

Percentatge 
6,3 

14,3 
19,3 
11,8 
11,8 
8,0 

18,0 
6,8 

Freqüències 
76 

172 
232 
141 
142 
96 

216 
81 

No ho sap 
No contesta 

2,3 
1,3 

28 
16 

Mitjana 
Desviació típica 

4,3 
4,2 

4,3 
4,2 

Total 100,0 317 

P13a. Té vostè una activitat laboral? 

Sí 
No 

Percentatge 
60,8 
39,1 

Freqüències 
729 
469 

No ho sap 
No contesta 

0,0 
0,2 

0 
2 

Total 100,0 1200 

P13b. Quantes hores treballa vostè a la setmana? 
Base: Treballa 

Menys de 20 
De 20 a 29 
De 30 a 39 
De 40 a 49 
50 o més 

Percentatge 
5,8 

10,3 
21,1 
47,1 
15,2 

Freqüències 
42 
75 

154 
343 
111 

No ho sap 
No contesta 

0,4 
0,1 

3 
1 

Total 100,0 729 

 

 

 

Òmnibus. Novembre 2007

2.3 Freqüències. Treball i ocupació 

 

15



P13c. Com va trobar vostè la seva actual feina? 
Base: Treballa Percentatge Freqüències 

Gràcies a contactes familiars 
Gràcies a contactes personals i d’amistat 
Anuncis al diari 
Ett’s 
Oficines de Treball de la Generalitat 
Internet 
Per iniciativa pròpia 
Per l'INEM o borses de treball de llocs públics 
És autònom 
Per oposicions 
A través del centre de formació 
Altres 

No ho sap 
No contesta 

Total 

18,7 136
 
36,5 266
 
6,9 50
 
2,6 19
 
4,3 31
 
6,0 44
 
8,4 61
 
1,0 7
 
4,7 34
 
4,5 33
 
3,6 26
 
1,0 7
 

1,0 7
 
1,1 8
 

100,0 729
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2.4 Seguretat i justícia 

 

 

 

Òmnibus. Novembre 2007



4. SEGURETAT I JUSTÍCIA 

P14. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos 
d’Esquadra) és adequat o és inadequat? 

Percentatge Freqüències 
Adequat 59,2 710 
Inadequat 29,3 351 

No ho sap 10,3 123 
No contesta 1,3 16 

Total 100,0 1200 

P15. De les següents característiques, quina creu que és la principal que hauria de tenir 
l’Administració de Justícia com a servei públic? 

Percentatge Freqüències 
Oferir una informació accessible i comprensible per a tothom 19,3 231 
Actuar amb la màxima diligència en la resolució dels assumptes 52,8 634 
Oferir un tracte atent i amable amb els usuaris 17,5 210 
Tenir unes instal·lacions i equipaments moderns i còmodes 4,8 58 
Altres/ Cap de les anteriors 0,7 8 

No ho sap 4,2 50 
No contesta 0,8 9 

Total 100,0 1200 

P16. En termes generals, considera vostè que els jutges desenvolupen les seves funcions amb 
prou preparació i responsabilitat? 

Percentatge Freqüències 
Sí 45,5 546 
No 36,8 442 

No ho sap 16,6 199 
No contesta 1,1 13 

Total 100,0 1200 

P17. En relació a l’Administració de Justícia, quina de les següents actuacions prioritzaria? 
Percentatge Freqüències 

Donar a conèixer més les seves funcions 5,8 69 
Incrementar la rapidesa dels seus procediments 53,6 643 
Potenciar la formació dels seus professionals 13,8 165 
Millorar el tracte i la sensibilitat envers els usuaris 13,4 161 
Garantir l’atenció en la llengua de l’usuari 7,3 88 
Altres/ Cap de les anteriors 0,7 8 

No ho sap 4,6 55 
No contesta 0,9 11 

Total 100,0 1200 
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5. SOCIETAT 

P18. Quina és la despesa mensual promig que dedica vostè a activitats físiques i esportives 
(quotes, serveis, material)? 

Percentatge Freqüències 
0-50€ al mes 79,3 952 
51-100€ al mes 12,3 148 
101-150€ al mes 2,2 26 
151-200€ al mes 1,2 14 
Més de 200€ al mes 0,7 8 

No ho sap 2,7 32 
No contesta 1,7 20 

Total 100,0 1200 

P19. Vostè considera que a Catalunya hi ha una xarxa d’equipaments cívics (biblioteques, centres 
cívics, casals de gent gran) que responen a les necessitats de la població? 

Sí 
No 

Percentatge 
63,9 
30,7 

Freqüències 
767 
368 

No ho sap 
No contesta 

5,0 
0,4 

60 
5 

Total 100,0 1200 

P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

Ha millorat 
Segueix igual 
Ha empitjorat 

Percentatge 
55,8 
16,3 
25,4 

Freqüències 
669 
195 
305 

No ho sap 
No contesta 

2,3 
0,3 

27 
4 

Total 100,0 1200 

P21. Estaria vostè d’acord que el Govern de Catalunya passés a gestionar els diners que els ciu-
tadans donen per a fins socials a la seva declaració de la renda en detriment del govern central? 

Sí 
No 

Percentatge 
78,6 
10,8 

Freqüències 
943 
130 

No ho sap 
No contesta 

9,0 
1,6 

108 
19 

Total 100,0 1200 
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6. CULTURA I EDUCACIÓ 

P22a.Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut 
per la Generalitat de Catalunya? 

Percentatge Freqüències 
Sí 28,2 339 
No 70,6 847 

No ho sap 1,0 12 
No contesta 0,2 2 

Total 100,0 1200 

P22b. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 
excel·lent? 
Base: Coneix el programa de Voluntaris per la llengua Percentatge Freqüències 

[0] molt deficient 1,2 4 
[1] 0,0 0 
[2] 0,3 1 
[3] 1,2 4 
[4] 1,5 5 
[5] 8,8 30 
[6] 7,7 26 
[7] 20,4 69 
[8] 24,5 83 
[9] 10,3 35 
[10] excel·lent 16,8 57 

No ho sap 6,5 22 
No contesta 0,9 3 

Mitjana 7,6 7,6 
Desviació típica 1,9 1,9 

Total 100,0 339 

P23. La formació que habitualment té la gent en informàtica i altres tecnologies ve de la pròpia 
pràctica, n’han après al lloc de treball o n’han après a l’escola, institut o universitat. Creu vostè 
necessari donar un reconeixement oficial (tipus títol oficial) a aquestes persones? 

Sí 
No 

Percentatge 
68,9 
23,5 

Freqüències 
827 
282 

No ho sap 
No contesta 

6,8 
0,8 

82 
9 

Total 100,0 1200 

P24. Sap vostè que el Departament d’Educació està desenvolupant un Pla d’impuls de 
l’aprenentatge de l’anglès a totes les escoles de Catalunya? 

Percentatge Freqüències 
Sí 61,6 739 
No 36,9 443 

No ho sap 1,3 16 
No contesta 0,2 2 

Total 100,0 1200 
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P25. Li sembla bé que una de les mesures d’aquest Pla sigui emetre programació en anglès 
subtitulada en català a les televisions públiques? 

Percentatge Freqüències 
Sí 78,3 940 
No 17,6 211 

No ho sap 3,8 45 
No contesta 0,3 4 

Total 100,0 1200 
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7. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 

P26. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 
Percentatge Freqüències 

Sí 54,4 653 
No 28,1 337 

No ho sap 16,3 195 
No contesta 1,3 15 

Total 100,0 1200 

P27. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica? 
Percentatge Freqüències 

Sí 33,4 401 
No 65,9 791 

No ho sap 0,5 6 
No contesta 0,2 2 

Total 100,0 1200 
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8. SALUT 

P28. Creu vostè que el sistema sanitari català: necessita una reforma completa, canvis en àmbits 
fonamentals, canvis menors o cap canvi? 

Percentatge Freqüències 
Una reforma completa 27,2 326 
Canvis en àmbits fonamentals 37,3 447 
Canvis menors 21,9 263 
Cap canvi 9,3 111 

No ho sap 4,0 48 
No contesta 0,4 5 

Total 100,0 1200 

P29. Fins ara les revisions dels nens les duien a terme pediatres especialitzats. Considera que és 
molt adequat, adequat, inadequat o molt inadequat que aquestes revisions les facin infermeres 
o metges de família? 

És molt adequat 
És adequat 
És inadequat 
És molt inadequat 

Percentatge 
5,3 

25,7 
40,3 
21,6 

Freqüències 
63 

308 
484 
259 

No ho sap 5,9 71 
No contesta 1,3 15 

Total 100,0 1200 

P30. Considera que prohibir fumar en locals de menys de 100 metres quadrats on s’elaboren 
aliments en un espai compartit amb els clients o visitants... 

Percentatge Freqüències 
Considera que aquesta prohibició és molt adequada 58,2 698 
Considera que aquesta prohibició és adequada 25,8 310 
Considera que aquesta prohibició és inadequada 9,0 108 
Considera que aquesta prohibició és molt inadequada 4,6 55 

No ho sap 1,6 19 
No contesta 0,8 10 

Total 100,0 1200 

P31. Considera que les condicions de treball dels metges a Catalunya en els darrers anys... 

Han millorat 
Segueixen igual 
Han empitjorat 

Percentatge 
25,5 
29,1 
28,3 

Freqüències 
306 
349 
340 

No ho sap 
No contesta 

16,3 
0,8 

196 
9 

Total 100,0 1200 
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DADES DE CLASSIFICACIÓ 

Sexe 

Home 
Dona 

Percentatge 
49,3 
50,7 

Freqüències 
592 
608 

Total 100,0 1200 

Edat 

18 a 34 anys 
35 a 49 anys 
50 a 64 anys 
65 o más anys 

Percentatge 
31,9 
28,0 
20,3 
19,8 

Freqüències 
383 
336 
243 
238 

Total 100,0 1200 

P32. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta.
 Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és
 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 

Percentatge Freqüències 
[1] extrema esquerra 4,5 54 
[2] 5,2 62 
[3] 16,7 200 
[4] 14,1 169 
[5] 32,2 386 
[6] 6,3 75 
[7] 4,1 49 
[8] 2,9 35 
[9] 0,6 7 
[10] extrema dreta 1,4 17 

No ho sap 6,8 82
 
No contesta 5,3 64
 

Mitjana 4,5 4,5
 
Desviació típica 1,7 1,7
 

Total 100,0 1200
 

P33. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú 
està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 
En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les passades 
eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

Percentatge Freqüències 
No va votar 18,9 227 
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 3,0 36 
Habitualment vota però aquesta vegada no 7,0 84 
Està segur que va votar 69,3 832 

No ho sap 1,3 15 
No contesta 0,5 6 

Total 100,0 1200 
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P34. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques
 del novembre de 2006. 
Base: Va votar Percentatge Freqüències 

PPC (Partit Popular de Catalunya) 2,8 23 
CiU (Convergencia i Unió) 20,1 167 
ERC (Esquerra Republicana de Catalunya) 16,6 138 
PSC (Partit dels Socialistes de Catalunya) 24,4 203 
ICV-EUiA (Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa) 7,5 62 
C’s (Ciutadans. Partido de la Ciudadanía) 1,0 8 
Altres Partits 0,6 5 

Nul 0,4 3 
En blanc 2,5 21 

No ho recorda/ No ho sap 6,9 57 
No contesta 17,4 145 

Total 100,0 832 

P35. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento... 
Percentatge Freqüències 

Només espanyol/a 5,9 71 
Més espanyol/a que català/na 4,6 55 
Tan espanyol/a com català/na 39,4 473 
Més català/na que espanyol/a 27,8 334 
Només català/na 17,2 206 
Ciutadà del món 1,0 12 
Europeu 0,3 3 
Nacionalitats sud-americanes 1,2 14 
Altres 0,7 8 

No ho sap 0,8 9 
No contesta 1,3 15 

Total 100,0 1200 

P36a. Quina llengua parla habitualment a... : ...casa? 
Percentatge Freqüències 

Català 41,7 500 
Castellà 36,6 439 
Totes dues 16,6 199 
Català i altres 0,1 1 
Castellà i altres 0,4 5 
Català, castellà i altres 0,4 5 
Altres 1,3 15 

No procedeix 3,0 36 
No contesta 0,0 0 

Total 100,0 1200 
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P36b ... i a la feina 
Base: Treballa Percentatge Freqüències 

Català 38,9 284 
Castellà 21,6 158 
Totes dues 37,6 275 
Català i altres 0,1 1 
Castellà i altres 0,4 3 
Català, castellà i altres 0,5 4 
Altres 0,3 2 

No procedeix 0,5 4 
No contesta 0,0 0 

Total 100,0 731 

P36c ...i amb els amics? 

Català 
Castellà 
Totes dues 
Català i altres 
Castellà i altres 
Català, castellà i altres 
Altres 

Percentatge 
30,2 
31,3 
38,0 
0,0 
0,3 
0,3 
0,1 

Freqüències 
362 
375 
456 

0 
3 
3 
1 

No procedeix 
No contesta 

0,0 
0,0 

0 
0 

Total 100,0 1200 

P37a On va néixer vostè? 
Percentatge Freqüències 

Catalunya 69,2 830 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 23,3 280 
Resta del món 7,4 89 

No ho sap 0,1 1 
No contesta 0,0 0 

Total 100,0 1200 
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P37a. A quina comunitat autònoma va néixer vostè? 

Base: Va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències
 

Andalusia 42,1 118 
Aragó 7,5 21 
Astúries 1,1 3 
Balears 0,0 0 
Canàries 0,0 0 
Cantàbria 0,4 1 
Castella-Lleó 8,9 25 
Castella la Manxa 8,6 24 
Comunitat Valenciana 5,4 15 
Extremadura 8,6 24 
Galícia 3,2 9 
La Rioja 0,4 1 
Madrid 4,3 12 
Múrcia 4,3 12 
Navarra 0,7 2 
País Basc 2,1 6 
Ceuta 0,7 2 
Melilla 1,1 3 

No ho sap 0,4 1 
No contesta 0,4 1 

Total 100,0 280 

P37b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
Base: Va néixer fora de Catalunya Percentatge Freqüències 

Abans de 1949 8,4 31 
1950-1955 8,4 31 
1956-1960 9,5 35 
1961-1965 15,7 58 
1966-1970 9,8 36 
1971-1975 10,6 39 
1976-1980 5,7 21 
1981-1985 1,6 6 
1986-1990 3,8 14 
1991-1995 4,9 18 
Després de 1995 19,2 71 

No ho sap 1,9 7 
No contesta 0,5 2 

Total 100,0 369 

P38a. On va néixer el seu pare? 
Percentatge Freqüències 

Catalunya 42,4 509 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 50,2 602 
Resta del món 7,0 84 

No ho sap 0,4 5 
No contesta 0,0 0 

Total 100,0 1200 
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P38a. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare? 
Base: Pare va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències 

Andalusia 46,5 280 
Aragó 9,0 54 
Astúries 1,0 6 
Balears 0,2 1 
Canàries 0,2 1 
Cantàbria 0,5 3 
Castella-Lleó 9,1 55 
Castella la Manxa 8,0 48 
Comunitat Valenciana 4,3 26 
Extremadura 8,8 53 
Galícia 3,3 20 
La Rioja 0,8 5 
Madrid 2,0 12 
Múrcia 4,5 27 
Navarra 0,2 1 
País Basc 1,0 6 
Ceuta 0,2 1 
Melilla 0,3 2 

No ho sap 0,0 0 
No contesta 0,2 1 

Total 100,0 602 

P38b. On va néixer la seva mare? 
Percentatge Freqüències 

Catalunya 43,2 518 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 49,5 594 
Resta del món 7,1 85 

No ho sap 0,3 3 
No contesta 0,0 0 

Total 100,0 1200 

 

 

 

Òmnibus. Novembre 2007

Freqüències. Dades de classificació 

 

33



P38b. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?
 
Base: Mare va néixer resta d’Espanya Percentatge Freqüències
 

Andalusia 
Aragó 
Astúries 
Balears 
Canàries 
Cantàbria 
Castella-Lleó 
Castella la Manxa 
Comunitat Valenciana 
Extremadura 
Galícia 
La Rioja 
Madrid 
Múrcia 
Navarra 
País Basc 
Ceuta 
Melilla 

No ho sap 
No contesta 

Total 

47,3 281 
7,9 47 
0,8 5 
0,2 1 
0,2 1 
0,8 5 
7,7 46 
6,9 41 
2,9 17 

10,1 60 
5,2 31 
0,5 3 
2,9 17 
5,1 30 
0,2 1 
1,0 6 
0,0 0 
0,2 1 

0,2 1 
0,0 0 

100,0 594 

P39. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè? 
Percentatge Freqüències 

Catòlic/a practicant 
Catòlic/a no practicant 
D'una altra religió i practicant (especificar religió) 
D'una altra religió i no practicant (especificar religió) 
Agnòstic/a 
No creient - Ateu/a - Laic/a 

No ho sap 
No contesta 

Total 

P40. Quina és la seva situació laboral actual? 

18,3 220 
47,0 564 
2,5 29 
0,6 7 

10,1 121 
20,7 248 

0,5 6 
0,4 5 

100,0 1200 

Percentatge Freqüències 
Treballa per compte propi 10,9 131 
Treballa per compte d'altri 50,0 600 
No treballa 39,1 469 

No ho sap 0,0 0 
No contesta 0,0 0 

Total 100,0 1200 
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P41. Vostè és... 
Base: Treballa per compte propi Percentatge Freqüències 

Professional liberal 13,7 18 
Empresari/a 22,1 29 
Autònom/a 63,4 83 

No ho sap 0,8 1 
No contesta 0,0 0 

Total 100,0 131 

P42. Vostè és... 
Base: Treballa per compte d’altri Percentatge Freqüències 

Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 22,3 134 
Empleat/a 53,3 320 
Treballador/a - obrer/a 23,3 140 
Tasques de la llar 1,0 6 

No ho sap 0,0 0 
No contesta 0,0 0 

Total 100,0 600 

P43. Vostè és... 
Base: No treballa Percentatge Freqüències 

Jubilat/a o pensionista 57,8 271 
Aturat/a 9,8 46 
Estudiant 9,6 45 
Tasques de la llar 22,8 107 

No ho sap 0,0 0 
No contesta 0,0 0 

Total 100,0 469 

P44. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)? 
Percentatge Freqüències 

Sense estudis 2,8 34 
Estudis primaris no acabats 12,3 147 
ESO, EGB, FP-1, Batxillerat elemental 32,6 391 
Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul professional 2 i 3, Batxillerat super 27,8 333 
Universitari de grau mitjà 9,4 113 
Universitari de grau superior 15,0 180 
Altres 0,0 0 

No ho sap 0,0 0 
No contesta 0,2 2 

Total 100,0 1200 
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P45. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
Base: Treballa, és pensionista o està en atur Percentatge Freqüències 

Menys 37,8 396 
Igual 5,5 58 
Més 52,8 553 

No ho sap 1,8 19 
No contesta 2,1 22 

Total 100,0 1048 

P46. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social? 

Classe baixa 
Classe mitjana-baixa 
Classe mitjana 
Classe mitjana-alta 
Classe alta 

Percentatge 
5,4 

24,6 
57,6 
9,1 
0,6 

Freqüències 
65 

295 
691 
109 

7 

No ho sap 
No contesta 

1,7 
1,1 

20 
13 

Total 100,0 1200 

P47. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 
Percentatge Freqüències 

Inferiors a 1.000 euros 14,1 169 
Entre 1.001 i 2.000 euros 32,6 391 
Entre 2.001 i 3.000 euros 26,5 318 
Entre 3.001 i 4.000 euros 10,0 120 
Entre 4.001 i 5.000 euros 3,3 39 
Més de 5.001 euros 2,0 24 

No ho sap 6,5 78 
No contesta 5,1 61 

Total 100,0 1200 
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3.1. Percentatges verticals 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238

 1. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 

Cap (Les regions no tenen política exterior) 2,9 3,2 2,6 3,9 3,6 1,6 1,7 
Limitada (La Generalitat ha de col·laborar amb l’estat en la definició de la política exterior 
espanyola) 18,1 17,6 18,6 19,8 17 20,2 14,7 
Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en l’àmbit de les seves competències) 37,3 38,3 36,3 37,6 37,8 37,4 36,1 
Independent (La Generalitat ha de poder defensar els interessos de Catalunya al mateix nivell 
que un altre estat) 33,6 36,1 31,1 35,2 36,6 32,1 28,2 
No ho sap 6,6 3,4 9,7 2,6 3,9 7,4 16 
No contesta 1,5 1,4 1,6 0,8 1,2 1,2 3,4

 P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
 existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

Molt adequada 4,1 5,1 3,1 6 4,2 2,1 2,9 
Bastant adequada 18,8 16,9 20,7 21,1 17,3 14 22,3 
Poc adequada 40,7 39,2 42,1 42,8 38,7 42,4 38,2 
Gens adequada 33,2 36,8 29,6 29,2 38,1 38,3 27,3 
No ho sap 2,7 1,4 3,9 0,5 1,5 2,1 8,4 
No contesta 0,6 0,7 0,5 0,3 0,3 1,2 0,8

 P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més
 aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta 

Totalment d’acord 13 14 12 11 10,4 11,5 21,4 
Més aviat d’acord 25,8 24,3 27,3 30,8 25,6 20,2 23,9 
Ni d'acord ni en desacord 2,2 1,5 2,8 3,1 1,5 1,6 2,1 
Més aviat en desacord 25,8 25,8 25,8 27,7 27,7 26,3 19,7 
Totalment en desacord 17,8 20,4 15,1 18,5 19,3 19,3 12,6 
No ho sap 14,9 13,5 16,3 8,6 14,9 20,6 19,3 
No contesta 0,5 0,3 0,7 0,3 0,6 0,4 0,8

 P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 

Totalment d’acord 9,8 10,1 9,4 7 8,3 9,1 16,8 
Més aviat d’acord 23,8 24,8 22,9 26,4 21,4 21,8 25,2 
Ni d'acord ni en desacord 2,2 1,7 2,6 1 1,5 2,1 5 
Més aviat en desacord 29,1 29,9 28,3 34,7 34,5 23 18,5 
Totalment en desacord 17,5 19,8 15,3 19,6 19,6 18,9 9,7 
No ho sap 17,3 13,3 21,1 11 14,6 23,9 24,4 
No contesta 0,4 0,3 0,5 0,3 - 1,2 0,4

 P3c. El preu és l’adequat 

Totalment d’acord 9,8 11,3 8,2 6,5 6,8 11,1 17,6 
Més aviat d’acord 22,3 26,5 18,1 22,2 22,6 21,8 22,3 
Ni d'acord ni en desacord 3,3 2,4 4,3 3,1 1,5 4,1 5,5 
Més aviat en desacord 30,1 28,2 31,9 34,2 30,4 28,8 24,4 
Totalment en desacord 23,8 21,6 26 27,7 28,3 21 14,3 
No ho sap 10,4 9,6 11,2 6 9,8 12,8 16 
No contesta 0,3 0,3 0,3 0,3 0,6 0,4 -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P3d. La qualitat del servei és correcta 

Totalment d’acord 17,3 19,4 15,1 11,5 11,6 21,8 29,8 
Més aviat d’acord 31,8 31,1 32,4 33,2 31 28,4 34 
Ni d'acord ni en desacord 3,3 1,7 4,9 3,4 1,8 2,9 5,9 
Més aviat en desacord 25,5 23,6 27,3 30 29,8 23 14,7 
Totalment en desacord 15,8 17,6 14 18,8 19,3 14,4 7,1 
No ho sap 6,2 6,3 6,1 2,9 6,5 8,6 8,4 
No contesta 0,3 0,3 0,2 0,3 - 0,8 -

P4. Actualment, moltes carreteres estan col·lapsades i congestionades. Estaria vostè d’acord en crear
 carrils prioritaris per al transport públic i als cotxes amb més d’un ocupant? 

Sí 76,8 73,1 80,4 82 75 75,3 72,7 
No 16,8 21,5 12,3 16,2 21,1 18,1 10,5 
No ho sap 5,5 4,4 6,6 1,3 3,6 4,9 15,5 
No contesta 0,8 1 0,7 0,5 0,3 1,6 1,3

 P5. Com valora l’acord entre la Generalitat i el Govern central sobre el total de les inversions en
 infrastructures que preveu l’Estatut i que compromet a l’Estat a invertir a Catalunya un total
 de 34.486 milions d’euros en els propers anys? 

Molt bé 16,3 19,4 13,2 19,1 15,8 14 14,7 
Bé 46 43,9 48 55,6 48,2 41,6 31,9 
Ni bé ni malament 5,8 6,3 5,4 4,4 5,1 3,3 11,8 
Malament 12,3 11,5 13 8,4 14,6 16,9 10,5 
Molt malament 6,8 9,8 3,9 6,3 6,3 9,1 6,3 
No ho sap 11 7,1 14,8 5,5 8,6 13,2 21 
No contesta 1,8 2 1,6 0,8 1,5 2,1 3,8

 P6. Qui considera vostè que té més responsabilitat en l’apagada elèctrica del passat 23 de juliol a Barcelona?
 Creu que el principal responsable va ser... 

El Govern de l’Estat 8,1 7,4 8,7 9,7 9,2 6,6 5,5 
El Govern de la Generalitat 11,9 12,2 11,7 10,7 9,5 17,3 11,8 
L’Ajuntament de Barcelona 6,6 6,4 6,7 9,1 6,8 4,5 4,2 
Les empreses subministradores 60,1 64,2 56,1 58,5 65,8 60,5 54,2 
Cap dels anteriors 1,7 2,2 1,2 0,3 1,8 1,6 3,8 
No ho sap 10,8 6,8 14,8 10,7 6 8,6 20,2 
No contesta 0,8 0,8 0,8 1 0,9 0,8 0,4

 P7. Creu que les comarques rurals han d’assolir un paper més estratègic en la construcció de la Catalunya del futur? 

Sí 84,3 86,8 81,7 86,2 86,9 85,6 76,1 
No 7,1 8,1 6,1 9,7 8 3,7 5 
No ho sap 8,1 4,2 11,8 3,9 5,1 9,5 17,6 
No contesta 0,6 0,8 0,3 0,3 - 1,2 1,3

 P8. Creu adequat que el Govern de Catalunya impulsi una política de recuperació de la memòria històrica? 

Sí 74,8 74,3 75,2 78,9 77,7 71,2 67,6 
No 16,5 18,2 14,8 13,3 16,7 21,4 16,4 
No ho sap 7,4 6,1 8,7 6,8 3,9 6,2 14,7 
No contesta 1,3 1,4 1,3 1 1,8 1,2 1,3 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

2. ECONOMIA I CONSUM

 P9a. En les següents situacions, indiqui’ns si li resulta fàcil o no identificar els productes
 agroalimentaris d’origen català:
 A l’hora de comprar fruita 

Sí 40,6 37,5 43,6 34,5 43,8 42,8 43,7 
No 51,8 54,7 49 57,7 51,2 49 46,2 
No ho sap 7 7,1 6,9 7,6 4,5 7,4 9,2 
No contesta 0,6 0,7 0,5 0,3 0,6 0,8 0,8

 P9b. A l’hora de comprar peix 

Sí 32,7 29,1 36,2 26,1 30,4 36,6 42,4 
No 58,5 59,8 57,2 63,2 64 55,1 46,6 
No ho sap 8,4 10,8 6,1 10,4 5,4 7,8 10,1 
No contesta 0,4 0,3 0,5 0,3 0,3 0,4 0,8

 P9c. A les cartes de vins dels restaurants 

Sí 66 71,3 60,9 70 75,9 60,9 50,8 
No 20,5 19,9 21,1 20,9 16,7 21,4 24,4 
No ho sap 12,4 7,8 16,9 8,1 7,1 16,9 22,3 
No contesta 1,1 1 1,2 1 0,3 0,8 2,5

 P10. Creu que Catalunya és deficitària en la producció d’aliments bàsics com els cereals o la llet,
 és a dir, que consumeix més del que produeix? 

Sí 52,5 55,9 49,2 55,4 49,4 55,6 49,2 
No 22,4 20,9 23,8 24,5 26,8 17,3 18,1 
No ho sap 24,8 22,6 26,8 19,6 23,8 26,3 32,8 
No contesta 0,3 0,5 0,2 0,5 - 0,8 -

P11. En relació al debat sobre el futur de l’impost de successions i donacions, què creu vostè que és millor? 

Eliminar l’impost 39,4 42,4 36,5 30,8 41,1 51 39,1 
Revisar-lo a fons per reduir-lo 41,8 39,2 44,4 50,4 46,1 33,3 30,7 
Mantenir-lo tal i com està 9,9 11,8 8,1 11,2 8,6 7 12,6 
No ho sap 8,2 5,9 10,4 6,8 4,2 7,4 16,8 
No contesta 0,7 0,7 0,7 0,8 - 1,2 0,8 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

3. TREBALL I OCUPACIÓ

 P12. Quantes hores dedica vostè al dia a tasques domèstiques o de cura dels fills i/o familiars? 

0 6,3 10,5 2,3 7,8 1,8 7 9,7 
1 14,3 20,8 8,1 26,9 10,4 8,2 5,9 
2 19,3 26,4 12,5 25,1 17,3 19,8 12,6 
3 11,8 13 10,5 8,9 13,4 16 9,7 
4 11,8 10,8 12,8 9,9 14 11,1 12,6 
5 8 5,4 10,5 4,7 12,5 7 8 
De 6 a 11 hores 18 7,4 28,3 9,4 22 20,2 23,9 
De 12 a 24 hores 6,8 1,5 11,8 5,2 6,5 7,4 8,8 
No ho sap 2,3 2,7 2 1,3 1,2 2,9 5 
No contesta 1,3 1,5 1,2 0,8 0,9 0,4 3,8

 Base:Contesta 1154 566 588 374 329 234 217 

Mitjana 4,34 2,7 5,92 3,29 4,82 4,59 5,14 
Desviació 4,19 2,63 4,77 3,88 3,95 4,27 4,63

 P13a. Té vostè una activitat laboral? 

Sí 60,8 69,6 52,1 78,1 84,5 56,8 3,4 
No 39,1 30,2 47,7 21,7 15,5 42,8 96,6 
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,3 - 0,4 -

P13b. Quantes hores treballa vostè a la setmana?

 Base:Té una activitat laboral 729 412 317 299 284 138 8 

Menys de 20 5,8 2,2 10,4 8 2,1 7,2 25 
De 20 a 29 10,3 3,6 18,9 12,7 7,7 9,4 25 
De 30 a 39 21,1 18 25,2 16,7 25,7 21,7 12,5 
De 40 a 49 47,1 52,9 39,4 48,2 48,2 44,2 12,5 
50 o més 15,2 22,6 5,7 14 15,5 17,4 12,5 
No ho sap 0,4 0,5 0,3 - 0,7 - 12,5 
No contesta 0,1 0,2 - 0,3 - - -

P13c. Com va trobar vostè la seva actual feina?

 Base:Té una activitat laboral 729 412 317 299 284 138 8 

Gràcies a contactes familiars 18,7 19,9 17 19,4 19,7 15,9 -
Gràcies a contactes personals i d’amistat 36,5 38,8 33,4 31,4 39,8 40,6 37,5 
Anuncis al diari 6,9 6,8 6,9 5,4 8,5 7,2 -
Ett’s 2,6 1,9 3,5 5,4 1,1 - -
Oficines de Treball de la Generalitat 4,3 3,6 5 5,4 4,9 0,7 -
Internet 6 5,3 6,9 12,4 1,8 1,4 -
Per iniciativa pròpia 8,4 8,3 8,5 7 6 16,7 -
Per l'INEM o borses de treball de llocs públics 
És autònom 

1 
4,7 

0,2 
4,6 

1,9 
4,7 

1 
2,3 

1,1 
6,7 

0,7 
2,9 

-
50 

Per oposicions 4,5 4,9 4,1 1 6 9,4 -
A través del centre de formació 3,6 1,9 5,7 6,7 2,1 - -
Altres 1 1,2 0,6 1,3 0,7 - 12,5 
No ho sap 1 0,7 1,3 - 1,4 2,2 -
No contesta 1,1 1,7 0,3 1,3 0,4 2,2 -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

4. SEGURETAT I JUSTÍCIA

 P14. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
 és adequat o és inadequat?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Adequat 59,2 60 58,4 58,5 56,8 53,9 68,9 
Inadequat 29,3 32,1 26,5 35 33 29,6 14,3 
No ho sap 10,3 6,8 13,7 5,5 9,2 14,8 14,7 
No contesta 1,3 1,2 1,5 1 0,9 1,6 2,1

 P15. De les següents característiques, quina creu que és la principal que hauria de tenir l’Administració
 de Justícia com a servei públic? 

Oferir una informació accessible i comprensible per a tothom 19,3 17,6 20,9 24,3 15,2 16 20,2 
Actuar amb la màxima diligència en la resolució dels assumptes 52,8 53,9 51,8 49,3 65,5 56,4 37 
Oferir un tracte atent i amable amb els usuaris 17,5 17,2 17,8 20,4 14,6 15,6 18,9 
Tenir unes instal·lacions i equipaments moderns i còmodes 4,8 6,4 3,3 4,4 3 5,8 7,1 
Altres/ Cap de les anteriors 0,7 0,5 0,8 0,3 0,6 1,2 0,8 
No ho sap 4,2 3,5 4,8 1 1,2 4,1 13,4 
No contesta 0,8 0,8 0,7 0,3 - 0,8 2,5

 P16. En termes generals, considera vostè que els jutges desenvolupen les seves funcions amb prou
 preparació i responsabilitat? 

Sí 45,5 51 40,1 56,7 47,9 39,1 30,7 
No 36,8 34,8 38,8 29 37,2 41,6 44,1 
No ho sap 16,6 12,7 20,4 13,1 13,7 18,1 24,8 
No contesta 1,1 1,5 0,7 1,3 1,2 1,2 0,4

 P17. En relació a l’Administració de Justícia, quina de les següents actuacions prioritzaria? 

Donar a conèixer més les seves funcions 5,8 5,7 5,8 8,1 4,5 2,5 7,1 
Incrementar la rapidesa dels seus procediments 53,6 55,6 51,6 51,4 67,9 51,4 39,1 
Potenciar la formació dels seus professionals 13,8 17,4 10,2 19,6 9,2 16 8,4 
Millorar el tracte i la sensibilitat envers els usuaris 13,4 11,1 15,6 13,1 12,5 13,6 15,1 
Garantir l’atenció en la llengua de l’usuari 7,3 6,1 8,6 5,5 5,1 9,5 11,3 
Altres/ Cap de les anteriors 0,7 0,8 0,5 0,3 - 2,1 0,8 
No ho sap 4,6 2,2 6,9 1,8 0,6 3,7 15,5 
No contesta 0,9 1 0,8 0,3 0,3 1,2 2,5 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

5. SOCIETAT


 P18. Quina és la despesa mensual promig que dedica vostè a activitats físiques i esportives (quotes, serveis, material)?
 

0-50€ al mes 79,3 78,5 80,1 78,3 76,2 77,8 87 
51-100€ al mes 12,3 11,7 13 13,3 14,6 13,2 6,7 
101-150€ al mes 2,2 2,7 1,6 3,1 2,7 1,6 0,4 
151-200€ al mes 1,2 1,7 0,7 1,3 1,5 0,8 0,8 
Més de 200€ al mes 0,7 0,8 0,5 0,3 1,8 0,4 -
No ho sap 2,7 3,2 2,1 2,6 1,8 3,3 3,4 
No contesta 1,7 1,4 2 1 1,5 2,9 1,7

 P19. Vostè considera que a Catalunya hi ha una xarxa d’equipaments cívics (biblioteques, centres cívics,
 casals de gent gran) que responen a les necessitats de la població? 

Sí 63,9 67,6 60,4 64,2 64,9 57,2 68,9 
No 30,7 26,7 34,5 32,4 31,8 35,8 21 
No ho sap 5 5,2 4,8 2,9 3 6,2 10,1 
No contesta 0,4 0,5 0,3 0,5 0,3 0,8 -

P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

Ha millorat 55,8 58,1 53,5 56,7 56,8 51,4 57,1 
Segueix igual 16,3 16,9 15,6 15,9 16,1 15,6 17,6 
Ha empitjorat 25,4 22,8 28 25,8 24,7 29,2 21,8 
No ho sap 2,3 2 2,5 1,3 2,4 2,9 2,9 
No contesta 0,3 0,2 0,5 0,3 - 0,8 0,4

 P21. Estaria vostè d’acord que el Govern de Catalunya passés a gestionar els diners que els ciutadans
 donen per a fins socials a la seva declaració de la renda en detriment del govern central? 

Sí 78,6 82,1 75,2 79,6 82,7 79 70,6 
No 10,8 10,6 11 13,1 10,4 10,3 8,4 
No ho sap 9 5,4 12,5 6,3 6 8,6 18,1 
No contesta 1,6 1,9 1,3 1 0,9 2,1 2,9 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

6. CULTURA I EDUCACIÓ

 P22a. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la
 Generalitat de Catalunya? 

Sí 28,2 26,9 29,6 26,6 33,6 24,7 26,9 
No 70,6 72,1 69,1 72,3 66,1 74,1 70,6 
No ho sap 1 0,8 1,2 0,8 0,3 0,8 2,5 
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,3 - 0,4 -

P22b. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

 Base:Coneix el programa de Voluntaris per la llengua 339 159 180 102 113 60 64 

0 1,2 1,3 1,1 - 0,9 1,7 3,1 
2 0,3 0,6 - 1 - - -
3 1,2 1,9 0,6 1 0,9 1,7 1,6 
4 1,5 - 2,8 - 1,8 3,3 1,6 
5 8,8 8,2 9,4 4,9 12,4 11,7 6,3 
6 7,7 4,4 10,6 9,8 2,7 10 10,9 
7 20,4 27,7 13,9 23,5 22,1 18,3 14,1 
8 24,5 27,7 21,7 22,5 23 31,7 23,4 
9 10,3 9,4 11,1 10,8 12,4 6,7 9,4 
10 16,8 13,2 20 16,7 18,6 13,3 17,2 
No ho sap 6,5 5 7,8 9,8 5,3 1,7 7,8 
No contesta 0,9 0,6 1,1 - - - 4,7

 Base:Contesta 314 150 164 92 107 59 56 

Mitjana 7,55 7,49 7,62 7,73 7,64 7,24 7,43 
Desviació 1,89 1,81 1,96 1,63 1,86 1,95 2,23

 P23. La formació que habitualment té la gent en informàtica i altres tecnologies ve de la pròpia
 pràctica, n’han après al lloc de treball o n’han après a l’escola, institut o universitat.
 Creu vostè necessari donar un reconeixement oficial (tipus títol oficial) a aquestes persones?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Sí 68,9 68,1 69,7 72,8 68,5 66,3 66 
No 23,5 25,8 21,2 25,1 27,4 23 16 
No ho sap 6,8 5,4 8,2 1,8 4,2 9,5 16 
No contesta 0,8 0,7 0,8 0,3 - 1,2 2,1

 P24. Sap vostè que el Departament d’Educació està desenvolupant un Pla d’impuls de l’aprenentatge de
 l’anglès a totes les escoles de Catalunya? 

Sí 61,6 60,1 63 48,3 64,6 70,4 69,7 
No 36,9 38,3 35,5 50,7 34,2 27,2 28,6 
No ho sap 1,3 1,4 1,3 0,8 1,2 2,1 1,7 
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,3 - 0,4 -

P25. Li sembla bé que una de les mesures d’aquest Pla sigui emetre programació en anglès subtitulada
 en català a les televisions públiques? 

Sí 78,3 79,9 76,8 79,4 83,3 74,5 73,5 
No 17,6 17,7 17,4 19,6 15,5 16,9 18,1 
No ho sap 3,8 2,2 5,3 0,5 1,2 7,8 8,4 
No contesta 0,3 0,2 0,5 0,5 - 0,8 -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

7. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P26. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 

Sí 54,4 57,8 51,2 57,2 57,4 50,6 49,6 
No 28,1 30,2 26 27,9 29,2 30,5 24,4 
No ho sap 16,3 10,8 21,5 13,6 12,5 16,9 25,2 
No contesta 1,3 1,2 1,3 1,3 0,9 2,1 0,8

 P27. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica? 

Sí 33,4 38,2 28,8 50,1 41,7 23,9 4,6 
No 65,9 61,5 70,2 49,3 58 75,3 94,1 
No ho sap 0,5 0,2 0,8 0,3 0,3 0,4 1,3 
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,3 - 0,4 -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

8. SALUT

 P28. Creu vostè que el sistema sanitari català: necessita una reforma completa, canvis en àmbits fonamentals,
 canvis menors o cap canvi? 

Una reforma completa 27,2 23,5 30,8 25,8 31,8 30 19,7 
Canvis en àmbits fonamentals 37,3 35,3 39,1 38,6 39,6 38,3 30,7 
Canvis menors 21,9 27 16,9 26,9 20,8 15,6 21,8 
Cap canvi 9,3 10,3 8,2 5,7 5,1 9,5 20,6 
No ho sap 4 3,4 4,6 2,6 2,4 6,2 6,3 
No contesta 0,4 0,5 0,3 0,3 0,3 0,4 0,8

 P29. Fins ara les revisions dels nens les duien a terme pediatres especialitzats. Considera que és molt adequat,
 adequat, inadequat o molt inadequat que aquestes revisions les facin infermeres o metges de família? 

És molt adequadat 
És adequadat 
És inadequat 
És molt inadequat 

5,3 
25,7 
40,3 
21,6 

4,7 
29,6 
39,9 
17,6 

5,8 
21,9 
40,8 
25,5 

5,5 
30,3 
42,3 
18,3 

4,8 
19,9 
43,2 
28,3 

6,2 
25,1 
38,3 
23,5 

4,6 
26,9 
35,3 
15,5 

No ho sap 5,9 6,8 5,1 2,6 3,9 5,3 14,7 
No contesta 1,3 1,5 1 1 - 1,6 2,9

 P30. Considera que prohibir fumar en locals de menys de 100 metres quadrats on s’elaboren aliments en un
 espai compartit amb els clients o visitants... 

Considera que aquesta prohibició és molt adequada 58,2 54,7 61,5 54,6 57,7 57,2 65,5 
Considera que aquesta prohibició és adequada 25,8 26,7 25 25,8 28,9 26,7 20,6 
Considera que aquesta prohibició és inadequada 9 10,8 7,2 13,1 6,8 9,5 5 
Considera que aquesta prohibició és molt inadequada 4,6 5,6 3,6 4,7 5,1 4,1 4,2 
No ho sap 1,6 1,2 2 0,8 1,2 1,2 3,8 
No contesta 0,8 1 0,7 1 0,3 1,2 0,8

 P31. Considera que les condicions de treball dels metges a Catalunya en els darrers anys... 

Han millorat 25,5 28,4 22,7 19,6 22,6 24,7 39,9 
Segueixen igual 29,1 29,1 29,1 37,3 25,3 24,7 25,6 
Han empitjorat 28,3 25,7 30,9 24,8 34,2 34,6 19,3 
No ho sap 16,3 16,4 16,3 18 17,6 15,6 12,6 
No contesta 0,8 0,5 1 0,3 0,3 0,4 2,5 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Home 49,3 100 - 52,2 51,5 49 42 
Dona 50,7 - 100 47,8 48,5 51 58

 Edat 

De 18 a 34 anys 31,9 33,8 30,1 100 - - -
De 35 a 49 anys 28 29,2 26,8 - 100 - -
De 50 a 64 anys 20,3 20,1 20,4 - - 100 -
65 anys o més 19,8 16,9 22,7 - - - 100 

Mitjana 46,25 44,92 47,54 26,56 41,99 57,46 72,53 
Desviació 17,76 17,44 17,99 5,13 4,16 4,4 5,88

 P32. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués

 de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta,

 en quin punt se situaria vostè?
 

1 4,5 4,9 4,1 4,4 6 3,7 3,4 
2 5,2 4,7 5,6 7,3 3 5,8 4,2 
3 16,7 17,7 15,6 22,2 19,9 13,6 6,3 
4 14,1 15,7 12,5 13,3 15,2 14,8 13 
5 32,2 31,8 32,6 27,2 31,5 35,4 37,8 
6 6,3 7,4 5,1 7,6 6,5 5,8 4,2 
7 4,1 4,1 4,1 4,4 5,1 2,9 3,4 
8 2,9 2,9 3 3,7 3,3 2,5 1,7 
9 0,6 1 0,2 0,5 - 1,2 0,8 
10 1,4 1 1,8 1,8 0,6 0,8 2,5 
No ho sap 6,8 4,2 9,4 3,4 5,7 6,6 14,3 
No contesta 5,3 4,6 6,1 4,2 3,3 7 8,4

 Mitjana 4,45 4,43 4,47 4,36 4,36 4,47 4,74
 Desviació 1,74 1,72 1,77 1,85 1,66 1,65 1,74

 P33. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú
 està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu
 millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

No va votar 18,9 18,9 18,9 30,5 13,1 13,2 14,3 
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 3 3,2 2,8 5,5 3 1,2 0,8 
Habitualment vota però aquesta vegada no 7 7,9 6,1 9,1 6 7 5 
Està segur que va votar 69,3 68,8 69,9 53,8 76,2 77,8 76,1 
No ho sap 1,3 0,5 2 0,5 1,5 0,8 2,5 
No contesta 0,5 0,7 0,3 0,5 0,3 - 1,3

 P34. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006.

 Base:Va votar 832 407 425 206 256 189 181 

PPC 2,8 2,5 3,1 1 4,3 1,1 4,4 
CiU 20,1 19,4 20,7 19,4 16,4 18,5 27,6 
ERC 16,6 17,2 16 27,2 17,6 11,1 8,8 
PSC 24,4 26,3 22,6 18,9 25,4 25,9 27,6 
ICV-EUiA 7,5 7,6 7,3 10,7 9,8 6,9 1,1 
C’s 1 1,2 0,7 1 2 0,5 -
Altres 0,6 0,7 0,5 1,5 0,4 0,5 -
Nul 0,4 0,2 0,5 - 0,8 - 0,6 
En blanc 2,5 3,4 1,6 4,9 2 2,1 1,1 
No ho sap/ No ho recorda 6,9 4,4 9,2 5,8 5,9 7,9 8,3 
No contesta 17,4 17 17,9 9,7 15,6 25,4 20,4 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P35. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Només espanyol/a 5,9 4,1 7,7 3,9 4,8 10,3 6,3 
Més espanyol/a que català/na 4,6 3,9 5,3 6,3 4,2 3,7 3,4 
Tant espanyol/a com català/na 39,4 41,9 37 37,6 37,5 42 42,4 
Més català/na que espanyol/a 27,8 27 28,6 30 30,1 23,5 25,6 
Només català/na 17,2 17,6 16,8 16,4 17,9 15,6 18,9 
Ciutadà del món 1 1,9 0,2 0,8 1,2 1,6 0,4 
Europeu 0,3 0,3 0,2 0,5 - 0,4 -
Nacionalitats sud-americanes 1,2 0,5 1,8 2,1 1,2 0,8 -
Altres 0,7 0,8 0,5 0,5 1,2 0,4 0,4 
No ho sap 0,8 0,5 1 0,5 0,9 0,8 0,8 
No contesta 1,3 1,5 1 1,3 1,2 0,8 1,7

 P36a. Quina llengua parla habitualment a... :

 ...casa? 

Català 41,7 43,9 39,5 38,4 41,7 40,3 48,3 
Castellà 36,6 34,6 38,5 41,5 33,9 38,3 30,7 
Totes dues 16,6 17,2 16 15,9 22 15,2 11,3 
Català i altres 0,1 0,2 - 0,3 - - -
Castellà i altres 0,4 0,3 0,5 1 0,3 - -
Català, castellà i altres 0,4 0,5 0,3 0,3 0,3 0,4 0,8 
Altres 1,3 1,4 1,2 2,1 0,9 1,2 0,4 
No procedeix 3 1,9 4,1 0,5 0,9 4,5 8,4

 P36b. ... i a la feina?

 Base:Treballa 731 411 320 301 286 136 8 

Català 38,9 36,5 41,9 37,5 39,9 39,7 37,5 
Castellà 21,6 24,1 18,4 21,9 22,4 20,6 -
Totes dues 37,6 38 37,2 39,9 34,6 39 37,5 
Català i altres 0,1 - 0,3 0,3 - - -
Castellà i altres 0,4 0,2 0,6 0,3 0,3 0,7 -
Català, castellà i altres 0,5 1 - - 1,4 - -
Altres 0,3 0,2 0,3 - 0,7 - -
No procedeix 0,5 - 1,3 - 0,7 - 25

 P36c. ... i amb els amics?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Català 30,2 30,2 30,1 27,9 29,2 32,9 32,4 
Castellà 31,3 29,7 32,7 34,7 31,8 30,5 25,6 
Totes dues 38 39 37 37,1 37,8 36,2 41,6 
Castellà i altres 0,3 0,5 - - 0,6 0,4 -
Català, castellà i altres 0,3 0,3 0,2 0,3 0,3 - 0,4 
Altres 0,1 0,2 - - 0,3 - -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P37a. On va néixer vostè? 

Catalunya 69,2 73,1 65,3 84,1 73,8 51,9 56,3 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 23,3 19,4 27,1 3,9 18,5 44 40,3 
Resta del món 7,4 7,4 7,4 12 7,7 4,1 2,9 
No ho sap 0,1 - 0,2 - - - 0,4

 P37a. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 Base:Va néixer resta d'Espanya 280 115 165 15 62 107 96 

Andalusia 42,1 44,3 40,6 20 33,9 44,9 47,9 
Aragó 7,5 7,8 7,3 13,3 6,5 5,6 9,4 
Astúries 1,1 0,9 1,2 - 1,6 1,9 -
Cantàbria 0,4 - 0,6 - 1,6 - -
Castella Lleó 8,9 13,9 5,5 - 6,5 11,2 9,4 
Castella La Manxa 8,6 8,7 8,5 - 6,5 10,3 9,4 
Comunitat Valenciana 5,4 3,5 6,7 13,3 9,7 3,7 3,1 
Extremadura 8,6 6,1 10,3 6,7 11,3 8,4 7,3 
Galícia 3,2 1,7 4,2 6,7 3,2 2,8 3,1 
La Rioja 0,4 - 0,6 - - - 1 
Madrid 4,3 2,6 5,5 13,3 9,7 2,8 1 
Múrcia 4,3 6,1 3 6,7 - 4,7 6,3 
Navarra 0,7 - 1,2 - 1,6 - 1 
País Basc 2,1 0,9 3 6,7 4,8 0,9 1 
Ceuta 0,7 0,9 0,6 - 1,6 0,9 -
Melilla 1,1 0,9 1,2 6,7 - 1,9 -
No ho sap 0,4 0,9 - 6,7 - - -
No contesta 0,4 0,9 - - 1,6 - -

P37b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

 Base:Va néixer fora de Catalunya 369 159 210 61 88 117 103 

Abans de 1949 8,4 8,8 8,1 - - 2,6 27,2 
1950-1955 8,4 8,8 8,1 - - 7,7 21,4 
1956-1960 9,5 7,5 11 - 1,1 16,2 14,6 
1961-1965 15,7 14,5 16,7 - 13,6 24,8 16,5 
1966-1970 9,8 10,7 9 - 20,5 10,3 5,8 
1971-1975 10,6 8,8 11,9 1,6 11,4 19,7 4,9 
1976-1980 5,7 8,8 3,3 6,6 11,4 4,3 1,9 
1981-1985 1,6 1,3 1,9 - 2,3 2,6 1 
1986-1990 3,8 4,4 3,3 8,2 6,8 1,7 1 
1991-1995 4,9 5 4,8 9,8 10,2 2,6 -
Després de 1995 19,2 20,1 18,6 73,8 22,7 4,3 1 
No ho sap 1,9 0,6 2,9 - - 2,6 3,9 
No contesta 0,5 0,6 0,5 - - 0,9 1

 P38a. On va néixer el seu pare?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Catalunya 42,4 45,3 39,6 44,9 42,3 37,9 43,3 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 50,2 48,1 52,1 43,1 50,3 58 53,4 
Resta del món 7 6,3 7,7 11,5 7,4 3,7 2,5 
No ho sap 0,4 0,3 0,5 0,5 - 0,4 0,8 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P38b. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Pare va néixer resta d'Espanya 602 285 317 165 169 141 127 

Andalusia 46,5 49,8 43,5 55,8 43,8 43,3 41,7 
Aragó 9 8,8 9,1 6,1 8,9 9,2 12,6 
Astúries 1 1,1 0,9 1,2 0,6 1,4 0,8 
Balears 0,2 - 0,3 - - - 0,8 
Canàries 0,2 - 0,3 - 0,6 - -
Cantàbria 0,5 - 0,9 - 1,8 - -
Castella Lleó 9,1 11,9 6,6 7,3 8,3 13,5 7,9 
Castella La Manxa 8 6,7 9,1 4,2 8,9 9,2 10,2 
Comunitat Valenciana 4,3 2,5 6 3 5,9 3,5 4,7 
Extremadura 8,8 8,1 9,5 10,9 10,1 7,8 5,5 
Galícia 3,3 2,5 4,1 5,5 1,8 4,3 1,6 
La Rioja 0,8 0,7 0,9 0,6 0,6 0,7 1,6 
Madrid 2 1,8 2,2 1,2 4,1 0,7 1,6 
Múrcia 4,5 4,6 4,4 1,8 3 5 9,4 
Navarra 0,2 - 0,3 - - - 0,8 
País Basc 1 1,1 0,9 2,4 0,6 - 0,8 
Ceuta 0,2 - 0,3 - - 0,7 -
Melilla 0,3 0,4 0,3 - 0,6 0,7 -
No contesta 0,2 0,4 - - 0,6 - -

P39a. On va néixer la seva mare?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Catalunya 43,2 45,3 41,1 46,2 41,1 36,6 47,9 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 49,5 47,5 51,5 42 50,9 59,3 49,6 
Resta del món 7,1 7,1 7,1 11,5 8 4,1 1,7 
No ho sap 0,3 0,2 0,3 0,3 - - 0,8

 P39b. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d'Espanya 594 281 313 161 171 144 118 

Andalusia 47,3 50,2 44,7 56,5 46,2 41,7 43,2 
Aragó 7,9 8,5 7,3 4,3 8,2 5,6 15,3 
Astúries 0,8 0,4 1,3 - 1,2 0,7 1,7 
Balears 0,2 0,4 - - 0,6 - -
Canàries 0,2 0,4 - - - 0,7 -
Cantàbria 0,8 - 1,6 - 2,3 0,7 -
Castella Lleó 7,7 8,9 6,7 4,3 7,6 13,2 5,9 
Castella La Manxa 6,9 7,1 6,7 5 4,7 11,1 7,6 
Comunitat Valenciana 2,9 1,8 3,8 3,7 2,9 2,1 2,5 
Extremadura 10,1 9,3 10,9 12,4 11,7 8,3 6,8 
Galícia 5,2 4,6 5,8 8,1 2,9 6,3 3,4 
La Rioja 0,5 0,4 0,6 - 0,6 - 1,7 
Madrid 2,9 2,5 3,2 1,9 4,1 3,5 1,7 
Múrcia 5,1 5 5,1 2,5 5,3 4,9 8,5 
Navarra 0,2 - 0,3 - - - 0,8 
País Basc 1 0,4 1,6 0,6 1,2 1,4 0,8 
Melilla 0,2 - 0,3 0,6 - - -
No ho sap 0,2 0,4 - - 0,6 - -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Catòlic/a practicant 18,3 14 22,5 6,8 13,1 19,3 43,3 
Catòlic/a no practicant 47 43,6 50,3 41 49,1 58 42,4 
Agnòstic/a 10,1 12 8,2 11 13,4 9,5 4,6 
No creient- ateu/ea - laic/a 20,7 26,7 14,8 36,8 20,5 9,5 6,3 
Testimoni de Gehová practicant 0,5 0,7 0,3 0,3 0,3 0,8 0,8 
Testimoni de Gehová no practicant 0,1 - 0,2 - 0,3 - -
Protestant practicant 0,3 0,3 0,2 0,5 - - 0,4 
Protestant no practicant 0,1 - 0,2 - 0,3 - -
Musulmà/na practicant 0,9 1 0,8 1,3 1,5 0,4 -
Budista no practicant 0,1 - 0,2 0,3 - - -
Evangèlic/a no practicant 0,3 0,2 0,3 0,3 - 0,4 0,4 
Altres religions no practicant 0,5 0,5 0,5 0,5 0,9 0,4 -
Altres religions no practicant 0,3 0,2 0,5 0,5 0,3 0,4 -
No ho sap 0,5 0,5 0,5 0,3 0,3 0,8 0,8 
No contesta 0,4 0,3 0,5 0,5 - 0,4 0,8

 P41. Quina és la seva situació laboral actual? 

Treballa per compte propi 10,9 13,7 8,2 10,4 17,3 11,9 1,7 
Treballa per compte d'altri 50 55,7 44,4 68,1 67,9 44 1,7 
No treballa 39,1 30,6 47,4 21,4 14,9 44 96,6

 P42. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi 131 81 50 40 58 29 4 

Professional liberal 13,7 12,3 16 15 10,3 13,8 50 
Empresari/a 22,1 24,7 18 22,5 22,4 20,7 25 
Autònom/a 63,4 63 64 62,5 67,2 62,1 25 
No ho sap 0,8 - 2 - - 3,4 -

P43. Vostè és...

 Base:Treballa per compte d'altri 600 330 270 261 228 107 4 

Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 22,3 29,7 13,3 16,9 28,1 24,3 -
Empleat/a 53,3 48,8 58,9 57,9 50,4 48,6 50 
Treballador/a - obrer/a 23,3 21,5 25,6 24,5 20,6 25,2 50 
Tasques de la llar 1 - 2,2 0,8 0,9 1,9 -

P44. Vostè és...

 Base:No treballa 469 181 288 82 50 107 230 

Jubilat/a o pensionista 57,8 73,5 47,9 3,7 14 47,7 91,3 
Aturat/a 9,8 12,2 8,3 29,3 24 9,3 -
Estudiant 9,6 13,8 6,9 52,4 4 - -
Tasques de la llar 22,8 0,6 36,8 14,6 58 43 8,7

 P45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Sense estudis 2,8 2 3,6 0,3 - 2,9 10,9 
Estudis primaris no acabats 12,3 8,8 15,6 2,1 4,8 14,4 37 
ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 32,6 34,3 30,9 25,6 30,1 46,1 33,6 
Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 27,8 31,1 24,5 42,8 32,7 17,3 7,1 
Universitari de grau mitjà 9,4 8,6 10,2 10,7 11,9 9,1 4,2 
Universitari de grau superior 15 15 15 18,3 20,5 10,3 6,7 
No contesta 0,2 0,2 0,2 0,3 - - 0,4 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P46. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, és pensionista o està a l'atur 1048 566 482 328 305 197 218 

Menys 37,8 23,3 54,8 38,1 20,7 34 64,7 
Igual 5,5 4,9 6,2 6,4 4,6 5,1 6 
Més 52,8 68,4 34,4 51,8 70,8 58,4 23,9 
No ho sap 1,8 1,8 1,9 1,8 1,6 1 2,8 
No contesta 2,1 1,6 2,7 1,8 2,3 1,5 2,8

 P47. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Classe baixa 5,4 4,9 5,9 2,6 4,8 6,2 10,1 
Classe mitjana-baixa 24,6 24,3 24,8 22,2 24,1 25,9 27,7 
Classe mitjana 57,6 57,3 57,9 60,8 59,2 57,6 50 
Classe mitjana-alta 9,1 11 7,2 12,8 10,4 5,8 4,6 
Classe alta 0,6 0,5 0,7 1 0,3 0,4 0,4 
No ho sap 1,7 1 2,3 - 0,9 3,3 3,8 
No contesta 1,1 1 1,2 0,5 0,3 0,8 3,4

 P48. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Inferiors a 1.000 euros 14,1 9 19,1 5,2 5,4 14 40,8 
Entre 1.001 i 2.000 euros 32,6 32,1 33,1 25,3 31,8 37,9 39,9 
Entre 2.001 i 3.000 euros 26,5 30,9 22,2 36,8 33,9 21 5 
Entre 3.001 i 4.000 euros 10 12 8,1 14,4 14 5,8 1,7 
Entre 4.001 i 5.000 euros 3,3 4,4 2,1 2,9 5,1 3,7 0,8 
Més de 5.001 euros 2 2,7 1,3 1,6 3,3 2,9 -
No ho sap 6,5 5,1 7,9 11,5 1,8 5,8 5,9 
No contesta 5,1 3,9 6,3 2,3 4,8 9,1 5,9 
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3.2. Percentatges horitzontals 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8

 1. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 

Cap (Les regions no tenen política exterior) 35 54,3 45,7 42,9 34,3 11,4 11,4 
Limitada (La Generalitat ha de col·laborar amb l’estat en la definició de la política exterior 
espanyola) 217 47,9 52,1 35 26,3 22,6 16,1 
Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en l’àmbit de les seves competències) 448 50,7 49,3 32,1 28,3 20,3 19,2 
Independent (La Generalitat ha de poder defensar els interessos de Catalunya al mateix nivell 
que un altre estat) 403 53,1 46,9 33,5 30,5 19,4 16,6 
No ho sap 79 25,3 74,7 12,7 16,5 22,8 48,1 
No contesta 18 44,4 55,6 16,7 22,2 16,7 44,4

 P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
 existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

Molt adequada 49 61,2 38,8 46,9 28,6 10,2 14,3 
Bastant adequada 226 44,2 55,8 35,8 25,7 15 23,5 
Poc adequada 488 47,5 52,5 33,6 26,6 21,1 18,6 
Gens adequada 398 54,8 45,2 28,1 32,2 23,4 16,3 
No ho sap 32 25 75 6,3 15,6 15,6 62,5 
No contesta 7 57,1 42,9 14,3 14,3 42,9 28,6

 P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més
 aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta 

Totalment d’acord 156 53,2 46,8 26,9 22,4 17,9 32,7 
Més aviat d’acord 310 46,5 53,5 38,1 27,7 15,8 18,4 
Ni d'acord ni en desacord 26 34,6 65,4 46,2 19,2 15,4 19,2 
Més aviat en desacord 310 49,4 50,6 34,2 30 20,6 15,2 
Totalment en desacord 213 56,8 43,2 33,3 30,5 22,1 14,1 
No ho sap 179 44,7 55,3 18,4 27,9 27,9 25,7 
No contesta 6 33,3 66,7 16,7 33,3 16,7 33,3

 P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 

Totalment d’acord 117 51,3 48,7 23,1 23,9 18,8 34,2 
Més aviat d’acord 286 51,4 48,6 35,3 25,2 18,5 21 
Ni d'acord ni en desacord 26 38,5 61,5 15,4 19,2 19,2 46,2 
Més aviat en desacord 349 50,7 49,3 38,1 33,2 16 12,6 
Totalment en desacord 210 55,7 44,3 35,7 31,4 21,9 11 
No ho sap 207 38,2 61,8 20,3 23,7 28 28 
No contesta 5  40  60  20  - 60  20

 P3c. El preu és l’adequat 

Totalment d’acord 117 57,3 42,7 21,4 19,7 23,1 35,9 
Més aviat d’acord 267 58,8 41,2 31,8 28,5 19,9 19,9 
Ni d'acord ni en desacord 40 35 65 30 12,5 25 32,5 
Més aviat en desacord 361 46,3 53,7 36,3 28,3 19,4 16,1 
Totalment en desacord 286 44,8 55,2 37,1 33,2 17,8 11,9 
No ho sap 125 45,6 54,4 18,4 26,4 24,8 30,4 
No contesta 4  50  50  25  50  25  -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

P3d. La qualitat del servei és correcta 

Totalment d’acord 207 55,6 44,4 21,3 18,8 25,6 34,3 
Més aviat d’acord 381 48,3 51,7 33,3 27,3 18,1 21,3 
Ni d'acord ni en desacord 40 25 75 32,5 15 17,5 35 
Més aviat en desacord 306 45,8 54,2 37,6 32,7 18,3 11,4 
Totalment en desacord 189 55 45 38,1 34,4 18,5 9 
No ho sap 74 50 50 14,9 29,7 28,4 27 
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 - 66,7 -

P4. Actualment, moltes carreteres estan col·lapsades i congestionades. Estaria vostè d’acord en crear
 carrils prioritaris per al transport públic i als cotxes amb més d’un ocupant? 

Sí 922 47 53 34,1 27,3 19,8 18,8 
No 202 62,9 37,1 30,7 35,1 21,8 12,4 
No ho sap 66 39,4 60,6 7,6 18,2 18,2 56,1 
No contesta 10 60 40 20 10 40 30

 P5. Com valora l’acord entre la Generalitat i el Govern central sobre el total de les inversions en
 infrastructures que preveu l’Estatut i que compromet a l’Estat a invertir a Catalunya un total
 de 34.486 milions d’euros en els propers anys? 

Molt bé 195 59 41 37,4 27,2 17,4 17,9 
Bé 552 47,1 52,9 38,6 29,3 18,3 13,8 
Ni bé ni malament 70 52,9 47,1 24,3 24,3 11,4 40 
Malament 147 46,3 53,7 21,8 33,3 27,9 17 
Molt malament 82 70,7 29,3 29,3 25,6 26,8 18,3 
No ho sap 132 31,8 68,2 15,9 22 24,2 37,9 
No contesta 22 54,5 45,5 13,6 22,7 22,7 40,9

 P6. Qui considera vostè que té més responsabilitat en l’apagada elèctrica del passat 23 de juliol a Barcelona?
 Creu que el principal responsable va ser... 

El Govern de l’Estat 97 45,4 54,6 38,1 32 16,5 13,4 
El Govern de la Generalitat 143 50,3 49,7 28,7 22,4 29,4 19,6 
L’Ajuntament de Barcelona 79 48,1 51,9 44,3 29,1 13,9 12,7 
Les empreses subministradores 721 52,7 47,3 31,1 30,7 20,4 17,9 
Cap dels anteriors 20 65 35 5 30 20 45 
No ho sap 130 30,8 69,2 31,5 15,4 16,2 36,9 
No contesta 10 50 50 40 30 20 10

 P7. Creu que les comarques rurals han d’assolir un paper més estratègic en la construcció de la Catalunya del futur? 

Sí 1011 50,8 49,2 32,6 28,9 20,6 17,9 
No 85 56,5 43,5 43,5 31,8 10,6 14,1 
NO SAP 97 25,8 74,2 15,5 17,5 23,7 43,3 
NO CONTESTA 7 71,4 28,6 14,3 - 42,9 42,9

 P8. Creu adequat que el Govern de Catalunya impulsi una política de recuperació de la memòria històrica? 

Sí 897 49,1 50,9 33,7 29,1 19,3 17,9 
No 198 54,5 45,5 25,8 28,3 26,3 19,7 
No ho sap 89 40,4 59,6 29,2 14,6 16,9 39,3 
No contesta 16 50 50 25 37,5 18,8 18,8 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

2. ECONOMIA I CONSUM

 P9a. En les següents situacions, indiqui’ns si li resulta fàcil o no identificar els productes
 agroalimentaris d’origen català:
 A l’hora de comprar fruita 

Sí 487 45,6 54,4 27,1 30,2 21,4 21,4 
No 622 52,1 47,9 35,5 27,7 19,1 17,7 
No ho sap 84 50 50 34,5 17,9 21,4 26,2 
No contesta 7 57,1 42,9 14,3 28,6 28,6 28,6

 P9b. A l’hora de comprar peix 

Sí 392 43,9 56,1 25,5 26 22,7 25,8 
No 702 50,4 49,6 34,5 30,6 19,1 15,8 
No ho sap 101 63,4 36,6 39,6 17,8 18,8 23,8 
No contesta 5  40  60  20  20  20  40

 P9c. A les cartes de vins dels restaurants 

Sí 792 53,3 46,7 33,8 32,2 18,7 15,3 
No 246 48 52 32,5 22,8 21,1 23,6 
No ho sap 149 30,9 69,1 20,8 16,1 27,5 35,6 
No contesta 13 46,2 53,8 30,8 7,7 15,4 46,2

 P10. Creu que Catalunya és deficitària en la producció d’aliments bàsics com els cereals o la llet,
 és a dir, que consumeix més del que produeix? 

Sí 630 52,5 47,5 33,7 26,3 21,4 18,6 
No 269 46,1 53,9 34,9 33,5 15,6 16 
No ho sap 297 45,1 54,9 25,3 26,9 21,5 26,3 
No contesta 4  75  25  50  - 50  -

P11. En relació al debat sobre el futur de l’impost de successions i donacions, què creu vostè que és millor? 

Eliminar l’impost 473 53,1 46,9 24,9 29,2 26,2 19,7 
Revisar-lo a fons per reduir-lo 502 46,2 53,8 38,4 30,9 16,1 14,5 
Mantenir-lo tal i com està 119 58,8 41,2 36,1 24,4 14,3 25,2 
No ho sap 98 35,7 64,3 26,5 14,3 18,4 40,8 
No contesta 8 50 50 37,5 - 37,5 25 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

3. TREBALL I OCUPACIÓ

 P12. Quantes hores dedica vostè al dia a tasques domèstiques o de cura dels fills i/o familiars? 

0 76 81,6 18,4 39,5 7,9 22,4 30,3 
1 172 71,5 28,5 59,9 20,3 11,6 8,1 
2 232 67,2 32,8 41,4 25 20,7 12,9 
3 141 54,6 45,4 24,1 31,9 27,7 16,3 
4 142 45,1 54,9 26,8 33,1 19 21,1 
5 96 33,3 66,7 18,8 43,8 17,7 19,8 
De 6 a 11 hores 216 20,4 79,6 16,7 34,3 22,7 26,4 
De 12 a 24 hores 81 11,1 88,9 24,7 27,2 22,2 25,9 
No ho sap 28 57,1 42,9 17,9 14,3 25 42,9 
No contesta 16 56,3 43,8 18,8 18,8 6,3 56,3

 Base:Contesta 1154 49 51 32,4 28,5 20,3 18,8 

Mitjana 4,34 2,7 5,92 3,29 4,82 4,59 5,14 
Desviació 4,19 2,63 4,77 3,88 3,95 4,27 4,63

 P13a. Té vostè una activitat laboral? 

Sí 729 56,5 43,5 41 39 18,9 1,1 
No 469 38,2 61,8 17,7 11,1 22,2 49 
No contesta 2  50  50  50  - 50  -

P13b. Quantes hores treballa vostè a la setmana?

 Base:Té una activitat laboral 729 56,5 43,5 41 39 18,9 1,1 

Menys de 20 42 21,4 78,6 57,1 14,3 23,8 4,8 
De 20 a 29 75 20 80 50,7 29,3 17,3 2,7 
De 30 a 39 154 48,1 51,9 32,5 47,4 19,5 0,6 
De 40 a 49 343 63,6 36,4 42 39,9 17,8 0,3 
50 o més 111 83,8 16,2 37,8 39,6 21,6 0,9 
No ho sap 3 66,7 33,3 - 66,7 - 33,3 
No contesta 1 100 - 100 - - -

P13c. Com va trobar vostè la seva actual feina?

 Base:Té una activitat laboral 729 56,5 43,5 41 39 18,9 1,1 

Gràcies a contactes familiars 136 60,3 39,7 42,6 41,2 16,2 -
Gràcies a contactes personals i d’amistat 266 60,2 39,8 35,3 42,5 21,1 1,1 
Anuncis al diari 50 56 44 32 48 20 -
Ett’s 19 42,1 57,9 84,2 15,8 - -
Oficines de Treball de la Generalitat 31 48,4 51,6 51,6 45,2 3,2 -
Internet 44 50 50 84,1 11,4 4,5 -
Per iniciativa pròpia 61 55,7 44,3 34,4 27,9 37,7 -
Per l'INEM o borses de treball de llocs públics 
És autònom 

7 
34 

14,3 
55,9 

85,7 
44,1 

42,9 
20,6 

42,9 
55,9 

14,3 
11,8 

-
11,8 

Per oposicions 33 60,6 39,4 9,1 51,5 39,4 -
A través del centre de formació 26 30,8 69,2 76,9 23,1 - -
Altres 7 71,4 28,6 57,1 28,6 - 14,3 
No ho sap 7 42,9 57,1 - 57,1 42,9 -
No contesta 8 87,5 12,5 50 12,5 37,5 -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

4. SEGURETAT I JUSTÍCIA

 P14. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
 és adequat o és inadequat?

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Adequat 710 50 50 31,5 26,9 18,5 23,1 
Inadequat 351 54,1 45,9 38,2 31,6 20,5 9,7 
No ho sap 123 32,5 67,5 17,1 25,2 29,3 28,5 
No contesta 16 43,8 56,3 25 18,8 25 31,3

 P15. De les següents característiques, quina creu que és la principal que hauria de tenir l’Administració
 de Justícia com a servei públic? 

Oferir una informació accessible i comprensible per a tothom 231 45 55 40,3 22,1 16,9 20,8 
Actuar amb la màxima diligència en la resolució dels assumptes 634 50,3 49,7 29,8 34,7 21,6 13,9 
Oferir un tracte atent i amable amb els usuaris 210 48,6 51,4 37,1 23,3 18,1 21,4 
Tenir unes instal·lacions i equipaments moderns i còmodes 58 65,5 34,5 29,3 17,2 24,1 29,3 
Altres/ Cap de les anteriors 8 37,5 62,5 12,5 25 37,5 25 
No ho sap 50 42 58 8 8 20 64 
No contesta 9 55,6 44,4 11,1 - 22,2 66,7

 P16. En termes generals, considera vostè que els jutges desenvolupen les seves funcions amb prou
 preparació i responsabilitat? 

Sí 546 55,3 44,7 39,7 29,5 17,4 13,4 
No 442 46,6 53,4 25,1 28,3 22,9 23,8 
No ho sap 199 37,7 62,3 25,1 23,1 22,1 29,6 
No contesta 13 69,2 30,8 38,5 30,8 23,1 7,7

 P17. En relació a l’Administració de Justícia, quina de les següents actuacions prioritzaria? 

Donar a conèixer més les seves funcions 69 49,3 50,7 44,9 21,7 8,7 24,6 
Incrementar la rapidesa dels seus procediments 643 51,2 48,8 30,6 35,5 19,4 14,5 
Potenciar la formació dels seus professionals 165 62,4 37,6 45,5 18,8 23,6 12,1 
Millorar el tracte i la sensibilitat envers els usuaris 161 41 59 31,1 26,1 20,5 22,4 
Garantir l’atenció en la llengua de l’usuari 88 40,9 59,1 23,9 19,3 26,1 30,7 
Altres/ Cap de les anteriors 8 62,5 37,5 12,5 - 62,5 25 
No ho sap 55 23,6 76,4 12,7 3,6 16,4 67,3 
No contesta 11 54,5 45,5 9,1 9,1 27,3 54,5 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

5. SOCIETAT


 P18. Quina és la despesa mensual promig que dedica vostè a activitats físiques i esportives (quotes, serveis, material)?
 

0-50€ al mes 952 48,8 51,2 31,5 26,9 19,9 21,7 
51-100€ al mes 148 46,6 53,4 34,5 33,1 21,6 10,8 
101-150€ al mes 26 61,5 38,5 46,2 34,6 15,4 3,8 
151-200€ al mes 14 71,4 28,6 35,7 35,7 14,3 14,3 
Més de 200€ al mes 8 62,5 37,5 12,5 75 12,5 -
No ho sap 32 59,4 40,6 31,3 18,8 25 25 
No contesta 20 40 60 20 25 35 20

 P19. Vostè considera que a Catalunya hi ha una xarxa d’equipaments cívics (biblioteques, centres cívics,
 casals de gent gran) que responen a les necessitats de la població? 

Sí 767 52,2 47,8 32,1 28,4 18,1 21,4 
No 368 42,9 57,1 33,7 29,1 23,6 13,6 
No ho sap 60 51,7 48,3 18,3 16,7 25 40 
No contesta 5  60  40  40  20  40  -

P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

Ha millorat 669 51,4 48,6 32,4 28,6 18,7 20,3 
Segueix igual 195 51,3 48,7 31,3 27,7 19,5 21,5 
Ha empitjorat 305 44,3 55,7 32,5 27,2 23,3 17 
No ho sap 27 44,4 55,6 18,5 29,6 25,9 25,9 
No contesta 4  25  75  25  - 50  25

 P21. Estaria vostè d’acord que el Govern de Catalunya passés a gestionar els diners que els ciutadans
 donen per a fins socials a la seva declaració de la renda en detriment del govern central? 

Sí 943 51,5 48,5 32,3 29,5 20,4 17,8 
No 130 48,5 51,5 38,5 26,9 19,2 15,4 
No ho sap 108 29,6 70,4 22,2 18,5 19,4 39,8 
No contesta 19 57,9 42,1 21,1 15,8 26,3 36,8 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

6. CULTURA I EDUCACIÓ

 P22a. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la
 Generalitat de Catalunya? 

Sí 339 46,9 53,1 30,1 33,3 17,7 18,9 
No 847 50,4 49,6 32,7 26,2 21,3 19,8 
No ho sap 12 41,7 58,3 25 8,3 16,7 50 
No contesta 2  50  50  50  - 50  -

P22b. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

 Base:Coneix el programa de Voluntaris per la llengua 339 46,9 53,1 30,1 33,3 17,7 18,9 

0 4 50 50 - 25 25 50 
2 1 100 - 100 - - -
3 4  75  25  25  25  25  25  
4 5  - 100  - 40  40  20  
5 30 43,3 56,7 16,7 46,7 23,3 13,3 
6 26 26,9 73,1 38,5 11,5 23,1 26,9 
7 69 63,8 36,2 34,8 36,2 15,9 13 
8 83 53 47 27,7 31,3 22,9 18,1 
9 35 42,9 57,1 31,4 40 11,4 17,1 
10 57 36,8 63,2 29,8 36,8 14 19,3 
No ho sap 22 36,4 63,6 45,5 27,3 4,5 22,7 
No contesta 3 33,3 66,7 - - - 100

 Base:Contesta 314 47,8 52,2 29,3 34,1 18,8 17,8 

Mitjana 7,55 7,49 7,62 7,73 7,64 7,24 7,43 
Desviació 1,89 1,81 1,96 1,63 1,86 1,95 2,23

 P23. La formació que habitualment té la gent en informàtica i altres tecnologies ve de la pròpia
 pràctica, n’han après al lloc de treball o n’han après a l’escola, institut o universitat.
 Creu vostè necessari donar un reconeixement oficial (tipus títol oficial) a aquestes persones?

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Sí 827 48,7 51,3 33,7 27,8 19,5 19 
No 282 54,3 45,7 34 32,6 19,9 13,5 
No ho sap 82 39 61 8,5 17,1 28 46,3 
No contesta 9 44,4 55,6 11,1 - 33,3 55,6

 P24. Sap vostè que el Departament d’Educació està desenvolupant un Pla d’impuls de l’aprenentatge de
 l’anglès a totes les escoles de Catalunya? 

Sí 739 48,2 51,8 25 29,4 23,1 22,5 
No 443 51,2 48,8 43,8 26 14,9 15,3 
No ho sap 16 50 50 18,8 25 31,3 25 
No contesta 2  50  50  50  - 50  -

P25. Li sembla bé que una de les mesures d’aquest Pla sigui emetre programació en anglès subtitulada
 en català a les televisions públiques? 

Sí 940 50,3 49,7 32,3 29,8 19,3 18,6 
No 211 49,8 50,2 35,5 24,6 19,4 20,4 
No ho sap 45 28,9 71,1 4,4 8,9 42,2 44,4 
No contesta 4  25  75  50  - 50  -

 

 

 

Òmnibus. Novembre 2007

3.2 Creuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals 

 

61



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

7. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P26. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 

Sí 653 52,4 47,6 33,5 29,6 18,8 18,1 
No 337 53,1 46,9 31,8 29,1 22 17,2 
No ho sap 195 32,8 67,2 26,7 21,5 21 30,8 
No contesta 15 46,7 53,3 33,3 20 33,3 13,3

 P27. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica? 

Sí 401 56,4 43,6 47,9 34,9 14,5 2,7 
No 791 46 54 23,9 24,7 23,1 28,3 
No ho sap 6 16,7 83,3 16,7 16,7 16,7 50 
No contesta 2  50  50  50  - 50  -

 

 

 

Òmnibus. Novembre 2007

3.2 Creuaments per sexe i edat. Percentatges horitzontals 

 

62



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

8. SALUT

 P28. Creu vostè que el sistema sanitari català: necessita una reforma completa, canvis en àmbits fonamentals,
 canvis menors o cap canvi? 

Una reforma completa 326 42,6 57,4 30,4 32,8 22,4 14,4 
Canvis en àmbits fonamentals 447 46,8 53,2 33,1 29,8 20,8 16,3 
Canvis menors 263 60,8 39,2 39,2 26,6 14,4 19,8 
Cap canvi 111 55 45 19,8 15,3 20,7 44,1 
No ho sap 48 41,7 58,3 20,8 16,7 31,3 31,3 
No contesta 5  60  40  20  20  20  40

 P29. Fins ara les revisions dels nens les duien a terme pediatres especialitzats. Considera que és molt adequat,
 adequat, inadequat o molt inadequat que aquestes revisions les facin infermeres o metges de família? 

És molt adequadat 
És adequadat 
És inadequat 
És molt inadequat 

63 
308 
484 
259 

44,4 
56,8 
48,8 
40,2 

55,6 
43,2 
51,2 
59,8 

33,3 
37,7 
33,5 

27 

25,4 
21,8 

30 
36,7 

23,8 
19,8 
19,2 

22 

17,5 
20,8 
17,4 
14,3 

No ho sap 71 56,3 43,7 14,1 18,3 18,3 49,3 
No contesta 15 60 40 26,7 - 26,7 46,7

 P30. Considera que prohibir fumar en locals de menys de 100 metres quadrats on s’elaboren aliments en un
 espai compartit amb els clients o visitants... 

Considera que aquesta prohibició és molt adequada 698 46,4 53,6 29,9 27,8 19,9 22,3 
Considera que aquesta prohibició és adequada 310 51 49 31,9 31,3 21 15,8 
Considera que aquesta prohibició és inadequada 108 59,3 40,7 46,3 21,3 21,3 11,1 
Considera que aquesta prohibició és molt inadequada 55 60 40 32,7 30,9 18,2 18,2 
No ho sap 19 36,8 63,2 15,8 21,1 15,8 47,4 
No contesta 10 60 40 40 10 30 20

 P31. Considera que les condicions de treball dels metges a Catalunya en els darrers anys... 

Han millorat 306 54,9 45,1 24,5 24,8 19,6 31 
Segueixen igual 349 49,3 50,7 41 24,4 17,2 17,5 
Han empitjorat 340 44,7 55,3 27,9 33,8 24,7 13,5 
No ho sap 196 49,5 50,5 35,2 30,1 19,4 15,3 
No contesta 9 33,3 66,7 11,1 11,1 11,1 66,7 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Home 592 100 - 33,8 29,2 20,1 16,9 
Dona 608 - 100 30,1 26,8 20,4 22,7

 Edat 

De 18 a 34 anys 383 52,2 47,8 100 - - -
De 35 a 49 anys 336 51,5 48,5 - 100 - -
De 50 a 64 anys 243 49 51 - - 100 -
65 anys o més 238 42 58 - - - 100 

Mitjana 46,25 44,92 47,54 26,56 41,99 57,46 72,53 
Desviació 17,76 17,44 17,99 5,13 4,16 4,4 5,88

 P32. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués

 de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta,

 en quin punt se situaria vostè?
 

1 54 53,7 46,3 31,5 37 16,7 14,8 
2 62 45,2 54,8 45,2 16,1 22,6 16,1 
3 200 52,5 47,5 42,5 33,5 16,5 7,5 
4 169 55 45 30,2 30,2 21,3 18,3 
5 386 48,7 51,3 26,9 27,5 22,3 23,3 
6 75 58,7 41,3 38,7 29,3 18,7 13,3 
7 49 49 51 34,7 34,7 14,3 16,3 
8 35 48,6 51,4 40 31,4 17,1 11,4 
9 7 85,7 14,3 28,6 - 42,9 28,6 
10 17 35,3 64,7 41,2 11,8 11,8 35,3 
No ho sap 82 30,5 69,5 15,9 23,2 19,5 41,5 
No contesta 64 42,2 57,8 25 17,2 26,6 31,3

 Mitjana 4,45 4,43 4,47 4,36 4,36 4,47 4,74
 Desviació 1,74 1,72 1,77 1,85 1,66 1,65 1,74

 P33. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú
 està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu
 millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

No va votar 227 49,3 50,7 51,5 19,4 14,1 15 
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 36 52,8 47,2 58,3 27,8 8,3 5,6 
Habitualment vota però aquesta vegada no 84 56 44 41,7 23,8 20,2 14,3 
Està segur que va votar 832 48,9 51,1 24,8 30,8 22,7 21,8 
No ho sap 15 20 80 13,3 33,3 13,3 40 
No contesta 6 66,7 33,3 33,3 16,7 - 50

 P34. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006.

 Base:Va votar 832 48,9 51,1 24,8 30,8 22,7 21,8 

PPC 23 43,5 56,5 8,7 47,8 8,7 34,8 
CiU 167 47,3 52,7 24 25,1 21 29,9 
ERC 138 50,7 49,3 40,6 32,6 15,2 11,6 
PSC 203 52,7 47,3 19,2 32 24,1 24,6 
ICV-EUiA 62 50 50 35,5 40,3 21 3,2 
C’s 8 62,5 37,5 25 62,5 12,5 -
Altres 5 60  40  60  20  20  -
Nul 3 33,3 66,7 - 66,7 - 33,3 
En blanc 21 66,7 33,3 47,6 23,8 19 9,5 
No ho sap/ No ho recorda 57 31,6 68,4 21,1 26,3 26,3 26,3 
No contesta 145 47,6 52,4 13,8 27,6 33,1 25,5 
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

P35. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Només espanyol/a 71 33,8 66,2 21,1 22,5 35,2 21,1 
Més espanyol/a que català/na 55 41,8 58,2 43,6 25,5 16,4 14,5 
Tant espanyol/a com català/na 473 52,4 47,6 30,4 26,6 21,6 21,4 
Més català/na que espanyol/a 334 47,9 52,1 34,4 30,2 17,1 18,3 
Només català/na 206 50,5 49,5 30,6 29,1 18,4 21,8 
Ciutadà del món 12 91,7 8,3 25 33,3 33,3 8,3 
Europeu 3 66,7 33,3 66,7 - 33,3 -
Nacionalitats sud-americanes 14 21,4 78,6 57,1 28,6 14,3 -
Altres 8 62,5 37,5 25 50 12,5 12,5 
No ho sap 9 33,3 66,7 22,2 33,3 22,2 22,2 
No contesta 15 60 40 33,3 26,7 13,3 26,7

 P36a. Quina llengua parla habitualment a... :

 ...casa? 

Català 500 52 48 29,4 28 19,6 23 
Castellà 439 46,7 53,3 36,2 26 21,2 16,6 
Totes dues 199 51,3 48,7 30,7 37,2 18,6 13,6 
Català i altres 1 100 - 100 - - -
Castellà i altres 5  40  60  80  20  - -
Català, castellà i altres 5  60  40  20  20  20  40  
Altres 15 53,3 46,7 53,3 20 20 6,7 
No procedeix 36 30,6 69,4 5,6 8,3 30,6 55,6

 P36b. ... i a la feina?

 Base:Treballa 731 56,2 43,8 41,2 39,1 18,6 1,1 

Català 284 52,8 47,2 39,8 40,1 19 1,1 
Castellà 158 62,7 37,3 41,8 40,5 17,7 -
Totes dues 275 56,7 43,3 43,6 36 19,3 1,1 
Català i altres 1 - 100 100 - - -
Castellà i altres 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 -
Català, castellà i altres 4 100 - - 100 - -
Altres 2 50 50 - 100 - -
No procedeix 4 - 100 - 50 - 50

 P36c. ... i amb els amics?

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Català 362 49,4 50,6 29,6 27,1 22,1 21,3 
Castellà 375 46,9 53,1 35,5 28,5 19,7 16,3 
Totes dues 456 50,7 49,3 31,1 27,9 19,3 21,7 
Castellà i altres 3 100 - - 66,7 33,3 -
Català, castellà i altres 3 66,7 33,3 33,3 33,3 - 33,3 
Altres 1 100 - - 100 - -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

P37a. On va néixer vostè? 

Catalunya 830 52,2 47,8 38,8 29,9 15,2 16,1 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 280 41,1 58,9 5,4 22,1 38,2 34,3 
Resta del món 89 49,4 50,6 51,7 29,2 11,2 7,9 
No ho sap 1 - 100 - - - 100

 P37a. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 Base:Va néixer resta d'Espanya 280 41,1 58,9 5,4 22,1 38,2 34,3 

Andalusia 118 43,2 56,8 2,5 17,8 40,7 39 
Aragó 21 42,9 57,1 9,5 19 28,6 42,9 
Astúries 3 33,3 66,7 - 33,3 66,7 -
Cantàbria 1 - 100 - 100 - -
Castella Lleó 25 64 36 - 16 48 36 
Castella La Manxa 24 41,7 58,3 - 16,7 45,8 37,5 
Comunitat Valenciana 15 26,7 73,3 13,3 40 26,7 20 
Extremadura 24 29,2 70,8 4,2 29,2 37,5 29,2 
Galícia 9 22,2 77,8 11,1 22,2 33,3 33,3 
La Rioja 1 - 100 - - - 100 
Madrid 12 25 75 16,7 50 25 8,3 
Múrcia 12 58,3 41,7 8,3 - 41,7 50 
Navarra 2 - 100 - 50 - 50 
País Basc 6 16,7 83,3 16,7 50 16,7 16,7 
Ceuta 2 50 50 - 50 50 -
Melilla 3 33,3 66,7 33,3 - 66,7 -
No ho sap 1 100 - 100 - - -
No contesta 1 100 - - 100 - -

P37b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

 Base:Va néixer fora de Catalunya 369 43,1 56,9 16,5 23,8 31,7 27,9 

Abans de 1949 31 45,2 54,8 - - 9,7 90,3 
1950-1955 31 45,2 54,8 - - 29 71 
1956-1960 35 34,3 65,7 - 2,9 54,3 42,9 
1961-1965 58 39,7 60,3 - 20,7 50 29,3 
1966-1970 36 47,2 52,8 - 50 33,3 16,7 
1971-1975 39 35,9 64,1 2,6 25,6 59 12,8 
1976-1980 21 66,7 33,3 19 47,6 23,8 9,5 
1981-1985 6 33,3 66,7 - 33,3 50 16,7 
1986-1990 14 50 50 35,7 42,9 14,3 7,1 
1991-1995 18 44,4 55,6 33,3 50 16,7 -
Després de 1995 71 45,1 54,9 63,4 28,2 7 1,4 
No ho sap 7 14,3 85,7 - - 42,9 57,1 
No contesta 2  50  50  - - 50  50

 P38a. On va néixer el seu pare?

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Catalunya 509 52,7 47,3 33,8 27,9 18,1 20,2 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 602 47,3 52,7 27,4 28,1 23,4 21,1 
Resta del món 84 44 56 52,4 29,8 10,7 7,1 
No ho sap 5  40  60  40  - 20  40  
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

P38b. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Pare va néixer resta d'Espanya 602 47,3 52,7 27,4 28,1 23,4 21,1 

Andalusia 280 50,7 49,3 32,9 26,4 21,8 18,9 
Aragó 54 46,3 53,7 18,5 27,8 24,1 29,6 
Astúries 6 50 50 33,3 16,7 33,3 16,7 
Balears 1 - 100 - - - 100 
Canàries 1 - 100 - 100 - -
Cantàbria 3 - 100 - 100 - -
Castella Lleó 55 61,8 38,2 21,8 25,5 34,5 18,2 
Castella La Manxa 48 39,6 60,4 14,6 31,3 27,1 27,1 
Comunitat Valenciana 26 26,9 73,1 19,2 38,5 19,2 23,1 
Extremadura 53 43,4 56,6 34 32,1 20,8 13,2 
Galícia 20 35 65 45 15 30 10 
La Rioja 5  40  60  20  20  20  40  
Madrid 12 41,7 58,3 16,7 58,3 8,3 16,7 
Múrcia 27 48,1 51,9 11,1 18,5 25,9 44,4 
Navarra 1 - 100 - - - 100 
País Basc 6 50 50 66,7 16,7 - 16,7 
Ceuta 1 - 100 - - 100 -
Melilla 2 50 50 - 50 50 -
No contesta 1 100 - - 100 - -

P39a. On va néixer la seva mare?

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Catalunya 518 51,7 48,3 34,2 26,6 17,2 22 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 594 47,3 52,7 27,1 28,8 24,2 19,9 
Resta del món 85 49,4 50,6 51,8 31,8 11,8 4,7 
No ho sap 3 33,3 66,7 33,3 - - 66,7

 P39b. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d'Espanya 594 47,3 52,7 27,1 28,8 24,2 19,9 

Andalusia 281 50,2 49,8 32,4 28,1 21,4 18,1 
Aragó 47 51,1 48,9 14,9 29,8 17 38,3 
Astúries 5 20 80 - 40 20 40 
Balears 1 100 - - 100 - -
Canàries 1 100 - - - 100 -
Cantàbria 5 - 100 - 80 20 -
Castella Lleó 46 54,3 45,7 15,2 28,3 41,3 15,2 
Castella La Manxa 41 48,8 51,2 19,5 19,5 39 22 
Comunitat Valenciana 17 29,4 70,6 35,3 29,4 17,6 17,6 
Extremadura 60 43,3 56,7 33,3 33,3 20 13,3 
Galícia 31 41,9 58,1 41,9 16,1 29 12,9 
La Rioja 3 33,3 66,7 - 33,3 - 66,7 
Madrid 17 41,2 58,8 17,6 41,2 29,4 11,8 
Múrcia 30 46,7 53,3 13,3 30 23,3 33,3 
Navarra 1 - 100 - - - 100 
País Basc 6 16,7 83,3 16,7 33,3 33,3 16,7 
Melilla 1 - 100 100 - - -
No ho sap 1 100 - - 100 - -
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

P40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Catòlic/a practicant 220 37,7 62,3 11,8 20 21,4 46,8 
Catòlic/a no practicant 564 45,7 54,3 27,8 29,3 25 17,9 
Agnòstic/a 121 58,7 41,3 34,7 37,2 19 9,1 
No creient- ateu/ea - laic/a 248 63,7 36,3 56,9 27,8 9,3 6 
Testimoni de Gehová practicant 6 66,7 33,3 16,7 16,7 33,3 33,3 
Testimoni de Gehová no practicant 1 - 100 - 100 - -
Protestant practicant 3 66,7 33,3 66,7 - - 33,3 
Protestant no practicant 1 - 100 - 100 - -
Musulmà/na practicant 11 54,5 45,5 45,5 45,5 9,1 -
Budista no practicant 1 - 100 100 - - -
Evangèlic/a no practicant 3 33,3 66,7 33,3 - 33,3 33,3 
Altres religions no practicant 6 50 50 33,3 50 16,7 -
Altres religions no practicant 4  25  75  50  25  25  -
No ho sap 6 50 50 16,7 16,7 33,3 33,3 
No contesta 5  40  60  40  - 20  40

 P41. Quina és la seva situació laboral actual? 

Treballa per compte propi 131 61,8 38,2 30,5 44,3 22,1 3,1 
Treballa per compte d'altri 600 55 45 43,5 38 17,8 0,7 
No treballa 469 38,6 61,4 17,5 10,7 22,8 49

 P42. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi 131 61,8 38,2 30,5 44,3 22,1 3,1 

Professional liberal 18 55,6 44,4 33,3 33,3 22,2 11,1 
Empresari/a 29 69 31 31 44,8 20,7 3,4 
Autònom/a 83 61,4 38,6 30,1 47 21,7 1,2 
No ho sap 1 - 100 - - 100 -

P43. Vostè és...

 Base:Treballa per compte d'altri 600 55 45 43,5 38 17,8 0,7 

Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 134 73,1 26,9 32,8 47,8 19,4 -
Empleat 320 50,3 49,7 47,2 35,9 16,3 0,6 
Treballador/a - obrer/a 140 50,7 49,3 45,7 33,6 19,3 1,4 
Tasques de la llar 6 - 100 33,3 33,3 33,3 -

P44. Vostè és...

 Base:No treballa 469 38,6 61,4 17,5 10,7 22,8 49 

Jubilat/a o pensionista 271 49,1 50,9 1,1 2,6 18,8 77,5 
Aturat/a 46 47,8 52,2 52,2 26,1 21,7 -
Estudiant 45 55,6 44,4 95,6 4,4 - -
Tasques de la llar 107 0,9 99,1 11,2 27,1 43 18,7

 P45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Sense estudis 34 35,3 64,7 2,9 - 20,6 76,5 
Estudis primaris no acabats 147 35,4 64,6 5,4 10,9 23,8 59,9 
ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 391 51,9 48,1 25,1 25,8 28,6 20,5 
Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 333 55,3 44,7 49,2 33 12,6 5,1 
Universitari de grau mitjà 113 45,1 54,9 36,3 35,4 19,5 8,8 
Universitari de grau superior 180 49,4 50,6 38,9 38,3 13,9 8,9 
No contesta 2  50  50  50  - - 50  
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Sexe Edat

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

P46. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, és pensionista o està a l'atur 1048 54 46 31,3 29,1 18,8 20,8 

Menys 396 33,3 66,7 31,6 15,9 16,9 35,6 
Igual 58 48,3 51,7 36,2 24,1 17,2 22,4 
Més 553 70 30 30,7 39,1 20,8 9,4 
No ho sap 19 52,6 47,4 31,6 26,3 10,5 31,6 
No contesta 22 40,9 59,1 27,3 31,8 13,6 27,3

 P47. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

 Base:Total entrevistes 1200 49,3 50,7 31,9 28 20,3 19,8 

Classe baixa 65 44,6 55,4 15,4 24,6 23,1 36,9 
Classe mitjana-baixa 295 48,8 51,2 28,8 27,5 21,4 22,4 
Classe mitjana 691 49,1 50,9 33,7 28,8 20,3 17,2 
Classe mitjana-alta 109 59,6 40,4 45 32,1 12,8 10,1 
Classe alta 7 42,9 57,1 57,1 14,3 14,3 14,3 
No ho sap 20 30 70 - 15 40 45 
No contesta 13 46,2 53,8 15,4 7,7 15,4 61,5

 P48. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Inferiors a 1.000 euros 169 31,4 68,6 11,8 10,7 20,1 57,4 
Entre 1.001 i 2.000 euros 391 48,6 51,4 24,8 27,4 23,5 24,3 
Entre 2.001 i 3.000 euros 318 57,5 42,5 44,3 35,8 16 3,8 
Entre 3.001 i 4.000 euros 120 59,2 40,8 45,8 39,2 11,7 3,3 
Entre 4.001 i 5.000 euros 39 66,7 33,3 28,2 43,6 23,1 5,1 
Més de 5.001 euros 24 66,7 33,3 25 45,8 29,2 -
No ho sap 78 38,5 61,5 56,4 7,7 17,9 17,9 
No contesta 61 37,7 62,3 14,8 26,2 36,1 23 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238

 1. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 

Cap (Les regions no tenen política exterior) 35 19 16 15 12 4 4 
Limitada (La Generalitat ha de col·laborar amb l’estat en la definició de la política exterior 
espanyola) 217 104 113 76 57 49 35 
Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en l’àmbit de les seves competències) 448 227 221 144 127 91 86 
Independent (La Generalitat ha de poder defensar els interessos de Catalunya al mateix nivell 
que un altre estat) 403 214 189 135 123 78 67 
No ho sap 79 20 59 10 13 18 38 
No contesta 18  8  10  3  4  3  8

 P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
 existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

Molt adequada 49 30 19 23 14 5 7 
Bastant adequada 226 100 126 81 58 34 53 
Poc adequada 488 232 256 164 130 103 91 
Gens adequada 398 218 180 112 128 93 65 
No ho sap 32 8 24 2 5 5 20 
No contesta 7 4 3 1 1 3 2

 P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més
 aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions:
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta 

Totalment d’acord 156 83 73 42 35 28 51 
Més aviat d’acord 310 144 166 118 86 49 57 
Ni d'acord ni en desacord 26  9  17  12  5  4  5  
Més aviat en desacord 310 153 157 106 93 64 47 
Totalment en desacord 213 121 92 71 65 47 30 
No ho sap 179 80 99 33 50 50 46 
No contesta 6 2 4 1 2 1 2

 P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 

Totalment d’acord 117 60 57 27 28 22 40 
Més aviat d’acord 286 147 139 101 72 53 60 
Ni d'acord ni en desacord 26 10 16 4 5 5 12 
Més aviat en desacord 349 177 172 133 116 56 44 
Totalment en desacord 210 117 93 75 66 46 23 
No ho sap 207 79 128 42 49 58 58 
No contesta 5 2 3 1 0 3 1

 P3c. El preu és l’adequat 

Totalment d’acord 117 67 50 25 23 27 42 
Més aviat d’acord 267 157 110 85 76 53 53 
Ni d'acord ni en desacord 40 14 26 12 5 10 13 
Més aviat en desacord 361 167 194 131 102 70 58 
Totalment en desacord 286 128 158 106 95 51 34 
No ho sap 125 57 68 23 33 31 38 
No contesta 4 2 2 1 2 1 0 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P3d. La qualitat del servei és correcta 

Totalment d’acord 207 115 92 44 39 53 71 
Més aviat d’acord 381 184 197 127 104 69 81 
Ni d'acord ni en desacord 40 10 30 13 6 7 14 
Més aviat en desacord 306 140 166 115 100 56 35 
Totalment en desacord 189 104 85 72 65 35 17 
NO SAP 74 37 37 11 22 21 20 
NO CONTESTA 3 2 1 1 0 2 0

 P4. Actualment, moltes carreteres estan col·lapsades i congestionades. Estaria vostè d’acord en crear
 carrils prioritaris per al transport públic i als cotxes amb més d’un ocupant? 

Sí 922 433 489 314 252 183 173 
No 202 127 75 62 71 44 25 
No ho sap 66 26 40 5 12 12 37 
No contesta 10  6  4  2  1  4  3

 P5. Com valora l’acord entre la Generalitat i el Govern central sobre el total de les inversions en
 infrastructures que preveu l’Estatut i que compromet a l’Estat a invertir a Catalunya un total
 de 34.486 milions d’euros en els propers anys? 

Molt bé 195 115 80 73 53 34 35 
Bé 552 260 292 213 162 101 76 
Ni bé ni malament 70 37 33 17 17 8 28 
Malament 147 68 79 32 49 41 25 
Molt malament 82 58 24 24 21 22 15 
No ho sap 132 42 90 21 29 32 50 
No contesta 22 12 10 3 5 5 9

 P6. Qui considera vostè que té més responsabilitat en l’apagada elèctrica del passat 23 de juliol a Barcelona?
 Creu que el principal responsable va ser... 

El Govern de l’Estat 97 44 53 37 31 16 13 
El Govern de la Generalitat 143 72 71 41 32 42 28 
L’Ajuntament de Barcelona 79 38 41 35 23 11 10 
Les empreses subministradores 721 380 341 224 221 147 129 
Cap dels anteriors 20  13  7  1  6  4  9  
No ho sap 130 40 90 41 20 21 48 
No contesta 10  5  5  4  3  2  1

 P7. Creu que les comarques rurals han d’assolir un paper més estratègic en la construcció de la Catalunya del futur? 

Sí 1011 514 497 330 292 208 181 
No 85 48 37 37 27 9 12 
No ho sap 97 25 72 15 17 23 42 
No contesta 7 5 2 1 0 3 3

 P8. Creu adequat que el Govern de Catalunya impulsi una política de recuperació de la memòria històrica? 

Sí 897 440 457 302 261 173 161 
No 198 108 90 51 56 52 39 
No ho sap 89 36 53 26 13 15 35 
No contesta 16  8  8  4  6  3  3  
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

2. ECONOMIA I CONSUM

 P9a. En les següents situacions, indiqui’ns si li resulta fàcil o no identificar els productes
 agroalimentaris d’origen català:
 A l’hora de comprar fruita 

Sí 487 222 265 132 147 104 104 
No 622 324 298 221 172 119 110 
No ho sap 84 42 42 29 15 18 22 
No contesta 7 4 3 1 2 2 2

 P9b. A l’hora de comprar peix 

Sí 392 172 220 100 102 89 101 
No 702 354 348 242 215 134 111 
No ho sap 101 64 37 40 18 19 24 
No contesta 5 2 3 1 1 1 2

 P9c. A les cartes de vins dels restaurants 

Sí 792 422 370 268 255 148 121 
No 246 118 128 80 56 52 58 
No ho sap 149 46 103 31 24 41 53 
No contesta 13  6  7  4  1  2  6

 P10. Creu que Catalunya és deficitària en la producció d’aliments bàsics com els cereals o la llet,
 és a dir, que consumeix més del que produeix? 

Sí 630 331 299 212 166 135 117 
No 269 124 145 94 90 42 43 
No ho sap 297 134 163 75 80 64 78 
No contesta 4 3 1 2 0 2 0

 P11. En relació al debat sobre el futur de l’impost de successions i donacions, què creu vostè que és millor? 

Eliminar l’impost 473 251 222 118 138 124 93 
Revisar-lo a fons per reduir-lo 502 232 270 193 155 81 73 
Mantenir-lo tal i com està 119 70 49 43 29 17 30 
No ho sap 98 35 63 26 14 18 40 
No contesta 8 4 4 3 0 3 2 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

3. TREBALL I OCUPACIÓ

 P12. Quantes hores dedica vostè al dia a tasques domèstiques o de cura dels fills i/o familiars? 

0 76 62 14 30 6 17 23 
1 172 123 49 103 35 20 14 
2 232 156 76 96 58 48 30 
3 141 77 64 34 45 39 23 
4 142 64 78 38 47 27 30 
5 96 32 64 18 42 17 19 
De 6 a 11 hores 216 44 172 36 74 49 57 
De 12 a 24 hores 81  9  72  20  22  18  21  
No ho sap 28 16 12 5 4 7 12 
No contesta 16  9  7  3  3  1  9

 Base:Contesta 1154 566 588 374 329 234 217 

Mitjana 4,34 2,7 5,92 3,29 4,82 4,59 5,14 
Desviació 4,19 2,63 4,77 3,88 3,95 4,27 4,63

 P13a. Té vostè una activitat laboral? 

Sí 729 412 317 299 284 138 8 
No 469 179 290 83 52 104 230 
No contesta 2 1 1 1 0 1 0

 P13b. Quantes hores treballa vostè a la setmana?

 Base:Té una activitat laboral 729 412 317 299 284 138 8 

Menys de 20 42 9 33 24 6 10 2 
De 20 a 29 75 15 60 38 22 13 2 
De 30 a 39 154 74 80 50 73 30 1 
De 40 a 49 343 218 125 144 137 61 1 
50 o més 111 93 18 42 44 24 1 
No ho sap 3 2 1 0 2 0 1 
No contesta 1 1 0 1 0 0 0

 P13c. Com va trobar vostè la seva actual feina?

 Base:Té una activitat laboral 729 412 317 299 284 138 8 

Gràcies a contactes familiars 136 82 54 58 56 22 0 
Gràcies a contactes personals i d’amistat 266 160 106 94 113 56 3 
Anuncis al diari 50 28 22 16 24 10 0 
Ett’s 19  8  11  16  3  0  0  
Oficines de Treball de la Generalitat 31 15 16 16 14 1 0 
Internet 44 22 22 37 5 2 0 
Per iniciativa pròpia 61 34 27 21 17 23 0 
Per l'INEM o borses de treball de llocs públics 
És autònom 

7 
34 

1 
19 

6 
15 

3 
7 

3 
19 

1 
4 

0 
4 

Per oposicions 33 20 13 3 17 13 0 
A través del centre de formació 26  8  18  20  6  0  0  
Altres 7 5 2 4 2 0 1 
No ho sap 7 3 4 0 4 3 0 
No contesta 8 7 1 4 1 3 0 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

4. SEGURETAT I JUSTÍCIA

 P14. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
 és adequat o és inadequat?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Adequat 710 355 355 224 191 131 164 
Inadequat 351 190 161 134 111 72 34 
No ho sap 123 40 83 21 31 36 35 
No contesta 16  7  9  4  3  4  5

 P15. De les següents característiques, quina creu que és la principal que hauria de tenir l’Administració
 de Justícia com a servei públic? 

Oferir una informació accessible i comprensible per a tothom 231 104 127 93 51 39 48 
Actuar amb la màxima diligència en la resolució dels assumptes 634 319 315 189 220 137 88 
Oferir un tracte atent i amable amb els usuaris 210 102 108 78 49 38 45 
Tenir unes instal·lacions i equipaments moderns i còmodes 58 38 20 17 10 14 17 
Altres/ Cap de les anteriors 8 3 5 1 2 3 2 
No ho sap 50 21 29 4 4 10 32 
No contesta 9 5 4 1 0 2 6

 P16. En termes generals, considera vostè que els jutges desenvolupen les seves funcions amb prou
 preparació i responsabilitat? 

Sí 546 302 244 217 161 95 73 
No 442 206 236 111 125 101 105 
No ho sap 199 75 124 50 46 44 59 
No contesta 13  9  4  5  4  3  1

 P17. En relació a l’Administració de Justícia, quina de les següents actuacions prioritzaria? 

Donar a conèixer més les seves funcions 69 34 35 31 15 6 17 
Incrementar la rapidesa dels seus procediments 643 329 314 197 228 125 93 
Potenciar la formació dels seus professionals 165 103 62 75 31 39 20 
Millorar el tracte i la sensibilitat envers els usuaris 161 66 95 50 42 33 36 
Garantir l’atenció en la llengua de l’usuari 88 36 52 21 17 23 27 
Altres/ Cap de les anteriors 8 5 3 1 0 5 2 
No ho sap 55 13 42 7 2 9 37 
No contesta 11  6  5  1  1  3  6  
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

5. SOCIETAT


 P18. Quina és la despesa mensual promig que dedica vostè a activitats físiques i esportives (quotes, serveis, material)?
 

0-50€ al mes 952 465 487 300 256 189 207 
51-100€ al mes 148 69 79 51 49 32 16 
101-150€ al mes 26 16 10 12 9 4 1 
151-200€ al mes 14  10  4  5  5  2  2  
Més de 200€ al mes 8 5 3 1 6 1 0 
No ho sap 32 19 13 10 6 8 8 
No contesta 20  8  12  4  5  7  4

 P19. Vostè considera que a Catalunya hi ha una xarxa d’equipaments cívics (biblioteques, centres cívics,
 casals de gent gran) que responen a les necessitats de la població? 

Sí 767 400 367 246 218 139 164 
No 368 158 210 124 107 87 50 
No ho sap 60 31 29 11 10 15 24 
No contesta 5 3 2 2 1 2 0

 P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

Ha millorat 669 344 325 217 191 125 136 
Segueix igual 195 100 95 61 54 38 42 
Ha empitjorat 305 135 170 99 83 71 52 
No ho sap 27 12 15 5 8 7 7 
No contesta 4 1 3 1 0 2 1

 P21. Estaria vostè d’acord que el Govern de Catalunya passés a gestionar els diners que els ciutadans
 donen per a fins socials a la seva declaració de la renda en detriment del govern central? 

Sí 943 486 457 305 278 192 168 
No 130 63 67 50 35 25 20 
No ho sap 108 32 76 24 20 21 43 
No contesta 19  11  8  4  3  5  7  
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De 18 De 35 De 50 De 65 
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TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

6. CULTURA I EDUCACIÓ

 P22a. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la
 Generalitat de Catalunya? 

Sí 339 159 180 102 113 60 64 
No 847 427 420 277 222 180 168 
No ho sap 12  5  7  3  1  2  6  
No contesta 2 1 1 1 0 1 0

 P22b. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

 Base:Coneix el programa de Voluntaris per la llengua 339 159 180 102 113 60 64 

0 4 2 2 0 1 1 2 
2 1 1 0 1 0 0 0 
3 4 3 1 1 1 1 1 
4 5 0 5 0 2 2 1 
5 30 13 17 5 14 7 4 
6 26  7  19  10  3  6  7  
7 69 44 25 24 25 11 9 
8 83 44 39 23 26 19 15 
9 35 15 20 11 14 4 6 
10 57 21 36 17 21 8 11 
No ho sap 22  8  14  10  6  1  5  
No contesta 3 1 2 0 0 0 3

 Base:Contesta 314 150 164 92 107 59 56 

Mitjana 7,55 7,49 7,62 7,73 7,64 7,24 7,43 
Desviació 1,89 1,81 1,96 1,63 1,86 1,95 2,23

 P23. La formació que habitualment té la gent en informàtica i altres tecnologies ve de la pròpia
 pràctica, n’han après al lloc de treball o n’han après a l’escola, institut o universitat.
 Creu vostè necessari donar un reconeixement oficial (tipus títol oficial) a aquestes persones?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Sí 827 403 424 279 230 161 157 
No 282 153 129 96 92 56 38 
No ho sap 82 32 50 7 14 23 38 
No contesta 9 4 5 1 0 3 5

 P24. Sap vostè que el Departament d’Educació està desenvolupant un Pla d’impuls de l’aprenentatge de
 l’anglès a totes les escoles de Catalunya? 

Sí 739 356 383 185 217 171 166 
No 443 227 216 194 115 66 68 
No ho sap 16  8  8  3  4  5  4  
No contesta 2 1 1 1 0 1 0

 P25. Li sembla bé que una de les mesures d’aquest Pla sigui emetre programació en anglès subtitulada
 en català a les televisions públiques? 

Sí 940 473 467 304 280 181 175 
No 211 105 106 75 52 41 43 
No ho sap 45 13 32 2 4 19 20 
No contesta 4 1 3 2 0 2 0 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

7. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P26. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 

Sí 653 342 311 219 193 123 118 
No 337 179 158 107 98 74 58 
No ho sap 195 64 131 52 42 41 60 
No contesta 15  7  8  5  3  5  2

 P27. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica? 

Sí 401 226 175 192 140 58 11 
No 791 364 427 189 195 183 224 
No ho sap 6 1 5 1 1 1 3 
No contesta 2 1 1 1 0 1 0 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

8. SALUT

 P28. Creu vostè que el sistema sanitari català: necessita una reforma completa, canvis en àmbits fonamentals,
 canvis menors o cap canvi? 

Una reforma completa 326 139 187 99 107 73 47 
Canvis en àmbits fonamentals 447 209 238 148 133 93 73 
Canvis menors 263 160 103 103 70 38 52 
Cap canvi 111 61 50 22 17 23 49 
No ho sap 48 20 28 10 8 15 15 
No contesta 5 3 2 1 1 1 2

 P29. Fins ara les revisions dels nens les duien a terme pediatres especialitzats. Considera que és molt adequat,
 adequat, inadequat o molt inadequat que aquestes revisions les facin infermeres o metges de família? 

És molt adequadat 
És adequadat 
És inadequat 
És molt inadequat 

63 
308 
484 
259 

28 
175 
236 
104 

35 
133 
248 
155 

21 
116 
162 

70 

16 
67 

145 
95 

15 
61 
93 
57 

11 
64 
84 
37 

No ho sap 71 40 31 10 13 13 35 
No contesta 15  9  6  4  0  4  7

 P30. Considera que prohibir fumar en locals de menys de 100 metres quadrats on s’elaboren aliments en un
 espai compartit amb els clients o visitants... 

Considera que aquesta prohibició és molt adequada 698 324 374 209 194 139 156 
Considera que aquesta prohibició és adequada 310 158 152 99 97 65 49 
Considera que aquesta prohibició és inadequada 108 64 44 50 23 23 12 
Considera que aquesta prohibició és molt inadequada 55 33 22 18 17 10 10 
No ho sap 19  7  12  3  4  3  9  
No contesta 10  6  4  4  1  3  2

 P31. Considera que les condicions de treball dels metges a Catalunya en els darrers anys... 

Han millorat 306 168 138 75 76 60 95 
Segueixen igual 349 172 177 143 85 60 61 
Han empitjorat 340 152 188 95 115 84 46 
No ho sap 196 97 99 69 59 38 30 
No contesta 9 3 6 1 1 1 6 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Home 592 592 0 200 173 119 100 
Dona 608 0 608 183 163 124 138

 Edat 

De 18 a 34 anys 383 200 183 383 0 0 0 
De 35 a 49 anys 336 173 163 0 336 0 0 
De 50 a 64 anys 243 119 124 0 0 243 0 
65 anys o més 238 100 138 0 0 0 238 

Mitjana 46,25 44,92 47,54 26,56 41,99 57,46 72,53 
Desviació 17,76 17,44 17,99 5,13 4,16 4,4 5,88

 P32. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués

 de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta,

 en quin punt se situaria vostè?
 

1 54 29 25 17 20 9 8 
2 62 28 34 28 10 14 10 
3 200 105 95 85 67 33 15 
4 169 93 76 51 51 36 31 
5 386 188 198 104 106 86 90 
6 75 44 31 29 22 14 10 
7 49 24 25 17 17 7 8 
8 35 17 18 14 11 6 4 
9 7 6 1 2 0 3 2 
10 17  6 11  7 2 2 6  
No ho sap 82 25 57 13 19 16 34 
No contesta 64 27 37 16 11 17 20

 Mitjana 4,45 4,43 4,47 4,36 4,36 4,47 4,74
 Desviació 1,74 1,72 1,77 1,85 1,66 1,65 1,74

 P33. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú
 està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu
 millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

No va votar 227 112 115 117 44 32 34 
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 36 19 17 21 10 3 2 
Habitualment vota però aquesta vegada no 84 47 37 35 20 17 12 
Està segur que va votar 832 407 425 206 256 189 181 
No ho sap 15  3 12  2 5 2 6  
No contesta 6 4 2 2 1 0 3

 P34. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006.

 Base:Va votar 832 407 425 206 256 189 181 

PPC 23 10 13 2 11 2 8 
CiU 167 79 88 40 42 35 50 
ERC 138 70 68 56 45 21 16 
PSC 203 107 96 39 65 49 50 
ICV-EUiA 62 31 31 22 25 13 2 
C’s 8 5 3 2 5 1 0 
Altres 5 3 2 3 1 1 0 
Nul 3 1 2 0 2 0 1 
En blanc 21 14 7 10 5 4 2 
No ho sap/ No ho recorda 57 18 39 12 15 15 15 
No contesta 145 69 76 20 40 48 37 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P35. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Només espanyol/a 71 24 47 15 16 25 15 
Més espanyol/a que català/na 55 23 32 24 14 9 8 
Tant espanyol/a com català/na 473 248 225 144 126 102 101 
Més català/na que espanyol/a 334 160 174 115 101 57 61 
Només català/na 206 104 102 63 60 38 45 
Ciutadà del món 12  11  1  3  4  4  1  
Europeu 3 2 1 2 0 1 0 
Nacionalitats sud-americanes 14  3  11  8  4  2  0  
Altres 8 5 3 2 4 1 1 
No ho sap 9 3 6 2 3 2 2 
No contesta 15  9  6  5  4  2  4

 P36a. Quina llengua parla habitualment a... :

 ...casa? 

Català 500 260 240 147 140 98 115 
Castellà 439 205 234 159 114 93 73 
Totes dues 199 102 97 61 74 37 27 
Català i altres 1 1 0 1 0 0 0 
Castellà i altres 5 2 3 4 1 0 0 
Català, castellà i altres 5 3 2 1 1 1 2 
Altres 15  8  7  8  3  3  1  
No procedeix 36 11 25 2 3 11 20

 P36b. ... i a la feina?

 Base:Treballa 731 411 320 301 286 136 8 

Català 284 150 134 113 114 54 3 
Castellà 158 99 59 66 64 28 0 
Totes dues 275 156 119 120 99 53 3 
Català i altres 1 0 1 1 0 0 0 
Castellà i altres 3 1 2 1 1 1 0 
Català, castellà i altres 4 4 0 0 4 0 0 
Altres 2 1 1 0 2 0 0 
No procedeix 4 0 4 0 2 0 2

 P36c. ... i amb els amics?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Català 362 179 183 107 98 80 77 
Castellà 375 176 199 133 107 74 61 
Totes dues 456 231 225 142 127 88 99 
Castellà i altres 3 3 0 0 2 1 0 
Català, castellà i altres 3 2 1 1 1 0 1 
Altres 1 1 0 0 1 0 0 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P37a. On va néixer vostè? 

Catalunya 830 433 397 322 248 126 134 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 280 115 165 15 62 107 96 
Resta del món 89 44 45 46 26 10 7 
No ho sap 1 0 1 0 0 0 1

 P37a. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 Base:Va néixer resta d'Espanya 280 115 165 15 62 107 96 

Andalusia 118 51 67 3 21 48 46 
Aragó 21  9  12  2  4  6  9  
Astúries 3 1 2 0 1 2 0 
Cantàbria 1 0 1 0 1 0 0 
Castella Lleó 25 16 9 0 4 12 9 
Castella La Manxa 24 10 14 0 4 11 9 
Comunitat Valenciana 15  4  11  2  6  4  3  
Extremadura 24  7  17  1  7  9  7  
Galícia 9 2 7 1 2 3 3 
La Rioja 1 0 1 0 0 0 1 
Madrid 12  3  9  2  6  3  1  
Múrcia 12  7  5  1  0  5  6  
Navarra 2 0 2 0 1 0 1 
País Basc 6 1 5 1 3 1 1 
Ceuta 2 1 1 0 1 1 0 
Melilla 3 1 2 1 0 2 0 
No ho sap 1 1 0 1 0 0 0 
No contesta 1 1 0 0 1 0 0

 P37b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

 Base:Va néixer fora de Catalunya 369 159 210 61 88 117 103 

Abans de 1949 31 14 17 0 0 3 28 
1950-1955 31 14 17 0 0 9 22 
1956-1960 35 12 23 0 1 19 15 
1961-1965 58 23 35 0 12 29 17 
1966-1970 36 17 19 0 18 12 6 
1971-1975 39 14 25 1 10 23 5 
1976-1980 21 14 7 4 10 5 2 
1981-1985 6 2 4 0 2 3 1 
1986-1990 14  7  7  5  6  2  1  
1991-1995 18  8  10  6  9  3  0  
Després de 1995 71 32 39 45 20 5 1 
No ho sap 7 1 6 0 0 3 4 
No contesta 2 1 1 0 0 1 1

 P38a. On va néixer el seu pare?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Catalunya 509 268 241 172 142 92 103 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 602 285 317 165 169 141 127 
Resta del món 84 37 47 44 25 9 6 
No ho sap 5 2 3 2 0 1 2 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P38b. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Pare va néixer resta d'Espanya 602 285 317 165 169 141 127 

Andalusia 280 142 138 92 74 61 53 
Aragó 54 25 29 10 15 13 16 
Astúries 6 3 3 2 1 2 1 
Balears 1 0 1 0 0 0 1 
Canàries 1 0 1 0 1 0 0 
Cantàbria 3 0 3 0 3 0 0 
Castella Lleó 55 34 21 12 14 19 10 
Castella La Manxa 48 19 29 7 15 13 13 
Comunitat Valenciana 26 7 19 5 10 5 6 
Extremadura 53 23 30 18 17 11 7 
Galícia 20  7  13  9  3  6  2  
La Rioja 5 2 3 1 1 1 2 
Madrid 12  5  7  2  7  1  2  
Múrcia 27 13 14 3 5 7 12 
Navarra 1 0 1 0 0 0 1 
País Basc 6 3 3 4 1 0 1 
Ceuta 1 0 1 0 0 1 0 
Melilla 2 1 1 0 1 1 0 
No contesta 1 1 0 0 1 0 0

 P39a. On va néixer la seva mare?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Catalunya 518 268 250 177 138 89 114 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 594 281 313 161 171 144 118 
Resta del món 85 42 43 44 27 10 4 
No ho sap 3 1 2 1 0 0 2

 P39b. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d'Espanya 594 281 313 161 171 144 118 

Andalusia 281 141 140 91 79 60 51 
Aragó 47 24 23 7 14 8 18 
Astúries 5 1 4 0 2 1 2 
Balears 1 1 0 0 1 0 0 
Canàries 1 1 0 0 0 1 0 
Cantàbria 5 0 5 0 4 1 0 
Castella Lleó 46 25 21 7 13 19 7 
Castella La Manxa 41 20 21 8 8 16 9 
Comunitat Valenciana 17  5  12  6  5  3  3  
Extremadura 60 26 34 20 20 12 8 
Galícia 31 13 18 13 5 9 4 
La Rioja 3 1 2 0 1 0 2 
Madrid 17  7  10  3  7  5  2  
Múrcia 30 14 16 4 9 7 10 
Navarra 1 0 1 0 0 0 1 
País Basc 6 1 5 1 2 2 1 
Melilla 1 0 1 1 0 0 0 
No ho sap 1 1 0 0 1 0 0 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P40. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Catòlic/a practicant 220 83 137 26 44 47 103 
Catòlic/a no practicant 564 258 306 157 165 141 101 
Agnòstic/a 121 71 50 42 45 23 11 
No creient- ateu/ea - laic/a 248 158 90 141 69 23 15 
Testimoni de Gehová practicant 6 4 2 1 1 2 2 
Testimoni de Gehová no practicant 1 0 1 0 1 0 0 
Protestant practicant 3 2 1 2 0 0 1 
Protestant no practicant 1 0 1 0 1 0 0 
Musulmà/na practicant 11  6  5  5  5  1  0  
Budista no practicant 1 0 1 1 0 0 0 
Evangèlic/a no practicant 3 1 2 1 0 1 1 
Altres religions no practicant 6 3 3 2 3 1 0 
Altres religions no practicant 4 1 3 2 1 1 0 
No ho sap 6 3 3 1 1 2 2 
No contesta 5 2 3 2 0 1 2

 P41. Quina és la seva situació laboral actual? 

Treballa per compte propi 131 81 50 40 58 29 4 
Treballa per compte d'altri 600 330 270 261 228 107 4 
No treballa 469 181 288 82 50 107 230

 P42. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi 131 81 50 40 58 29 4 

Professional liberal 18  10  8  6  6  4  2  
Empresari/a 29 20 9 9 13 6 1 
Autònom/a 83 51 32 25 39 18 1 
No ho sap 1 0 1 0 0 1 0

 P43. Vostè és...

 Base:Treballa per compte d'altri 600 330 270 261 228 107 4 

Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 134 98 36 44 64 26 0 
Empleat 320 161 159 151 115 52 2 
Treballador/a - obrer/a 140 71 69 64 47 27 2 
Tasques de la llar 6 0 6 2 2 2 0

 P44. Vostè és...

 Base:No treballa 469 181 288 82 50 107 230 

Jubilat/a o pensionista 271 133 138 3 7 51 210 
Aturat/a 46 22 24 24 12 10 0 
Estudiant 45 25 20 43 2 0 0 
Tasques de la llar 107 1 106 12 29 46 20

 P45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Sense estudis 34 12 22 1 0 7 26 
Estudis primaris no acabats 147 52 95 8 16 35 88 
ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 391 203 188 98 101 112 80 
Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 3/Batxillerat superior 333 184 149 164 110 42 17 
Universitari de grau mitjà 113 51 62 41 40 22 10 
Universitari de grau superior 180 89 91 70 69 25 16 
No contesta 2 1 1 1 0 0 1 
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Sexe Edat 

De 18 De 35 De 50 De 65 
a 34 a 49 a 64 anys 

TOTAL Home Dona anys anys anys o més

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

P46. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, és pensionista o està a l'atur 1048 566 482 328 305 197 218 

Menys 396 132 264 125 63 67 141 
Igual 58 28 30 21 14 10 13 
Més 553 387 166 170 216 115 52 
No ho sap 19  10  9 6 5 2 6  
No contesta 22  9 13  6  7  3  6

 P47. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

 Base:Total entrevistes 1200 592 608 383 336 243 238 

Classe baixa 65 29 36 10 16 15 24 
Classe mitjana-baixa 295 144 151 85 81 63 66 
Classe mitjana 691 339 352 233 199 140 119 
Classe mitjana-alta 109 65 44 49 35 14 11 
Classe alta 7 3 4 4 1 1 1 
No ho sap 20  6 14  0 3 8 9  
No contesta 13  6 7 2 1 2 8

 P48. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Inferiors a 1.000 euros 169 53 116 20 18 34 97 
Entre 1.001 i 2.000 euros 391 190 201 97 107 92 95 
Entre 2.001 i 3.000 euros 318 183 135 141 114 51 12 
Entre 3.001 i 4.000 euros 120 71 49 55 47 14 4 
Entre 4.001 i 5.000 euros 39 26 13 11 17 9 2 
Més de 5.001 euros 24 16 8 6 11 7 0 
No ho sap 78 30 48 44 6 14 14 
No contesta 61 23 38 9 16 22 14 
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4. CREUAMENTS PER RECORD 
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4.1. Percentatges verticals 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques 

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166

 1. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 

Cap (Les regions no tenen política exterior) 2,9 8,7 0,6 0,7 3 1,6 - - - 9,5 4,9 1,8 2,4 
Limitada (La Generalitat ha de col·laborar amb l’estat en 
la definició de la política exterior espanyola) 18,1 56,5 14,4 3,6 23,2 14,5 25 - 33,3 14,3 21,9 21,1 15,1 
Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en 
l’àmbit de les seves competències) 37,3 13 40,1 24,6 43,3 45,2 62,5 20 33,3 38,1 38 24,6 40,4 
Independent (La Generalitat ha de poder defensar els 
interessos de Catalunya al mateix nivell que un altre 33,6 13 40,7 68,8 21,7 33,9 - 80 33,3 23,8 25,6 35,1 31,9 
No ho sap 6,6 8,7 4,2 0,7 8,4 1,6 12,5 - - 9,5 7,5 15,8 7,8 
No contesta 1,5 - - 1,4 0,5 3,2 - - - 4,8 2 1,8 2,4

 P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
 existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

Molt adequada 4,1 17,4 1,8 - 3,4 3,2 12,5 - - - 7,5 5,3 1,8 
Bastant adequada 18,8 21,7 18,6 12,3 18,7 6,5 12,5 - - 9,5 24,5 19,3 19,3 
Poc adequada 40,7 34,8 41,9 31,9 43,8 46,8 62,5 40 100 38,1 39,2 47,4 40,4 
Gens adequada 33,2 26,1 34,7 55,1 29,6 41,9 12,5 60 - 52,4 25,6 19,3 34,3 
No ho sap 2,7 - 1,2 0,7 3,9 1,6 - - - - 2,9 8,8 3 
No contesta 0,6 - 1,8 - 0,5 - - - - - 0,3 - 1,2

 P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més
 aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta 

Totalment d’acord 13 30,4 13,2 8 18,2 8,1 - - - - 14,7 15,8 8,4 
Més aviat d’acord 25,8 34,8 22,8 26,8 31 25,8 25 20 33,3 14,3 29,1 15,8 18,7 
Ni d'acord ni en desacord 2,2 - 1,2 2,2 2 4,8 - - - - 2,6 3,5 1,8 
Més aviat en desacord 25,8 8,7 26,9 30,4 26,6 33,9 37,5 40 33,3 42,9 23,1 26,3 21,7 
Totalment en desacord 17,8 13 18 22,5 12,8 22,6 25 20 33,3 19 17,6 10,5 20,5 
No ho sap 14,9 13 18 10,1 8,4 4,8 12,5 20 - 23,8 13 28,1 26,5 
No contesta 0,5 - - - 1 - - - - - - - 2,4

 P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 

Totalment d’acord 9,8 26,1 10,2 5,8 11,8 - - - - - 10,1 15,8 10,8 
Més aviat d’acord 23,8 17,4 20,4 19,6 29,1 14,5 25 20 33,3 14,3 28,8 26,3 18,7 
Ni d'acord ni en desacord 2,2 4,3 1,2 2,2 1 1,6 - - - 9,5 2 5,3 3 
Més aviat en desacord 29,1 43,5 36,5 31,9 25,6 50 37,5 60 33,3 28,6 23,6 22,8 25,9 
Totalment en desacord 17,5 4,3 18,6 29 12,3 24,2 - 20 33,3 28,6 17,6 5,3 15,7 
No ho sap 17,3 4,3 12,6 11,6 19,2 9,7 37,5 - - 19 17,6 24,6 25,3 
No contesta 0,4 - 0,6 - 1 - - - - - 0,3 - 0,6

 P3c. El preu és l’adequat 

Totalment d’acord 9,8 8,7 9 5,1 9,9 8,1 12,5 - - 14,3 11,2 12,3 10,8 
Més aviat d’acord 22,3 8,7 20,4 26,1 28,1 25,8 12,5 20 33,3 28,6 18,4 15,8 24,1 
Ni d'acord ni en desacord 3,3 - 4,8 3,6 1,5 1,6 12,5 - - 4,8 4 5,3 2,4 
Més aviat en desacord 30,1 56,5 28,7 28,3 31 35,5 25 80 33,3 23,8 30,5 31,6 24,1 
Totalment en desacord 23,8 26,1 22,8 28,3 19,2 22,6 37,5 - 33,3 14,3 26,2 21,1 24,1 
No ho sap 10,4 - 13,8 8,7 9,9 6,5 - - - 14,3 9,2 14 13,9 
No contesta 0,3 - 0,6 - 0,5 - - - - - 0,3 - 0,6 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P3d. La qualitat del servei és correcta 

Totalment d’acord 17,3 30,4 15 8 19,7 9,7 12,5 20 - 9,5 17,9 33,3 19,9 
Més aviat d’acord 31,8 56,5 32,3 25,4 36,9 38,7 12,5 - - 38,1 32,6 22,8 27,1 
Ni d'acord ni en desacord 3,3 4,3 1,8 5,1 2 4,8 - - - 4,8 4,6 1,8 2,4 
Més aviat en desacord 25,5 8,7 28,1 25,4 22,2 35,5 75 60 100 33,3 24,2 19,3 24,7 
Totalment en desacord 15,8 - 16,8 29 11,8 9,7 - 20 - 4,8 15,3 14 16,9 
No ho sap 6,2 - 6 7,2 6,9 1,6 - - - 9,5 5,2 8,8 8,4 
No contesta 0,3 - - - 0,5 - - - - - 0,3 - 0,6

 P4. Actualment, moltes carreteres estan col·lapsades i congestionades. Estaria vostè d’acord en crear
 carrils prioritaris per al transport públic i als cotxes amb més d’un ocupant? 

Sí 76,8 78,3 74,3 79,7 77,3 79 75 100 66,7 76,2 77,8 87,7 69,3 
No 16,8 21,7 16,2 15,2 17,7 19,4 25 - 33,3 23,8 15,3 8,8 21,1 
No ho sap 5,5 - 8,4 5,1 3,9 1,6 - - - - 5,8 3,5 8,4 
No contesta 0,8 - 1,2 - 1 - - - - - 1,2 - 1,2

 P5. Com valora l’acord entre la Generalitat i el Govern central sobre el total de les inversions en
 infrastructures que preveu l’Estatut i que compromet a l’Estat a invertir a Catalunya un total
 de 34.486 milions d’euros en els propers anys? 

Molt bé 16,3 17,4 15,6 14,5 20,7 16,1 25 20 - 9,5 16,7 15,8 12,7 
Bé 46 47,8 45,5 42,8 54,2 53,2 50 40 66,7 42,9 46,7 45,6 34,9 
Ni bé ni malament 5,8 13 5,4 5,1 3,4 6,5 12,5 20 - 4,8 6,9 3,5 6,6 
Malament 12,3 4,3 16,2 19,6 5,9 16,1 - 20 - 9,5 11,8 5,3 13,9 
Molt malament 6,8 4,3 8,4 13,8 3,9 4,8 - - - 4,8 6,1 5,3 7,2 
No ho sap 11 13 7,8 2,9 9,9 3,2 12,5 - 33,3 28,6 10,7 22,8 19,3 
No contesta 1,8 - 1,2 1,4 2 - - - - - 1,2 1,8 5,4

 P6. Qui considera vostè que té més responsabilitat en l’apagada elèctrica del passat 23 de juliol a Barcelona?
 Creu que el principal responsable va ser... 

El Govern de l’Estat 8,1 - 10,8 15,9 3 6,5 - - - 4,8 6,3 8,8 11,4 
El Govern de la Generalitat 11,9 26,1 17,4 10,9 10,3 6,5 50 - 33,3 - 11,5 10,5 10,2 
L’Ajuntament de Barcelona 6,6 8,7 4,2 4,3 8,4 12,9 - - - - 9,5 3,5 2,4 
Les empreses subministradores 60,1 47,8 58,7 63,8 67 69,4 50 100 66,7 81 55,9 56,1 54,8 
Cap dels anteriors 1,7 4,3 1,2 0,7 2 3,2 - - - - 1,2 - 3,6 
No ho sap 10,8 13 7,8 4,3 8,9 1,6 - - - 14,3 14,1 21,1 15,1 
No contesta 0,8 - - - 0,5 - - - - - 1,4 - 2,4

 P7. Creu que les comarques rurals han d’assolir un paper més estratègic en la construcció de la Catalunya del futur? 

Sí 84,3 82,6 88,6 91,3 81,3 95,2 75 80 33,3 90,5 83,6 77,2 78,3 
No 7,1 8,7 3,6 7,2 11,8 3,2 25 20 33,3 - 7,2 7 4,8 
No ho sap 8,1 4,3 7,8 1,4 6,4 1,6 - - 33,3 9,5 8,6 15,8 15,1 
No contesta 0,6 4,3 - - 0,5 - - - - - 0,6 - 1,8

 P8. Creu adequat que el Govern de Catalunya impulsi una política de recuperació de la memòria històrica? 

Sí 74,8 39,1 74,9 94,2 79,8 88,7 62,5 100 66,7 66,7 69,2 63,2 68,7 
No 16,5 47,8 18,6 3,6 14,8 9,7 25 - - 28,6 20,7 15,8 15,7 
No ho sap 7,4 8,7 6,6 2,2 3,9 1,6 12,5 - 33,3 4,8 9,2 17,5 11,4 
No contesta 1,3 4,3 - - 1,5 - - - - - 0,9 3,5 4,2 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

2. ECONOMIA I CONSUM

 P9a. En les següents situacions, indiqui’ns si li resulta fàcil o no identificar els productes
 agroalimentaris d’origen català:
 A l’hora de comprar fruita 

Sí 40,6 47,8 40,1 42 40,9 38,7 62,5 - 66,7 28,6 38,9 47,4 41,6 
No 51,8 39,1 50,9 52,2 50,7 54,8 25 100 33,3 57,1 53 50,9 51,8 
No ho sap 7 8,7 9 5,1 7,4 4,8 12,5 - - 14,3 7,8 1,8 6 
No contesta 0,6 4,3 - 0,7 1 1,6 - - - - 0,3 - 0,6

 P9b. A l’hora de comprar peix 

Sí 32,7 43,5 37,1 31,9 32,5 25,8 25 40 33,3 19 29,7 35,1 37,3 
No 58,5 43,5 52,1 63 58,1 64,5 62,5 60 66,7 66,7 61,1 61,4 53,6 
No ho sap 8,4 13 10,8 4,3 8,4 9,7 12,5 - - 14,3 8,9 3,5 8,4 
No contesta 0,4 - - 0,7 1 - - - - - 0,3 - 0,6

 P9c. A les cartes de vins dels restaurants 

Sí 66 65,2 73,7 74,6 66 77,4 87,5 40 66,7 76,2 62 57,9 56,6 
No 20,5 17,4 16,8 18,1 18,7 14,5 12,5 40 33,3 14,3 25,9 24,6 18,7 
No ho sap 12,4 17,4 9 5,8 13,8 8,1 - 20 - 9,5 11 17,5 22,9 
No contesta 1,1 - 0,6 1,4 1,5 - - - - - 1,2 - 1,8

 P10. Creu que Catalunya és deficitària en la producció d’aliments bàsics com els cereals o la llet,
 és a dir, que consumeix més del que produeix? 

Sí 52,5 56,5 50,9 46,4 53,2 56,5 50 60 100 61,9 56,5 57,9 44 
No 22,4 17,4 20,4 31,2 22,7 21 25 - - - 20,7 19,3 26,5 
No ho sap 24,8 26,1 28,7 22,5 23,6 22,6 25 40 - 38,1 22,5 22,8 28,3 
No contesta 0,3 - - - 0,5 - - - - - 0,3 - 1,2

 P11. En relació al debat sobre el futur de l’impost de successions i donacions, què creu vostè que és millor? 

Eliminar l’impost 39,4 34,8 48,5 41,3 36,5 29 62,5 20 33,3 33,3 39,2 29,8 41 
Revisar-lo a fons per reduir-lo 41,8 43,5 40,1 46,4 39,4 50 25 40 33,3 47,6 41,5 40,4 41 
Mantenir-lo tal i com està 9,9 13 5,4 8 13,3 14,5 - - - 9,5 11,2 15,8 6 
No ho sap 8,2 8,7 6 4,3 10,3 6,5 12,5 40 33,3 9,5 7,5 14 9 
No contesta 0,7 - - - 0,5 - - - - - 0,6 - 3 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

3. TREBALL I OCUPACIÓ

 P12. Quantes hores dedica vostè al dia a tasques domèstiques o de cura dels fills i/o familiars? 

0 6,3 4,3 5,4 3,6 6,4 1,6 - 20 - - 8,6 7 7,2 
1 14,3 8,7 12,6 15,9 12,8 22,6 37,5 40 - 19 17,9 3,5 8,4 
2 19,3 26,1 16,8 23,2 21,2 32,3 12,5 20 33,3 23,8 17,6 12,3 16,3 
3 11,8 13 10,2 15,9 10,3 12,9 25 - - 9,5 9,8 17,5 13,3 
4 11,8 13 9 9,4 14,8 8,1 - 20 33,3 23,8 11,5 10,5 13,9 
5 8 4,3 11,4 7,2 7,9 4,8 25 - - - 6,9 8,8 9,6 
De 6 a 11 hores 18 26,1 23,4 15,9 19,7 9,7 - - 33,3 14,3 13,5 31,6 20,5 
De 12 a 24 hores 6,8 4,3 6,6 6,5 4,9 4,8 - - - 4,8 8,9 5,3 7,2 
No ho sap 2,3 - 2,4 2,2 1,5 3,2 - - - - 2,6 3,5 3 
No contesta 1,3 - 2,4 - 0,5 - - - - 4,8 2,6 - 0,6

 Base:Contesta 1154 23 159 135 198 60 8 5 3 20 329 55 159 

Mitjana 4,34 4,35 4,59 4,05 4,17 3,35 2,63 1,6 4,67 3,85 4,4 5,24 4,72 
Desviació 4,19 3,2 3,75 3,87 3,69 3,49 1,58 1,36 2,49 3,36 4,85 4,63 4,37

 P13a. Té vostè una activitat laboral? 

Sí 60,8 43,5 51,5 73,2 55,2 77,4 75 80 66,7 57,1 65,4 52,6 54,8 
No 39,1 56,5 48,5 26,8 44,3 22,6 25 20 33,3 42,9 34,6 47,4 44,6 
No contesta 0,2 - - - 0,5 - - - - - - - 0,6

 P13b. Quantes hores treballa vostè a la setmana?

 Base:Té una activitat laboral 729 10 86 101 112 48 6 4 2 12 227 30 91 

Menys de 20 5,8 - 1,2 7,9 3,6 6,3 16,7 - - - 7,5 13,3 4,4 
De 20 a 29 10,3 10 14 11,9 9,8 10,4 16,7 25 - 16,7 6,2 16,7 12,1 
De 30 a 39 21,1 30 22,1 24,8 18,8 31,3 - 25 - 16,7 18,1 20 23,1 
De 40 a 49 47,1 50 40,7 41,6 55,4 39,6 66,7 50 50 50 51,5 40 41,8 
50 o més 15,2 10 19,8 12,9 12,5 12,5 - - 50 16,7 16,7 10 17,6 
No ho sap 0,4 - 2,3 1 - - - - - - - - -
No contesta 0,1 - - - - - - - - - - - 1,1

 P13c. Com va trobar vostè la seva actual feina?

 Base:Té una activitat laboral 729 10 86 101 112 48 6 4 2 12 227 30 91 

Gràcies a contactes familiars 18,7 10 18,6 16,8 12,5 18,8 33,3 25 50 8,3 22,5 26,7 16,5 
Gràcies a contactes personals i d’amistat 36,5 30 44,2 30,7 41,1 27,1 50 50 - 33,3 33,9 26,7 45,1 
Anuncis al diari 6,9 10 8,1 8,9 7,1 8,3 - - - 8,3 4,8 6,7 7,7 
Ett’s 2,6 - - 1 0,9 4,2 - - 50 - 5,3 - 2,2 
Oficines de Treball de la Generalitat 4,3 - 3,5 5 4,5 6,3 - - - 8,3 4 10 2,2 
Internet 6 10 4,7 8,9 7,1 6,3 - 25 - 8,3 6,6 3,3 1,1 
Per iniciativa pròpia 8,4 - 7 9,9 10,7 8,3 - - - 25 7,9 6,7 6,6 
Per l'INEM o borses de treball de llocs públics 
És autònom 

1 
4,7 

-
20 

-
8,1 

1 
3 

1,8 
4,5 

-
4,2 

-
-

-
-

-
-

-
-

1,8 
3,1 

-
3,3 

-
7,7 

Per oposicions 4,5 10 1,2 7,9 6,3 8,3 16,7 - - - 0,9 6,7 7,7 
A través del centre de formació 3,6 10 2,3 4 1,8 4,2 - - - 8,3 5,3 3,3 1,1 
Altres 1 - 1,2 2 - 2,1 - - - - 1,3 - -
No ho sap 1 - 1,2 1 - - - - - - 1,3 3,3 1,1 
No contesta 1,1 - - - 1,8 2,1 - - - - 1,3 3,3 1,1 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 

 

1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

4. SEGURETAT I JUSTÍCIA

P14. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
 és adequat o és inadequat?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Adequat 59,2 47,8 67,1 58 68 59,7 50 60 33,3 47,6 53,6 63,2 55,4 
Inadequat 29,3 34,8 21,6 31,9 24,6 35,5 37,5 40 66,7 42,9 35,4 19,3 24,7 
No ho sap 10,3 17,4 8,4 8,7 6,4 4,8 12,5 - - 9,5 10,4 17,5 16,9 
No contesta 1,3 - 3 1,4 1 - - - - - 0,6 - 3

 P15. De les següents característiques, quina creu que és la principal que hauria de tenir l’Administració
 de Justícia com a servei públic? 

Oferir una informació accessible i comprensible per a 
tothom 19,3 26,1 17,4 18,8 16,7 11,3 25 20 - 14,3 22,8 22,8 18,7 
Actuar amb la màxima diligència en la resolució dels 
assumptes 52,8 52,2 58,7 64,5 59,1 74,2 50 40 33,3 57,1 42,4 35,1 50 
Oferir un tracte atent i amable amb els usuaris 17,5 13 14,4 12,3 13,3 11,3 25 40 - 19 22,8 28,1 17,5 
Tenir unes instal·lacions i equipaments moderns i còmode 4,8 4,3 3 2,2 4,4 1,6 - - 66,7 9,5 6,6 8,8 4,2 
Altres/ Cap de les anteriors 0,7 - 0,6 - 2 1,6 - - - - 0,3 - 0,6 
No ho sap 4,2 - 4,2 2,2 3,9 - - - - - 4,9 5,3 7,2 
No contesta 0,8 4,3 1,8 - 0,5 - - - - - 0,3 - 1,8

P16. En termes generals, considera vostè que els jutges desenvolupen les seves funcions amb prou
 preparació i responsabilitat? 

Sí 45,5 39,1 43,7 48,6 49,3 53,2 37,5 60 66,7 57,1 45 40,4 39,2 
No 36,8 43,5 38,3 38,4 35 37,1 62,5 40 33,3 23,8 36,9 33,3 36,7 
No ho sap 16,6 17,4 16,8 10,9 14,8 9,7 - - - 19 17,6 24,6 22,3 
No contesta 1,1 - 1,2 2,2 1 - - - - - 0,6 1,8 1,8

P17. En relació a l’Administració de Justícia, quina de les següents actuacions prioritzaria? 

Donar a conèixer més les seves funcions 5,8 4,3 4,8 4,3 6,9 8,1 - 20 - 9,5 6,3 5,3 4,2 
Incrementar la rapidesa dels seus procediments 53,6 69,6 56,3 63,8 58,6 66,1 50 40 100 38,1 46,1 38,6 51,8 
Potenciar la formació dels seus professionals 13,8 13 16,2 13,8 12,8 11,3 - - - 23,8 17,3 10,5 7,2 
Millorar el tracte i la sensibilitat envers els usuaris 13,4 - 8,4 8 12,3 11,3 25 40 - 9,5 17,9 19,3 15,1 
Garantir l’atenció en la llengua de l’usuari 7,3 - 9 9,4 3,4 3,2 12,5 - - 14,3 6,3 8,8 12 
Altres/ Cap de les anteriors 0,7 4,3 - 0,7 1 - - - - - 0,9 1,8 -
No ho sap 4,6 4,3 4,8 - 3,9 - 12,5 - - - 5,2 15,8 6 
No contesta 0,9 4,3 0,6 - 1 - - - - 4,8 - - 3,6 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

5. SOCIETAT

 P18. Quina és la despesa mensual promig que dedica vostè a activitats físiques i esportives (quotes, serveis, material)? 

0-50€ al mes 79,3 87 79,6 77,5 80,3 72,6 87,5 60 66,7 95,2 78,7 82,5 79,5 
51-100€ al mes 12,3 4,3 12,6 15,2 11,3 22,6 - 20 33,3 - 11,2 8,8 13,3 
101-150€ al mes 2,2 - 3,6 2,2 1,5 - - 20 - - 3,5 1,8 -
151-200€ al mes 1,2 8,7 1,8 1,4 0,5 - - - - - 1,4 1,8 -
Més de 200€ al mes 0,7 - - - 0,5 - 12,5 - - - 1,2 1,8 0,6 
No ho sap 2,7 - 1,2 3,6 2,5 3,2 - - - 4,8 2,6 3,5 3,6 
No contesta 1,7 - 1,2 - 3,4 1,6 - - - - 1,4 - 3

 P19. Vostè considera que a Catalunya hi ha una xarxa d’equipaments cívics (biblioteques, centres cívics
 casals de gent gran) que responen a les necessitats de la població? 

Sí 63,9 69,6 64,1 58,7 65 62,9 62,5 40 66,7 42,9 66,9 70,2 61,4 
No 30,7 26,1 29,9 38,4 30 37,1 - 60 33,3 52,4 27,1 24,6 31,3 
No ho sap 5 4,3 6 2,2 4,4 - 37,5 - - 4,8 5,8 5,3 6 
No contesta 0,4 - - 0,7 0,5 - - - - - 0,3 - 1,2

 P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

Ha millorat 55,8 52,2 62,3 53,6 62,6 53,2 50 80 100 38,1 51,9 59,6 51,8 
Segueix igual 16,3 8,7 12,6 15,2 15,3 22,6 25 20 - 23,8 17 12,3 19,3 
Ha empitjorat 25,4 39,1 24 30,4 19,2 22,6 25 - - 33,3 28,2 24,6 24,1 
No ho sap 2,3 - 1,2 - 2,5 1,6 - - - 4,8 2,9 3,5 3,6 
No contesta 0,3 - - 0,7 0,5 - - - - - - - 1,2

 P21. Estaria vostè d’acord que el Govern de Catalunya passés a gestionar els diners que els ciutadans
 donen per a fins socials a la seva declaració de la renda en detriment del govern central? 

Sí 78,6 39,1 89,8 92 77,8 91,9 50 100 33,3 76,2 74,6 73,7 69,3 
No 10,8 39,1 5,4 6,5 10,8 4,8 12,5 - 66,7 9,5 13 8,8 13,9 
No ho sap 9 17,4 4,2 1,4 9,9 3,2 37,5 - - 14,3 9,8 15,8 14,5 
No contesta 1,6 4,3 0,6 - 1,5 - - - - - 2,6 1,8 2,4 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

6. CULTURA I EDUCACIÓ

 P22a. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la
 Generalitat de Catalunya? 

SÍ 28,2 13 29,9 41,3 26,6 58,1 12,5 - 33,3 23,8 20,2 21,1 30,1 
No 70,6 87 68,9 58,7 70,4 41,9 87,5 100 66,7 76,2 79 78,9 68,1 
No ho sap 1 - 1,2 - 2,5 - - - - - 0,9 - 1,2 
No contesta 0,2 - - - 0,5 - - - - - - - 0,6

 P22b. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

 Base:Coneix el programa de Voluntaris per la llengua 339 3 50 57 54 36 1 0 1 5 70 12 50 

0 1,2 33,3 2 1,8 - - - - - - - - 2 
2 0,3 - - - 1,9 - - - - - - - -
3 1,2 33,3 - 1,8 1,9 - - - - - 1,4 - -
4 1,5 - - 3,5 - 2,8 100 - - - - - 2 
5 8,8 - 10 - 11,1 11,1 - - - - 11,4 8,3 12 
6 7,7 - 16 3,5 7,4 8,3 - - - - 7,1 16,7 4 
7 20,4 - 24 24,6 27,8 13,9 - - - - 21,4 - 16 
8 24,5 - 22 24,6 29,6 27,8 - - 100 60 25,7 - 20 
9 10,3 - 6 14 1,9 8,3 - - - - 15,7 33,3 10 
10 16,8 - 16 21,1 14,8 25 - - - 20 4,3 33,3 24 
No ho sap 6,5 33,3 2 5,3 3,7 2,8 - - - 20 12,9 - 8 
No contesta 0,9 - 2 - - - - - - - - 8,3 2

 Base:Contesta 314 2 48 54 52 35 1 0 1 4 61 11 45 

Mitjana 7,55 1,5 7,33 7,87 7,33 7,83 4 0 8 8,5 7,39 8,45 7,71 
Desviació 1,89 1,5 1,88 1,93 1,75 1,77 0 0 0 0,87 1,49 1,78 2,13

 P23. La formació que habitualment té la gent en informàtica i altres tecnologies ve de la pròpia
 pràctica, n’han après al lloc de treball o n’han après a l’escola, institut o universitat.
 Creu vostè necessari donar un reconeixement oficial (tipus títol oficial) a aquestes persones?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

SÍ 68,9 78,3 73,1 68,8 69,5 51,6 62,5 60 66,7 66,7 71,5 70,2 64,5 
No 23,5 17,4 18,6 27,5 23,6 43,5 37,5 40 - 28,6 21 15,8 24,7 
No ho sap 6,8 - 8,4 3,6 5,4 4,8 - - 33,3 4,8 7,2 14 8,4 
No contesta 0,8 4,3 - - 1,5 - - - - - 0,3 - 2,4

 P24. Sap vostè que el Departament d’Educació està desenvolupant un Pla d’impuls de l’aprenentatge de
 l’anglès a totes les escoles de Catalunya? 

SÍ 61,6 47,8 69,5 71 65 58,1 50 40 33,3 57,1 53,6 47,4 68,7 
No 36,9 52,2 29,9 27,5 32,5 41,9 37,5 60 66,7 42,9 45,2 50,9 28,9 
No ho sap 1,3 - 0,6 1,4 2 - 12,5 - - - 1,2 1,8 1,8 
No contesta 0,2 - - - 0,5 - - - - - - - 0,6

 P25. Li sembla bé que una de les mesures d’aquest Pla sigui emetre programació en anglès subtitulada
 en català a les televisions públiques? 

SÍ 78,3 82,6 81,4 85,5 81,8 75,8 100 60 66,7 85,7 74,6 78,9 71,7 
No 17,6 13 13,2 13 14,8 21 - 20 33,3 14,3 22,8 14 19,9 
No ho sap 3,8 4,3 4,8 1,4 2,5 3,2 - 20 - - 2,6 7 7,8 
No contesta 0,3 - 0,6 - 1 - - - - - - - 0,6 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

7. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P26. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 

SÍ 54,4 43,5 46,7 65,9 62,6 66,1 62,5 60 - 38,1 51,9 52,6 48,2 
No 28,1 30,4 28,7 23,9 20,7 21 37,5 20 66,7 38,1 32,6 24,6 31,9 
No ho sap 16,3 26,1 23,4 9,4 15,8 12,9 - - 33,3 19 14,4 22,8 17,5 
No contesta 1,3 - 1,2 0,7 1 - - 20 - 4,8 1,2 - 2,4

 P27. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica? 

SÍ 33,4 34,8 31,7 51,4 30 51,6 50 60 66,7 47,6 28,2 19,3 28,9 
No 65,9 65,2 67,7 48,6 69,5 48,4 37,5 40 33,3 52,4 70,9 78,9 70,5 
No ho sap 0,5 - 0,6 - - - 12,5 - - - 0,9 1,8 -
No contesta 0,2 - - - 0,5 - - - - - - - 0,6 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

8. SALUT

 P28. Creu vostè que el sistema sanitari català: necessita una reforma completa, canvis en àmbits fonamentals
 canvis menors o cap canvi? 

Una reforma completa 27,2 17,4 27,5 30,4 22,2 25,8 25 40 66,7 14,3 28,8 22,8 30,7 
Canvis en àmbits fonamentals 37,3 56,5 35,3 41,3 39,9 38,7 62,5 - 33,3 52,4 35,2 26,3 35,5 
Canvis menors 21,9 13 20,4 19,6 25,6 32,3 12,5 40 - 19 20,7 42,1 14,5 
Cap canvi 9,3 13 11,4 5,8 7,9 3,2 - 20 - 4,8 10,7 7 12 
No ho sap 4 - 5,4 2,9 3,4 - - - - 9,5 4 1,8 6,6 
No contesta 0,4 - - - 1 - - - - - 0,6 - 0,6

 P29. Fins ara les revisions dels nens les duien a terme pediatres especialitzats. Considera que és molt adequat
 adequat, inadequat o molt inadequat que aquestes revisions les facin infermeres o metges de família? 

És molt adequadat 
És adequadat 
És inadequat 
És molt inadequat 

5,3 
25,7 
40,3 
21,6 

4,3 
26,1 
43,5 
21,7 

4,8 
28,1 
37,7 
22,2 

2,9 
26,1 
46,4 
21,7 

4,4 
22,2 
42,9 
22,2 

3,2 
11,3 
53,2 
22,6 

37,5 
12,5 
37,5 
12,5 

20 
20 
40 
20 

33,3 
33,3 

-
-

4,8 
23,8 
47,6 

19 

5,8 
29,1 
37,2 
21,9 

5,3 
29,8 
40,4 
12,3 

6 
24,7 
36,1 
23,5 

No ho sap 5,9 4,3 6 2,9 6,9 9,7 - - 33,3 4,8 4,3 8,8 8,4 
No contesta 1,3 - 1,2 - 1,5 - - - - - 1,7 3,5 1,2

 P30. Considera que prohibir fumar en locals de menys de 100 metres quadrats on s’elaboren aliments en un
 espai compartit amb els clients o visitants... 

Considera que aquesta prohibició és molt adequada 58,2 52,2 64,1 59,4 59,1 58,1 62,5 100 100 47,6 53,6 56,1 60,2 
Considera que aquesta prohibició és adequada 25,8 34,8 22,2 29 25,6 25,8 37,5 - - 33,3 25,4 28,1 25,9 
Considera que aquesta prohibició és inadequada 9 13 7,8 6,5 7,4 9,7 - - - 14,3 12,4 3,5 8,4 
Considera que aquesta prohibició és molt inadequada 4,6 - 3,6 4,3 6,4 4,8 - - - - 6,1 5,3 1,8 
No ho sap 1,6 - 1,8 0,7 1 1,6 - - - 4,8 1,2 7 1,8 
No contesta 0,8 - 0,6 - 0,5 - - - - - 1,4 - 1,8

 P31. Considera que les condicions de treball dels metges a Catalunya en els darrers anys.. 

Han millorat 25,5 21,7 29,3 21,7 33 24,2 12,5 - - 19 22,8 31,6 22,9 
Segueixen igual 29,1 13 25,7 23,9 24,1 25,8 50 60 - 38,1 36 28,1 29,5 
Han empitjorat 28,3 39,1 33,5 34,8 24,6 35,5 25 40 100 23,8 23,3 22,8 29,5 
No ho sap 16,3 26,1 10,8 19,6 16,7 14,5 12,5 - - 19 17 17,5 16,9 
No contesta 0,8 - 0,6 - 1,5 - - - - - 0,9 - 1,2 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Home 49,3 43,5 47,3 50,7 52,7 50 62,5 60 33,3 66,7 51,3 31,6 45,8 
Dona 50,7 56,5 52,7 49,3 47,3 50 37,5 40 66,7 33,3 48,7 68,4 54,2

 Edat 

De 18 a 34 anys 31,9 8,7 24 40,6 19,2 35,5 25 60 - 47,6 49,9 21,1 14,5 
De 35 a 49 anys 28 47,8 25,1 32,6 32 40,3 62,5 20 66,7 23,8 21,3 26,3 27,7 
De 50 a 64 anys 20,3 8,7 21 15,2 24,1 21 12,5 20 - 19 15 26,3 30,1 
65 anys o més 19,8 34,8 29,9 11,6 24,6 3,2 - - 33,3 9,5 13,8 26,3 27,7 

MItjana 46,25 52,57 51,16 41,88 50,34 39,58 39,1 35,4 48,7 41,76 40,43 51,96 52,98 
Desviació 17,76 16,72 18,2 15,3 16,54 13,55 10,7 13,66 13,7 17,43 17,98 18,55 16,07

 P32. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués
 de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta,
 en quin punt se situaria vostè? 

1 4,5 8,7 0,6 13 5,9 8,1 - 20 33,3 - 2,9 1,8 1,8 
2 5,2 - 0,6 10,9 7,4 14,5 - - - 4,8 2,6 1,8 6,6 
3 16,7 - 7,2 37 19,2 46,8 - 40 33,3 19 11,5 5,3 11,4 
4 14,1 - 13,2 18,1 26,1 12,9 12,5 - 33,3 4,8 9,5 3,5 13,9 
5 32,2 39,1 51,5 11,6 24,6 8,1 62,5 40 - 38,1 36,3 33,3 36,1 
6 6,3 21,7 12 1,4 5,4 - 25 - - 9,5 6,6 7 3,6 
7 4,1 13 4,8 2,9 3 3,2 - - - - 5,8 1,8 3 
8 2,9 8,7 1,2 2,2 2 4,8 - - - - 3,7 7 2,4 
9 0,6 - - 0,7 1 - - - - - 0,6 1,8 0,6 
10 1,4 4,3 0,6 - - - - - - 4,8 2,9 1,8 1,8 
No ho sap 6,8 4,3 6,6 0,7 2,5 - - - - 4,8 8,9 26,3 10,2 
No contesta 5,3 - 1,8 1,4 3 1,6 - - - 14,3 8,6 8,8 8,4

 Mitjana 4,45 5,64 4,96 3,36 4,06 3,36 5,13 3,4 2,67 4,71 4,93 5,32 4,56
 Desviació 1,74 1,99 1,12 1,62 1,57 1,61 0,6 1,5 1,25 1,79 1,81 1,83 1,67

 P33. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú
 està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu
 millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

No va votar 18,9 - - - - - - - - - 65,4 - -
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 3 - - - - - - - - - 10,4 - -
Habitualment vota però aquesta vegada no 7 - - - - - - - - - 24,2 - -
Està segur que va votar 69,3 100 100 100 100 100 100 100 100 100 - 100 87,3 
No ho sap  1,3  - - - - - - - - - - - 9  
No contesta 0,5 - - - - - - - - - - - 3,6

 P34. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006

 Base:Va votar 832 23 167 138 203 62 8 5 3 21 0 57 145 

PPC 2,8 100 - - - - - - - - - - -
CiU 20,1 - 100 - - - - - - - - - -
ERC 16,6 - - 100 - - - - - - - - -
PSC 24,4 - - - 100 - - - - - - - -
ICV-EUiA 7,5 - - - - 100  - - - - - - -
C’s  1  - - - - - 100  - - - - - -
Altres 0,6 - - - - - - 100  - - - - -
Nul  0,4  - - - - - - - 100  - - - -
En blanc 2,5 - - - - - - - - 100  - - -
No ho sap/ No ho recorda 6,9 - - - - - - - - - - 100  -
No contesta 17,4 - - - - - - - - - - - 100  
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P35. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Només espanyol/a 5,9 8,7 1,2 1,4 5,4 4,8 25 - - - 10,1 7 6 
Més espanyol/a que català/na 4,6 17,4 3 - 6,4 1,6 12,5 - 33,3 - 6,6 5,3 2,4 
Tant espanyol/a com català/na 39,4 65,2 32,9 11,6 55,2 29 62,5 - 33,3 28,6 44,7 42,1 39,8 
Més català/na que espanyol/a 27,8 8,7 41,3 39,1 24,6 48,4 - 80 33,3 38,1 17,9 24,6 24,1 
Només català/na 17,2 - 19,8 46,4 5,4 12,9 - 20 - 14,3 12,4 15,8 20,5 
Ciutadà del món 1 - - 0,7 1 - - - - 9,5 1,2 1,8 1,2 
Europeu 0,3 - - - - - - - - - 0,3  1,8  0,6  
Nacionalitats sud-americanes 1,2 - - 0,7 0,5 - - - - - 2,9 - 1,2 
Altres 0,7 - - - 0,5 1,6 - - - - 1,2 1,8 0,6 
No ho sap 0,8 - 1,2 - 0,5 - - - - 4,8 1,2 - 0,6 
No contesta 1,3 - 0,6 - 0,5 1,6 - - - 4,8 1,7 - 3

 P36a. Quina llengua parla habitualment a... :

 ...casa? 

Català 41,7 17,4 65,3 74,6 28,6 45,2 - 100 33,3 61,9 22,2 42,1 47 
Castellà 36,6 52,2 18 5,8 52,2 25,8 75 - - 33,3 49,6 42,1 34,9 
Totes dues 16,6 26,1 13,8 19,6 14,8 21 25 - 66,7 - 19,6 12,3 12,7 
Català i altres 0,1 - - - - - - - - - 0,3  - -
Castellà i altres 0,4 - - - - - - - - - 1,2  - 0,6  
Català, castellà i altres 0,4 - - - 1 - - - - - 0,6 - 0,6 
Altres 1,3 4,3 - - - 3,2 - - - - 2,9 1,8 0,6 
No procedeix 3 - 3 - 3,4 4,8 - - - 4,8 3,7 1,8 3,6

 P36b. ... i a la feina?

 Base:Treballa 731 10 86 102 113 48 6 4 2 12 226 30 92 

Català 38,9 - 43 61,8 29,2 47,9 - 100 50 33,3 28,3 56,7 41,3 
Castellà 21,6 10 10,5 4,9 23 14,6 66,7 - - 33,3 33,2 16,7 23,9 
Totes dues 37,6 80 44,2 30,4 46,9 35,4 33,3 - 50 33,3 36,7 26,7 32,6 
Català i altres 0,1 - - - - - - - - - - - 1,1  
Castellà i altres 0,4 10 - - - 2,1 - - - - 0,4 - -
Català, castellà i altres 0,5 - 1,2 2 - - - - - - 0,4 - -
Altres 0,3 - - 1 0,9 - - - - - - - -
No procedeix 0,5 - 1,2 - - - - - - - 0,9 - 1,1

 P36c. ... i amb els amics?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Català 30,2 13 43,1 55,8 17,7 41,9 - 80 33,3 33,3 16,4 35,1 35,5 
Castellà 31,3 34,8 12,6 4,3 40,4 19,4 87,5 - - 23,8 43,2 35,1 38,6 
Totes dues 38 52,2 44,3 39,9 40,9 38,7 12,5 20 66,7 42,9 39,2 28,1 25,9 
Castellà i altres 0,3 - - - - - - - - - 0,6  1,8  -
Català, castellà i altres 0,3 - - - 1 - - - - - 0,3 - -
Altres 0,1 - - - - - - - - - 0,3  - -

P37a. On va néixer vostè? 

Catalunya 69,2 56,5 79,6 93,5 61,6 80,6 62,5 100 33,3 76,2 62 57,9 63,3 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 23,3 43,5 17,4 4,3 34 17,7 37,5 - 66,7 19 19,3 38,6 34,3 
Resta del món 7,4 - 3 2,2 4,4 1,6 - - - 4,8 18,4 3,5 2,4 
No ho sap  0,1  - - - - - - - - - 0,3  - -
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P37a. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 Base:Va néixer resta d'Espanya 280 10 29 6 69 11 3 0 2 4 67 22 57 

Andalusia 42,1 40 27,6 33,3 56,5 36,4 - - 50 50 32,8 54,5 42,1 
Aragó 7,5 - 13,8 16,7 5,8 - - - - 25 11,9 - 5,3 
Astúries 1,1 10 - - - - - - - - 1,5 - 1,8 
Cantàbria 0,4 - - - - - - - - - - 4,5  -
Castella Lleó 8,9 10 6,9 33,3 5,8 9,1 33,3 - - - 9 4,5 12,3 
Castella La Manxa 8,6 10 3,4 - 7,2 9,1 - - - - 9 9,1 14 
Comunitat Valenciana 5,4 20 10,3 - 4,3 18,2 - - - 25 1,5 4,5 3,5 
Extremadura 8,6 - 10,3 - 11,6 9,1 33,3 - - - 7,5 13,6 5,3 
Galícia 3,2 - - - 1,4 - - - 50 - 7,5 - 3,5 
La Rioja 0,4 - - - - - - - - - - - 1,8  
Madrid 4,3 10 6,9 - 2,9 18,2 - - - - 3 - 5,3 
Múrcia 4,3 - 13,8 16,7 4,3 - - - - - 1,5 4,5 3,5 
Navarra 0,7 - - - - - 33,3 - - - - - 1,8 
País Basc 2,1 - 6,9 - - - - - - - 6 - -
Ceuta 0,7 - - - - - - - - - 3 - -
Melilla 1,1 - - - - - - - - - 3  4,5  -
No ho sap  0,4  - - - - - - - - - 1,5  - -
No contesta 0,4 - - - - - - - - - 1,5  - -

P37b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

 Base:Va néixer fora de Catalunya 369 10 34 9 78 12 3 0 2 5 131 24 61 

Abans de 1949 8,4 - 14,7 22,2 10,3 - - - - - 3,1 20,8 11,5 
1950-1955 8,4 10 17,6 22,2 11,5 8,3 - - 50 20 1,5 8,3 9,8 
1956-1960 9,5 10 8,8 - 12,8 8,3 - - - - 8,4 20,8 6,6 
1961-1965 15,7 20 20,6 - 19,2 25 - - - - 9,2 16,7 24,6 
1966-1970 9,8 20 8,8 - 7,7 16,7 - - - 60 8,4 4,2 13,1 
1971-1975 10,6 10 14,7 22,2 14,1 16,7 66,7 - - - 6,1 8,3 9,8 
1976-1980 5,7 - 5,9 11,1 9 - - - - - 3,8 8,3 6,6 
1981-1985 1,6 - - - 2,6 - - - - - 1,5 - 3,3 
1986-1990 3,8 10 2,9 - 2,6 16,7 - - - - 5,3 4,2 -
1991-1995 4,9 - 2,9 11,1 5,1 - - - - - 8,4 - 1,6 
Després de 1995 19,2 20 2,9 11,1 2,6 8,3 33,3 - 50 20 42 - 9,8 
No ho sap 1,9 - - - 2,6 - - - - - 2,3 4,2 1,6 
No contesta 0,5 - - - - - - - - - - 4,2  1,6

 P38a. On va néixer el seu pare?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Catalunya 42,4 17,4 61,7 66,7 31,5 38,7 - 80 33,3 61,9 30,3 36,8 47 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 50,2 82,6 37,1 30,4 63,5 58,1 87,5 20 66,7 38,1 51,3 59,6 50,6 
Resta del món 7 - 0,6 2,9 4,9 1,6 12,5 - - - 17,6 3,5 2,4 
No ho sap 0,4 - 0,6 - - 1,6 - - - - 0,9 - -

P38a. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Pare va néixer resta d'Espanya 602 19 62 42 129 36 7 1 2 8 178 34 84 

Andalusia 46,5 31,6 33,9 40,5 55,8 41,7 57,1 - 50 50 43,8 52,9 52,4 
Aragó 9 15,8 16,1 14,3 7,8 8,3 14,3 - - 12,5 8,4 2,9 4,8 
Astúries 1 5,3 1,6 - 1,6 - - - - - 0,6 - 1,2 
Balears 0,2 - - - 0,8 - - - - - - - -
Canàries 0,2 5,3 - - - - - - - - - - -
Cantàbria 0,5 - - - - - - - - - 0,6  2,9  1,2  
Castella Lleó 9,1 15,8 4,8 9,5 6,2 5,6 14,3 - - 12,5 11,8 5,9 11,9 
Castella La Manxa 8 5,3 6,5 7,1 7 11,1 - 100 - - 7,9 5,9 11,9 
Comunitat Valenciana 4,3 - 9,7 4,8 4,7 - - - - 12,5 3,4 8,8 2,4 
Extremadura 8,8 5,3 12,9 7,1 9,3 16,7 14,3 - - - 7,9 8,8 6 
Galícia 3,3 - 1,6 2,4 - 8,3 - - 50 - 5,1 5,9 3,6 
La Rioja 0,8 - 3,2 2,4 - - - - - - - 2,9 1,2 
Madrid 2 10,5 - 2,4 2,3 5,6 - - - - 2,2 - -
Múrcia 4,5 5,3 8,1 7,1 4,7 2,8 - - - - 4,5 2,9 2,4 
Navarra 0,2 - - - - - - - - - - - 1,2  
País Basc 1 - 1,6 - - - - - - 12,5 2,2 - -
Ceuta 0,2 - - - - - - - - - 0,6  - -
Melilla 0,3 - - 2,4 - - - - - - 0,6 - -
No contesta 0,2 - - - - - - - - - 0,6  - -
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P38b. On va néixer la seva mare?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Catalunya 43,2 17,4 62,9 65,9 33 43,5 12,5 40 - 61,9 31,4 38,6 46,4 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 49,5 82,6 36,5 31,2 61,6 54,8 75 60 100 33,3 50,4 57,9 51,2 
Resta del món 7,1 - 0,6 2,9 5,4 1,6 12,5 - - 4,8 17,3 3,5 2,4 
No ho sap  0,3  - - - - - - - - - 0,9  - -

P38b. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d'Espanya 594 19 61 43 125 34 6 3 3 7 175 33 85 

Andalusia 47,3 36,8 37,7 46,5 56 32,4 33,3 33,3 33,3 57,1 46,3 54,5 50,6 
Aragó 7,9 10,5 9,8 9,3 8 8,8 - 33,3 33,3 14,3 6,3 6,1 7,1 
Astúries 0,8 5,3 - - 0,8 - - - - - - 3 2,4 
Balears 0,2 - - 2,3 - - - - - - - - -
Canàries 0,2 - - 2,3 - - - - - - - - -
Cantàbria 0,8 - 3,3 - 0,8 - - - - - - 3 1,2 
Castella Lleó 7,7 15,8 9,8 7 4,8 5,9 33,3 33,3 - - 7,4 3 10,6 
Castella La Manxa 6,9 5,3 3,3 4,7 7,2 5,9 - - - - 8 6,1 10,6 
Comunitat Valenciana 2,9 5,3 4,9 - 2,4 2,9 - - - 14,3 3,4 3 1,2 
Extremadura 10,1 5,3 16,4 7 11,2 23,5 16,7 - - - 9,1 9,1 4,7 
Galícia 5,2 - 3,3 4,7 1,6 8,8 - - 33,3 14,3 8,6 6,1 3,5 
La Rioja 0,5 - - 2,3 - - - - - - - 3 1,2 
Madrid 2,9 5,3 3,3 7 1,6 5,9 - - - - 2,9 - 2,4 
Múrcia 5,1 10,5 6,6 7 4,8 5,9 16,7 - - - 5,1 3 2,4 
Navarra 0,2 - - - - - - - - - - - 1,2  
País Basc 1 - 1,6 - 0,8 - - - - - 1,7 - 1,2 
Melilla 0,2 - - - - - - - - - 0,6  - -
No ho sap  0,2  - - - - - - - - - 0,6  - -

P39. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Catòlic/a practicant 18,3 52,2 26,9 5,1 16,7 3,2 25 - - - 15,9 28,1 28,3 
Catòlic/a no practicant 47 39,1 55,1 48,6 51,7 24,2 25 40 33,3 42,9 42,4 56,1 50 
Agnòstic/a 10,1 - 6 15,9 13,3 30,6 25 20 33,3 19 6,9 1,8 6 
No creient- ateu/ea - laic/a 20,7 4,3 10,8 29 16,7 40,3 25 40 33,3 38,1 25,9 8,8 13,3 
Testimoni de Gehová practicant 0,5 - - - - - - - - - 1,4  - 0,6  
Testimoni de Gehová no practicant 0,1 - - - - - - - - - 0,3  - -
Protestant practicant 0,3 - - - - - - - - - 0,9  - -
Protestant no practicant 0,1 - - - - - - - - - 0,3  - -
Musulmà/na practicant 0,9 - - - 0,5 - - - - - 2,6 1,8 -
Budista no practicant 0,1 - - 0,7 - - - - - - - - -
Evangèlic/a no practicant 0,3 - - - - - - - - - 0,6  - 0,6  
Altres religions no practicant 0,5 4,3 0,6 - 0,5 - - - - - 0,6 1,8 -
Altres religions no practicant 0,3 - - - - - - - - - 0,6  1,8  0,6  
No ho sap 0,5 - 0,6 - - 1,6 - - - - 1,2 - -
No contesta 0,4 - - 0,7 0,5 - - - - - 0,6 - 0,6

 P40. Quina és la seva situació laboral actual? 

Treballa per compte propi 10,9 17,4 12 13 9,4 8,1 - - - 9,5 11,2 7 12 
Treballa per compte d'altri 50 26,1 39,5 60,9 46,3 69,4 75 80 66,7 47,6 53,9 45,6 43,4 
No treballa 39,1 56,5 48,5 26,1 44,3 22,6 25 20 33,3 42,9 34,9 47,4 44,6

 P41. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi 131 4 20 18 19 5 0 0 0 2 39 4 20 

Professional liberal 13,7 50 15 22,2 10,5 20 - - - - 12,8 - 5 
Empresari/a 22,1 - 30 22,2 26,3 20 - - - - 20,5 50 15 
Autònom/a 63,4 50 55 55,6 63,2 60 - - - 100 66,7 50 75 
No ho sap  0,8  - - - - - - - - - - - 5  
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P42. Vostè és...

 Base:Treballa per compte d'altri 600 6 66 84 94 43 6 4 2 10 187 26 72 

Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 22,3 33,3 22,7 27,4 26,6 25,6 16,7 - - 30 20,3 15,4 16,7 
Empleat/a 53,3 66,7 57,6 51,2 47,9 62,8 83,3 50 100 50 51,3 53,8 54,2 
Treballador/a - obrer/a 23,3 - 19,7 20,2 24,5 11,6 - 50 - 20 27,3 30,8 26,4 
Tasques de la llar 1 - - 1,2 1,1 - - - - - 1,1 - 2,8

 P43. Vostè és...

 Base:No treballa 469 13 81 36 90 14 2 1 1 9 121 27 74 

Jubilat/a o pensionista 57,8 69,2 67,9 50 63,3 35,7 50 - 100 44,4 46,3 59,3 66,2 
Aturat/a 9,8 7,7 6,2 13,9 8,9 14,3 - - - 22,2 14,9 3,7 5,4 
Estudiant 9,6 - 7,4 11,1 5,6 35,7 - 100 - 22,2 16,5 - 2,7 
Tasques de la llar 22,8 23,1 18,5 25 22,2 14,3 50 - - 11,1 22,3 37 25,7

 P44. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Sense estudis 2,8 - 1,8 - 5,4 1,6 - - - - 3,5 5,3 2,4 
Estudis primaris no acabats 12,3 21,7 15 5,8 14,3 4,8 - - 33,3 9,5 10,7 22,8 14,5 
ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 32,6 34,8 30,5 26,8 35,5 24,2 37,5 20 - 28,6 35,7 31,6 33,7 
Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 
3/Batxillerat superior 27,8 21,7 27,5 33,3 21,7 27,4 37,5 40 33,3 28,6 30,5 28,1 24,7 
Universitari de grau mitjà 9,4 4,3 10,8 13,8 6,4 9,7 12,5 40 33,3 14,3 8,4 7 9,6 
Universitari de grau superior 15 17,4 14,4 20,3 16,7 32,3 12,5 - - 19 11 5,3 14,5 
No contesta 0,2 - - - - - - - - - 0,3  - 0,6

 P45. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, és pensionista o està a l'atur 1048 20 146 125 178 55 7 4 3 18 300 47 145 

Menys 37,8 50 38,4 28,8 39,9 23,6 28,6 25 33,3 33,3 39,7 55,3 37,9 
Igual 5,5 - 7,5 2,4 3,4 1,8 - - 33,3 - 9 10,6 2,8 
Més 52,8 45 50 66,4 53,4 72,7 71,4 75 33,3 66,7 46,7 31,9 53,1 
No ho sap 1,8 5 2,1 1,6 2,2 - - - - - 2 2,1 1,4 
No contesta 2,1 - 2,1 0,8 1,1 1,8 - - - - 2,7 - 4,8

 P46. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Classe baixa 5,4 8,7 4,8 3,6 6,4 3,2 - - - - 6,3 10,5 4,2 
Classe mitjana-baixa 24,6 13 17,4 36,2 21,7 30,6 25 20 66,7 28,6 25,4 26,3 21,7 
Classe mitjana 57,6 65,2 60,5 54,3 58,1 54,8 75 80 33,3 57,1 53,9 56,1 63,9 
Classe mitjana-alta 9,1 8,7 14,4 5,8 10,8 9,7 - - - 14,3 9,5 - 6,6 
Classe alta 0,6 - 0,6 - - - - - - - 1,7 - -
No ho sap 1,7 - 0,6 - 3 1,6 - - - - 2 3,5 1,8 
No contesta 1,1 4,3 1,8 - - - - - - - 1,2 3,5 1,8

 P47. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Inferiors a 1.000 euros 14,1 21,7 12,6 5,8 18,2 4,8 12,5 - 33,3 9,5 12,7 21,1 21,1 
Entre 1.001 i 2.000 euros 32,6 43,5 31,1 26,1 36 38,7 25 20 33,3 23,8 34 43,9 26,5 
Entre 2.001 i 3.000 euros 26,5 13 24,6 40,6 18,7 32,3 62,5 - 33,3 38,1 30,5 7 21,7 
Entre 3.001 i 4.000 euros 10 4,3 12 12,3 11,3 14,5 - 40 - 4,8 8,9 7 7,2 
Entre 4.001 i 5.000 euros 3,3 13 6 4,3 2,5 3,2 - - - 9,5 2,3 1,8 1,2 
Més de 5.001 euros 2 4,3 1,8 4,3 4,9 3,2 - - - - 0,6 - -
No ho sap 6,5 - 7,8 4,3 5,4 3,2 - 40 - 14,3 5,8 14 7,8 
No contesta 5,1 - 4,2 2,2 3 - - - - - 5,2 5,3 14,5 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques 

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8

 1. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 

Cap (Les regions no tenen política exterior) 35 5,7 2,9 2,9 17,1 2,9 - - - 5,7 48,6 2,9 11,4 
Limitada (La Generalitat ha de col·laborar amb l’estat en 
la definició de la política exterior espanyola) 217 6 11,1 2,3 21,7 4,1 0,9 - 0,5 1,4 35 5,5 11,5 
Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en 
l’àmbit de les seves competències) 448 0,7 15 7,6 19,6 6,3 1,1 0,2 0,2 1,8 29,5 3,1 15 
Independent (La Generalitat ha de poder defensar els 
interessos de Catalunya al mateix nivell que un altre 403 0,7 16,9 23,6 10,9 5,2 - 1 0,2 1,2 22,1 5 13,2 
No ho sap 79 2,5 8,9 1,3 21,5 1,3 1,3 - - 2,5 32,9 11,4 16,5 
No contesta 18 - - 11,1 5,6 11,1 - - - 5,6 38,9 5,6 22,2

 P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
 existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

Molt adequada 49 8,2 6,1 - 14,3 4,1 2 - - - 53,1 6,1 6,1 
Bastant adequada 226 2,2 13,7 7,5 16,8 1,8 0,4 - - 0,9 37,6 4,9 14,2 
Poc adequada 488 1,6 14,3 9 18,2 5,9 1 0,4 0,6 1,6 27,9 5,5 13,7 
Gens adequada 398 1,5 14,6 19,1 15,1 6,5 0,3 0,8 - 2,8 22,4 2,8 14,3 
No ho sap 32 - 6,3 3,1 25 3,1 - - - - 31,3 15,6 15,6 
No contesta 7 - 42,9 - 14,3 - - - - - 14,3 - 28,6

 P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més
 aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta 

Totalment d’acord 156 4,5 14,1 7,1 23,7 3,2 - - - - 32,7 5,8 9 
Més aviat d’acord 310 2,6 12,3 11,9 20,3 5,2 0,6 0,3 0,3 1 32,6 2,9 10 
Ni d'acord ni en desacord 26 - 7,7 11,5 15,4 11,5 - - - - 34,6 7,7 11,5 
Més aviat en desacord 310 0,6 14,5 13,5 17,4 6,8 1 0,6 0,3 2,9 25,8 4,8 11,6 
Totalment en desacord 213 1,4 14,1 14,6 12,2 6,6 0,9 0,5 0,5 1,9 28,6 2,8 16 
No ho sap 179 1,7 16,8 7,8 9,5 1,7 0,6 0,6 - 2,8 25,1 8,9 24,6 
No contesta 6 - - - 33,3 - - - - - - - 66,7

 P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 

Totalment d’acord 117 5,1 14,5 6,8 20,5 - - - - - 29,9 7,7 15,4 
Més aviat d’acord 286 1,4 11,9 9,4 20,6 3,1 0,7 0,3 0,3 1 35 5,2 10,8 
Ni d'acord ni en desacord 26 3,8 7,7 11,5 7,7 3,8 - - - 7,7 26,9 11,5 19,2 
Més aviat en desacord 349 2,9 17,5 12,6 14,9 8,9 0,9 0,9 0,3 1,7 23,5 3,7 12,3 
Totalment en desacord 210 0,5 14,8 19 11,9 7,1 - 0,5 0,5 2,9 29 1,4 12,4 
No ho sap 207 0,5 10,1 7,7 18,8 2,9 1,4 - - 1,9 29,5 6,8 20,3 
No contesta 5 - 20 - 40 - - - - - 20 - 20

 P3c. El preu és l’adequat 

Totalment d’acord 117 1,7 12,8 6 17,1 4,3 0,9 - - 2,6 33,3 6 15,4 
Més aviat d’acord 267 0,7 12,7 13,5 21,3 6 0,4 0,4 0,4 2,2 24 3,4 15 
Ni d'acord ni en desacord 40 - 20 12,5 7,5 2,5 2,5 - - 2,5 35 7,5 10 
Més aviat en desacord 361 3,6 13,3 10,8 17,5 6,1 0,6 1,1 0,3 1,4 29,4 5 11,1 
Totalment en desacord 286 2,1 13,3 13,6 13,6 4,9 1 - 0,3 1 31,8 4,2 14 
No ho sap 125 - 18,4 9,6 16 3,2 - - - 2,4 25,6 6,4 18,4 
No contesta 4 - 25 - 25 - - - - - 25 - 25 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

P3d. La qualitat del servei és correcta 

Totalment d’acord 207 3,4 12,1 5,3 19,3 2,9 0,5 0,5 - 1 30 9,2 15,9 
Més aviat d’acord 381 3,4 14,2 9,2 19,7 6,3 0,3 - - 2,1 29,7 3,4 11,8 
Ni d'acord ni en desacord 40 2,5 7,5 17,5 10 7,5 - - - 2,5 40 2,5 10 
Més aviat en desacord 306 0,7 15,4 11,4 14,7 7,2 2 1 1 2,3 27,5 3,6 13,4 
Totalment en desacord 189 - 14,8 21,2 12,7 3,2 - 0,5 - 0,5 28 4,2 14,8 
No ho sap 74 - 13,5 13,5 18,9 1,4 - - - 2,7 24,3 6,8 18,9 
No contesta 3 - - - 33,3 - - - - - 33,3 - 33,3

 P4. Actualment, moltes carreteres estan col·lapsades i congestionades. Estaria vostè d’acord en crear
 carrils prioritaris per al transport públic i als cotxes amb més d’un ocupant? 

Sí 922 2 13,4 11,9 17 5,3 0,7 0,5 0,2 1,7 29,3 5,4 12,5 
No 202 2,5 13,4 10,4 17,8 5,9 1 - 0,5 2,5 26,2 2,5 17,3 
No ho sap 66 - 21,2 10,6 12,1 1,5 - - - - 30,3 3 21,2 
No contesta 10 - 20 - 20 - - - - - 40 - 20

 P5. Com valora l’acord entre la Generalitat i el Govern central sobre el total de les inversions en
 infrastructures que preveu l’Estatut i que compromet a l’Estat a invertir a Catalunya un total
 de 34.486 milions d’euros en els propers anys? 

Molt bé 195 2,1 13,3 10,3 21,5 5,1 1 0,5 - 1 29,7 4,6 10,8 
Bé 552 2 13,8 10,7 19,9 6 0,7 0,4 0,4 1,6 29,3 4,7 10,5 
Ni bé ni malament 70 4,3 12,9 10 10 5,7 1,4 1,4 - 1,4 34,3 2,9 15,7 
Malament 147 0,7 18,4 18,4 8,2 6,8 - 0,7 - 1,4 27,9 2 15,6 
Molt malament 82 1,2 17,1 23,2 9,8 3,7 - - - 1,2 25,6 3,7 14,6 
No ho sap 132 2,3 9,8 3 15,2 1,5 0,8 - 0,8 4,5 28 9,8 24,2 
No contesta 22 - 9,1 9,1 18,2 - - - - - 18,2 4,5 40,9

 P6. Qui considera vostè que té més responsabilitat en l’apagada elèctrica del passat 23 de juliol a Barcelona?
 Creu que el principal responsable va ser... 

El Govern de l’Estat 97 - 18,6 22,7 6,2 4,1 - - - 1 22,7 5,2 19,6 
El Govern de la Generalitat 143 4,2 20,3 10,5 14,7 2,8 2,8 - 0,7 - 28 4,2 11,9 
L’Ajuntament de Barcelona 79 2,5 8,9 7,6 21,5 10,1 - - - - 41,8 2,5 5,1 
Les empreses subministradores 721 1,5 13,6 12,2 18,9 6 0,6 0,7 0,3 2,4 26,9 4,4 12,6 
Cap dels anteriors 20 5 10 5 20 10 - - - - 20 - 30 
No ho sap 130 2,3 10 4,6 13,8 0,8 - - - 2,3 37,7 9,2 19,2 
No contesta 10 - - - 10 - - - - - 50 - 40

 P7. Creu que les comarques rurals han d’assolir un paper més estratègic en la construcció de la Catalunya del futur? 

Sí 1011 1,9 14,6 12,5 16,3 5,8 0,6 0,4 0,1 1,9 28,7 4,4 12,9 
No 85 2,4 7,1 11,8 28,2 2,4 2,4 1,2 1,2 - 29,4 4,7 9,4 
No ho sap 97 1 13,4 2,1 13,4 1 - - 1 2,1 30,9 9,3 25,8 
No contesta 7 14,3 - - 14,3 - - - - - 28,6 - 42,9

 P8. Creu adequat que el Govern de Catalunya impulsi una política de recuperació de la memòria històrica? 

Sí 897 1 13,9 14,5 18,1 6,1 0,6 0,6 0,2 1,6 26,8 4 12,7 
No 198 5,6 15,7 2,5 15,2 3 1 - - 3 36,4 4,5 13,1 
No ho sap 89 2,2 12,4 3,4 9 1,1 1,1 - 1,1 1,1 36 11,2 21,3 
No contesta 16 6,3 - - 18,8 - - - - - 18,8 12,5 43,8 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

2. ECONOMIA I CONSUM

 P9a. En les següents situacions, indiqui’ns si li resulta fàcil o no identificar els productes
 agroalimentaris d’origen català:
 A l’hora de comprar fruita 

Sí 487 2,3 13,8 11,9 17 4,9 1 - 0,4 1,2 27,7 5,5 14,2 
No 622 1,4 13,7 11,6 16,6 5,5 0,3 0,8 0,2 1,9 29,6 4,7 13,8 
No ho sap 84 2,4 17,9 8,3 17,9 3,6 1,2 - - 3,6 32,1 1,2 11,9 
No contesta 7 14,3 - 14,3 28,6 14,3 - - - - 14,3 - 14,3

 P9b. A l’hora de comprar peix 

Sí 392 2,6 15,8 11,2 16,8 4,1 0,5 0,5 0,3 1 26,3 5,1 15,8 
No 702 1,4 12,4 12,4 16,8 5,7 0,7 0,4 0,3 2 30,2 5 12,7 
No ho sap 101 3 17,8 5,9 16,8 5,9 1 - - 3 30,7 2 13,9 
No contesta 5 - - 20 40 - - - - - 20 - 20

 P9c. A les cartes de vins dels restaurants 

Sí 792 1,9 15,5 13 16,9 6,1 0,9 0,3 0,3 2 27,1 4,2 11,9 
No 246 1,6 11,4 10,2 15,4 3,7 0,4 0,8 0,4 1,2 36,6 5,7 12,6 
No ho sap 149 2,7 10,1 5,4 18,8 3,4 - 0,7 - 1,3 25,5 6,7 25,5 
No contesta 13 - 7,7 15,4 23,1 - - - - - 30,8 - 23,1

 P10. Creu que Catalunya és deficitària en la producció d’aliments bàsics com els cereals o la llet,
 és a dir, que consumeix més del que produeix? 

Sí 630 2,1 13,5 10,2 17,1 5,6 0,6 0,5 0,5 2,1 31,1 5,2 11,6 
No 269 1,5 12,6 16 17,1 4,8 0,7 - - - 26,8 4,1 16,4 
No ho sap 297 2 16,2 10,4 16,2 4,7 0,7 0,7 - 2,7 26,3 4,4 15,8 
No contesta 4 - - - 25 - - - - - 25 - 50

 P11. En relació al debat sobre el futur de l’impost de successions i donacions, què creu vostè que és millor? 

Eliminar l’impost 473 1,7 17,1 12,1 15,6 3,8 1,1 0,2 0,2 1,5 28,8 3,6 14,4 
Revisar-lo a fons per reduir-lo 502 2 13,3 12,7 15,9 6,2 0,4 0,4 0,2 2 28,7 4,6 13,5 
Mantenir-lo tal i com està 119 2,5 7,6 9,2 22,7 7,6 - - - 1,7 32,8 7,6 8,4 
No ho sap 98 2 10,2 6,1 21,4 4,1 1 2 1 2 26,5 8,2 15,3 
No contesta 8 - - - 12,5 - - - - - 25 - 62,5 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

3. TREBALL I OCUPACIÓ

 P12. Quantes hores dedica vostè al dia a tasques domèstiques o de cura dels fills i/o familiars? 

0 76 1,3 11,8 6,6 17,1 1,3 - 1,3 - - 39,5 5,3 15,8 
1 172 1,2 12,2 12,8 15,1 8,1 1,7 1,2 - 2,3 36 1,2 8,1 
2 232 2,6 12,1 13,8 18,5 8,6 0,4 0,4 0,4 2,2 26,3 3 11,6 
3 141 2,1 12,1 15,6 14,9 5,7 1,4 - - 1,4 24,1 7,1 15,6 
4 142 2,1 10,6 9,2 21,1 3,5 - 0,7 0,7 3,5 28,2 4,2 16,2 
5 96 1 19,8 10,4 16,7 3,1 2,1 - - - 25 5,2 16,7 
De 6 a 11 hores 216 2,8 18,1 10,2 18,5 2,8 - - 0,5 1,4 21,8 8,3 15,7 
De 12 a 24 hores 81 1,2 13,6 11,1 12,3 3,7 - - - 1,2 38,3 3,7 14,8 
No ho sap 28 - 14,3 10,7 10,7 7,1 - - - - 32,1 7,1 17,9 
No contesta 16 - 25 - 6,3 - - - - 6,3 56,3 - 6,3

 Base:Contesta 1154 2 13,8 11,7 17,2 5,2 0,7 0,4 0,3 1,7 28,5 4,8 13,8 

Mitjana 4,34 4,35 4,59 4,05 4,17 3,35 2,63 1,6 4,67 3,85 4,4 5,24 4,72 
Desviació 4,19 3,2 3,75 3,87 3,69 3,49 1,58 1,36 2,49 3,36 4,85 4,63 4,37

 P13a. Té vostè una activitat laboral? 

Sí 729 1,4 11,8 13,9 15,4 6,6 0,8 0,5 0,3 1,6 31,1 4,1 12,5 
No 469 2,8 17,3 7,9 19,2 3 0,4 0,2 0,2 1,9 25,6 5,8 15,8 
No contesta 2 - - - 50 - - - - - - - 50

 P13b. Quantes hores treballa vostè a la setmana?

 Base:Té una activitat laboral 729 1,4 11,8 13,9 15,4 6,6 0,8 0,5 0,3 1,6 31,1 4,1 12,5 

Menys de 20 42 - 2,4 19 9,5 7,1 2,4 - - - 40,5 9,5 9,5 
De 20 a 29 75 1,3 16 16 14,7 6,7 1,3 1,3 - 2,7 18,7 6,7 14,7 
De 30 a 39 154 1,9 12,3 16,2 13,6 9,7 - 0,6 - 1,3 26,6 3,9 13,6 
De 40 a 49 343 1,5 10,2 12,2 18,1 5,5 1,2 0,6 0,3 1,7 34,1 3,5 11,1 
50 o més 111 0,9 15,3 11,7 12,6 5,4 - - 0,9 1,8 34,2 2,7 14,4 
No ho sap 3 - 66,7 33,3 - - - - - - - - -
No contesta 1 - - - - - - - - - - - 100

 P13c. Com va trobar vostè la seva actual feina?

 Base:Té una activitat laboral 729 1,4 11,8 13,9 15,4 6,6 0,8 0,5 0,3 1,6 31,1 4,1 12,5 

Gràcies a contactes familiars 136 0,7 11,8 12,5 10,3 6,6 1,5 0,7 0,7 0,7 37,5 5,9 11 
Gràcies a contactes personals i d’amistat 266 1,1 14,3 11,7 17,3 4,9 1,1 0,8 - 1,5 28,9 3 15,4 
Anuncis al diari 50 2 14 18 16 8 - - - 2 22 4 14 
Ett’s 19 - - 5,3 5,3 10,5 - - 5,3 - 63,2 - 10,5 
Oficines de Treball de la Generalitat 31 - 9,7 16,1 16,1 9,7 - - - 3,2 29 9,7 6,5 
Internet 44 2,3 9,1 20,5 18,2 6,8 - 2,3 - 2,3 34,1 2,3 2,3 
Per iniciativa pròpia 61 - 9,8 16,4 19,7 6,6 - - - 4,9 29,5 3,3 9,8 
Per l'INEM o borses de treball de llocs públics 
És autònom 

7 
34 

-
5,9 

-
20,6 

14,3 
8,8 

28,6 
14,7 

-
5,9 

-
-

-
-

-
-

-
-

57,1 
20,6 

-
2,9 

-
20,6 

Per oposicions 33 3 3 24,2 21,2 12,1 3 - - - 6,1 6,1 21,2 
A través del centre de formació 26 3,8 7,7 15,4 7,7 7,7 - - - 3,8 46,2 3,8 3,8 
Altres 7 - 14,3 28,6 - 14,3 - - - - 42,9 - -
No ho sap 7 - 14,3 14,3 - - - - - - 42,9 14,3 14,3 
No contesta 8 - - - 25 12,5 - - - - 37,5 12,5 12,5 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

4. SEGURETAT I JUSTÍCIA

 P14. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Esquadra)
 és adequat o és inadequat?

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

Adequat 710 1,5 15,8 11,3 19,4 5,2 0,6 0,4 0,1 1,4 26,2 5,1 13 
Inadequat 351 2,3 10,3 12,5 14,2 6,3 0,9 0,6 0,6 2,6 35 3,1 11,7 
No ho sap 123 3,3 11,4 9,8 10,6 2,4 0,8 - - 1,6 29,3 8,1 22,8 
No contesta 16 - 31,3 12,5 12,5 - - - - - 12,5 - 31,3

 P15. De les següents característiques, quina creu que és la principal que hauria de tenir l’Administració
 de Justícia com a servei públic? 

Oferir una informació accessible i comprensible per a 
tothom 231 2,6 12,6 11,3 14,7 3 0,9 0,4 - 1,3 34,2 5,6 13,4 
Actuar amb la màxima diligència en la resolució dels 
assumptes 634 1,9 15,5 14 18,9 7,3 0,6 0,3 0,2 1,9 23,2 3,2 13,1 
Oferir un tracte atent i amable amb els usuaris 210 1,4 11,4 8,1 12,9 3,3 1 1 - 1,9 37,6 7,6 13,8 
Tenir unes instal·lacions i equipaments moderns i còmode 58 1,7 8,6 5,2 15,5 1,7 - - 3,4 3,4 39,7 8,6 12,1 
Altres/ Cap de les anteriors 8 - 12,5 - 50 12,5 - - - - 12,5 - 12,5 
No ho sap 50 - 14 6 16 - - - - - 34 6 24 
No contesta 9 11,1 33,3 - 11,1 - - - - - 11,1 - 33,3

 P16. En termes generals, considera vostè que els jutges desenvolupen les seves funcions amb prou
 preparació i responsabilitat? 

Sí 546 1,6 13,4 12,3 18,3 6 0,5 0,5 0,4 2,2 28,6 4,2 11,9 
No 442 2,3 14,5 12 16,1 5,2 1,1 0,5 0,2 1,1 29 4,3 13,8 
No ho sap 199 2 14,1 7,5 15,1 3 - - - 2 30,7 7 18,6 
No contesta 13 - 15,4 23,1 15,4 - - - - - 15,4 7,7 23,1

 P17. En relació a l’Administració de Justícia, quina de les següents actuacions prioritzaria? 

Donar a conèixer més les seves funcions 69 1,4 11,6 8,7 20,3 7,2 - 1,4 - 2,9 31,9 4,3 10,1 
Incrementar la rapidesa dels seus procediments 643 2,5 14,6 13,7 18,5 6,4 0,6 0,3 0,5 1,2 24,9 3,4 13,4 
Potenciar la formació dels seus professionals 165 1,8 16,4 11,5 15,8 4,2 - - - 3 36,4 3,6 7,3 
Millorar el tracte i la sensibilitat envers els usuaris 161 - 8,7 6,8 15,5 4,3 1,2 1,2 - 1,2 38,5 6,8 15,5 
Garantir l’atenció en la llengua de l’usuari 88 - 17 14,8 8 2,3 1,1 - - 3,4 25 5,7 22,7 
Altres/ Cap de les anteriors 8 12,5 - 12,5 25 - - - - - 37,5 12,5 -
No ho sap 55 1,8 14,5 - 14,5 - 1,8 - - - 32,7 16,4 18,2 
No contesta 11 9,1 9,1 - 18,2 - - - - 9,1 - - 54,5 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

5. SOCIETAT

 P18. Quina és la despesa mensual promig que dedica vostè a activitats físiques i esportives (quotes, serveis, material)? 

0-50€ al mes 952 2,1 14 11,2 17,1 4,7 0,7 0,3 0,2 2,1 28,7 4,9 13,9 
51-100€ al mes 148 0,7 14,2 14,2 15,5 9,5 - 0,7 0,7 - 26,4 3,4 14,9 
101-150€ al mes 26 - 23,1 11,5 11,5 - - 3,8 - - 46,2 3,8 -
151-200€ al mes 14 14,3 21,4 14,3 7,1 - - - - - 35,7 7,1 -
Més de 200€ al mes 8 - - - 12,5 - 12,5 - - - 50 12,5 12,5 
No ho sap 32 - 6,3 15,6 15,6 6,3 - - - 3,1 28,1 6,3 18,8 
No contesta 20 - 10 - 35 5 - - - - 25 - 25

 P19. Vostè considera que a Catalunya hi ha una xarxa d’equipaments cívics (biblioteques, centres cívics
 casals de gent gran) que responen a les necessitats de la població? 

Sí 767 2,1 14 10,6 17,2 5,1 0,7 0,3 0,3 1,2 30,2 5,2 13,3 
No 368 1,6 13,6 14,4 16,6 6,3 - 0,8 0,3 3 25,5 3,8 14,1 
No ho sap 60 1,7 16,7 5 15 - 5 - - 1,7 33,3 5 16,7 
No contesta 5 - - 20 20 - - - - - 20 - 40

 P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

Ha millorat 669 1,8 15,5 11,1 19 4,9 0,6 0,6 0,4 1,2 26,9 5,1 12,9 
Segueix igual 195 1 10,8 10,8 15,9 7,2 1 0,5 - 2,6 30,3 3,6 16,4 
Ha empitjorat 305 3 13,1 13,8 12,8 4,6 0,7 - - 2,3 32,1 4,6 13,1 
No ho sap 27 - 7,4 - 18,5 3,7 - - - 3,7 37 7,4 22,2 
No contesta 4 - - 25 25 - - - - - - - 50

 P21. Estaria vostè d’acord que el Govern de Catalunya passés a gestionar els diners que els ciutadans
 donen per a fins socials a la seva declaració de la renda en detriment del govern central? 

Sí 943 1 15,9 13,5 16,8 6 0,4 0,5 0,1 1,7 27,5 4,5 12,2 
No 130 6,9 6,9 6,9 16,9 2,3 0,8 - 1,5 1,5 34,6 3,8 17,7 
No ho sap 108 3,7 6,5 1,9 18,5 1,9 2,8 - - 2,8 31,5 8,3 22,2 
No contesta 19 5,3 5,3 - 15,8 - - - - - 47,4 5,3 21,1 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

6. CULTURA I EDUCACIÓ

 P22a. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la
 Generalitat de Catalunya? 

SÍ 339 0,9 14,7 16,8 15,9 10,6 0,3 - 0,3 1,5 20,6 3,5 14,7 
No 847 2,4 13,6 9,6 16,9 3,1 0,8 0,6 0,2 1,9 32,3 5,3 13,3 
No ho sap 12 - 16,7 - 41,7 - - - - - 25 - 16,7 
No contesta 2 - - - 50 - - - - - - - 50

 P22b. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

 Base:Coneix el programa de Voluntaris per la llengua 339 0,9 14,7 16,8 15,9 10,6 0,3 - 0,3 1,5 20,6 3,5 14,7 

0 4 25 25 25 - - - - - - - - 25 
2  1  - - - 100  - - - - - - - -
3  4  25  - 25  25  - - - - - 25  - -
4  5  - - 40  - 20  20  - - - - - 20  
5 30 - 16,7 - 20 13,3 - - - - 26,7 3,3 20 
6 26 - 30,8 7,7 15,4 11,5 - - - - 19,2 7,7 7,7 
7 69 - 17,4 20,3 21,7 7,2 - - - - 21,7 - 11,6 
8 83 - 13,3 16,9 19,3 12 - - 1,2 3,6 21,7 - 12 
9 35 - 8,6 22,9 2,9 8,6 - - - - 31,4 11,4 14,3 
10 57 - 14 21,1 14 15,8 - - - 1,8 5,3 7 21,1 
No ho sap 22 4,5 4,5 13,6 9,1 4,5 - - - 4,5 40,9 - 18,2 
No contesta 3 - 33,3 - - - - - - - - 33,3 33,3

 Base:Contesta 314 0,6 15,3 17,2 16,6 11,1 0,3 - 0,3 1,3 19,4 3,5 14,3 

Mitjana 7,55 1,5 7,33 7,87 7,33 7,83 4 0 8 8,5 7,39 8,45 7,71 
Desviació 1,89 1,5 1,88 1,93 1,75 1,77 0 0 0 0,87 1,49 1,78 2,13

 P23. La formació que habitualment té la gent en informàtica i altres tecnologies ve de la pròpia
 pràctica, n’han après al lloc de treball o n’han après a l’escola, institut o universitat.
 Creu vostè necessari donar un reconeixement oficial (tipus títol oficial) a aquestes persones?

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

SÍ 827 2,2 14,8 11,5 17 3,9 0,6 0,4 0,2 1,7 30 4,8 12,9 
No 282 1,4 11 13,5 17 9,6 1,1 0,7 - 2,1 25,9 3,2 14,5 
No ho sap 82 - 17,1 6,1 13,4 3,7 - - 1,2 1,2 30,5 9,8 17,1 
No contesta 9 11,1 - - 33,3 - - - - - 11,1 - 44,4

 P24. Sap vostè que el Departament d’Educació està desenvolupant un Pla d’impuls de l’aprenentatge de
 l’anglès a totes les escoles de Catalunya? 

SÍ 739 1,5 15,7 13,3 17,9 4,9 0,5 0,3 0,1 1,6 25,2 3,7 15,4 
No 443 2,7 11,3 8,6 14,9 5,9 0,7 0,7 0,5 2 35,4 6,5 10,8 
No ho sap 16 - 6,3 12,5 25 - 6,3 - - - 25 6,3 18,8 
No contesta 2 - - - 50 - - - - - - - 50

 P25. Li sembla bé que una de les mesures d’aquest Pla sigui emetre programació en anglès subtitulada
 en català a les televisions públiques? 

SÍ 940 2 14,5 12,6 17,7 5 0,9 0,3 0,2 1,9 27,6 4,8 12,7 
No 211 1,4 10,4 8,5 14,2 6,2 - 0,5 0,5 1,4 37,4 3,8 15,6 
No ho sap 45 2,2 17,8 4,4 11,1 4,4 - 2,2 - - 20 8,9 28,9 
No contesta 4 - 25 - 50 - - - - - - - 25 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

7. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P26. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 

SÍ 653 1,5 11,9 13,9 19,4 6,3 0,8 0,5 - 1,2 27,6 4,6 12,3 
No 337 2,1 14,2 9,8 12,5 3,9 0,9 0,3 0,6 2,4 33,5 4,2 15,7 
No ho sap 195 3,1 20 6,7 16,4 4,1 - - 0,5 2,1 25,6 6,7 14,9 
No contesta 15 - 13,3 6,7 13,3 - - 6,7 - 6,7 26,7 - 26,7

 P27. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica? 

SÍ 401 2 13,2 17,7 15,2 8 1 0,7 0,5 2,5 24,4 2,7 12 
No 791 1,9 14,3 8,5 17,8 3,8 0,4 0,3 0,1 1,4 31,1 5,7 14,8 
No ho sap 6 - 16,7 - - - 16,7 - - - 50 16,7 -
No contesta 2 - - - 50 - - - - - - - 50 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

8. SALUT

 P28. Creu vostè que el sistema sanitari català: necessita una reforma completa, canvis en àmbits fonamentals
 canvis menors o cap canvi? 

Una reforma completa 326 1,2 14,1 12,9 13,8 4,9 0,6 0,6 0,6 0,9 30,7 4 15,6 
Canvis en àmbits fonamentals 447 2,9 13,2 12,8 18,1 5,4 1,1 - 0,2 2,5 27,3 3,4 13,2 
Canvis menors 263 1,1 12,9 10,3 19,8 7,6 0,4 0,8 - 1,5 27,4 9,1 9,1 
Cap canvi 111 2,7 17,1 7,2 14,4 1,8 - 0,9 - 0,9 33,3 3,6 18 
No ho sap 48 - 18,8 8,3 14,6 - - - - 4,2 29,2 2,1 22,9 
No contesta 5 - - - 40 - - - - - 40 - 20

 P29. Fins ara les revisions dels nens les duien a terme pediatres especialitzats. Considera que és molt adequat
 adequat, inadequat o molt inadequat que aquestes revisions les facin infermeres o metges de família? 

És molt adequadat 
És adequadat 
És inadequat 
És molt inadequat 

63 
308 
484 
259 

1,6 
1,9 
2,1 
1,9 

12,7 
15,3 

13 
14,3 

6,3 
11,7 
13,2 
11,6 

14,3 
14,6 

18 
17,4 

3,2 
2,3 
6,8 
5,4 

4,8 
0,3 
0,6 
0,4 

1,6 
0,3 
0,4 
0,4 

1,6 
0,3 

-
-

1,6 
1,6 
2,1 
1,5 

31,7 
32,8 
26,7 
29,3 

4,8 
5,5 
4,8 
2,7 

15,9 
13,3 
12,4 
15,1 

No ho sap 71 1,4 14,1 5,6 19,7 8,5 - - 1,4 1,4 21,1 7 19,7 
No contesta 15 - 13,3 - 20 - - - - - 40 13,3 13,3

 P30. Considera que prohibir fumar en locals de menys de 100 metres quadrats on s’elaboren aliments en un
 espai compartit amb els clients o visitants... 

Considera que aquesta prohibició és molt adequada 698 1,7 15,3 11,7 17,2 5,2 0,7 0,7 0,4 1,4 26,6 4,6 14,3 
Considera que aquesta prohibició és adequada 310 2,6 11,9 12,9 16,8 5,2 1 - - 2,3 28,4 5,2 13,9 
Considera que aquesta prohibició és inadequada 108 2,8 12 8,3 13,9 5,6 - - - 2,8 39,8 1,9 13 
Considera que aquesta prohibició és molt inadequada 55 - 10,9 10,9 23,6 5,5 - - - - 38,2 5,5 5,5 
No ho sap 19 - 15,8 5,3 10,5 5,3 - - - 5,3 21,1 21,1 15,8 
No contesta 10 - 10 - 10 - - - - - 50 - 30

 P31. Considera que les condicions de treball dels metges a Catalunya en els darrers anys.. 

Han millorat 306 1,6 16 9,8 21,9 4,9 0,3 - - 1,3 25,8 5,9 12,4 
Segueixen igual 349 0,9 12,3 9,5 14 4,6 1,1 0,9 - 2,3 35,8 4,6 14 
Han empitjorat 340 2,6 16,5 14,1 14,7 6,5 0,6 0,6 0,9 1,5 23,8 3,8 14,4 
No ho sap 196 3,1 9,2 13,8 17,3 4,6 0,5 - - 2 30,1 5,1 14,3 
No contesta 9 - 11,1 - 33,3 - - - - - 33,3 - 22,2 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

Home 592 1,7 13,3 11,8 18,1 5,2 0,8 0,5 0,2 2,4 30,1 3 12,8 
Dona 608 2,1 14,5 11,2 15,8 5,1 0,5 0,3 0,3 1,2 27,8 6,4 14,8

 Edat 

De 18 a 34 anys 383 0,5 10,4 14,6 10,2 5,7 0,5 0,8 - 2,6 45,2 3,1 6,3 
De 35 a 49 anys 336 3,3 12,5 13,4 19,3 7,4 1,5 0,3 0,6 1,5 22 4,5 13,7 
De 50 a 64 anys 243 0,8 14,4 8,6 20,2 5,3 0,4 0,4 - 1,6 21,4 6,2 20,6 
65 anys o més 238 3,4 21 6,7 21 0,8 - - 0,4 0,8 20,2 6,3 19,3 

MItjana 46,25 52,57 51,16 41,88 50,34 39,58 39,1 35,4 48,7 41,76 40,43 51,96 52,98 
Desviació 17,76 16,72 18,2 15,3 16,54 13,55 10,7 13,66 13,7 17,43 17,98 18,55 16,07

 P32. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués
 de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta,
 en quin punt se situaria vostè? 

1 54 3,7 1,9 33,3 22,2 9,3 - 1,9 1,9 - 18,5 1,9 5,6 
2 62 - 1,6 24,2 24,2 14,5 - - - 1,6 14,5 1,6 17,7 
3 200 - 6 25,5 19,5 14,5 - 1 0,5 2 20 1,5 9,5 
4 169 - 13 14,8 31,4 4,7 0,6 - 0,6 0,6 19,5 1,2 13,6 
5 386 2,3 22,3 4,1 13 1,3 1,3 0,5 - 2,1 32,6 4,9 15,5 
6 75 6,7 26,7 2,7 14,7 - 2,7 - - 2,7 30,7 5,3 8 
7 49 6,1 16,3 8,2 12,2 4,1 - - - - 40,8 2 10,2 
8 35 5,7 5,7 8,6 11,4 8,6 - - - - 37,1 11,4 11,4 
9 7 - - 14,3 28,6 - - - - - 28,6 14,3 14,3 
10 17 5,9 5,9 - - - - - - 5,9 58,8 5,9 17,6 
No ho sap 82 1,2 13,4 1,2 6,1 - - - - 1,2 37,8 18,3 20,7 
No contesta 64 - 4,7 3,1 9,4 1,6 - - - 4,7 46,9 7,8 21,9

 Mitjana 4,45 5,64 4,96 3,36 4,06 3,36 5,13 3,4 2,67 4,71 4,93 5,32 4,56
 Desviació 1,74 1,99 1,12 1,62 1,57 1,61 0,6 1,5 1,25 1,79 1,81 1,83 1,67

 P33. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú
 està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu
 millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

No va votar 227 - - - - - - - - - 100  - -
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 36 - - - - - - - - - 100  - -
Habitualment vota però aquesta vegada no 84 - - - - - - - - - 100  - -
Està segur que va votar 832 2,8 20,1 16,6 24,4 7,5 1 0,6 0,4 2,5 - 6,9 17,4 
No ho sap  15  - - - - - - - - - - - 100  
No contesta 6 - - - - - - - - - - - 100

 P34. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006

 Base:Va votar 832 2,8 20,1 16,6 24,4 7,5 1 0,6 0,4 2,5 - 6,9 17,4 

PPC 23 100 - - - - - - - - - - -
CiU 167 - 100 - - - - - - - - - -
ERC 138 - - 100 - - - - - - - - -
PSC 203 - - - 100 - - - - - - - -
ICV-EUiA 62 - - - - 100  - - - - - - -
C’s  8  - - - - - 100  - - - - - -
Altres 5 - - - - - - 100  - - - - -
Nul  3  - - - - - - - 100  - - - -
En blanc 21 - - - - - - - - 100  - - -
No ho sap/ No ho recorda 57 - - - - - - - - - - 100  -
No contesta 145 - - - - - - - - - - - 100  
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

P35. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

Només espanyol/a 71 2,8 2,8 2,8 15,5 4,2 2,8 - - - 49,3 5,6 14,1 
Més espanyol/a que català/na 55 7,3 9,1 - 23,6 1,8 1,8 - 1,8 - 41,8 5,5 7,3 
Tant espanyol/a com català/na 473 3,2 11,6 3,4 23,7 3,8 1,1 - 0,2 1,3 32,8 5,1 14 
Més català/na que espanyol/a 334 0,6 20,7 16,2 15 9 - 1,2 0,3 2,4 18,6 4,2 12 
Només català/na 206 - 16 31,1 5,3 3,9 - 0,5 - 1,5 20,9 4,4 16,5 
Ciutadà del món 12 - - 8,3 16,7 - - - - 16,7 33,3 8,3 16,7 
Europeu 3 - - - - - - - - - 33,3 33,3 33,3 
Nacionalitats sud-americanes 14 - - 7,1 7,1 - - - - - 71,4 - 14,3 
Altres 8 - - - 12,5 12,5 - - - - 50 12,5 12,5 
No ho sap 9 - 22,2 - 11,1 - - - - 11,1 44,4 - 11,1 
No contesta 15 - 6,7 - 6,7 6,7 - - - 6,7 40 - 33,3

 P36a. Quina llengua parla habitualment a... :

 ...casa? 

Català 500 0,8 21,8 20,6 11,6 5,6 - 1 0,2 2,6 15,4 4,8 15,6 
Castellà 439 2,7 6,8 1,8 24,1 3,6 1,4 - - 1,6 39,2 5,5 13,2 
Totes dues 199 3 11,6 13,6 15,1 6,5 1 - 1 - 34,2 3,5 10,6 
Català i altres 1 - - - - - - - - - 100  - -
Castellà i altres 5 - - - - - - - - - 80  - 20  
Català, castellà i altres 5 - - - 40 - - - - - 40 - 20 
Altres 15 6,7 - - - 13,3 - - - - 66,7 6,7 6,7 
No procedeix 36 - 13,9 - 19,4 8,3 - - - 2,8 36,1 2,8 16,7

 P36b. ... i a la feina?

 Base:Treballa 731 1,4 11,8 14 15,5 6,6 0,8 0,5 0,3 1,6 30,9 4,1 12,6 

Català 284 - 13 22,2 11,6 8,1 - 1,4 0,4 1,4 22,5 6 13,4 
Castellà 158 0,6 5,7 3,2 16,5 4,4 2,5 - - 2,5 47,5 3,2 13,9 
Totes dues 275 2,9 13,8 11,3 19,3 6,2 0,7 - 0,4 1,5 30,2 2,9 10,9 
Català i altres 1 - - - - - - - - - - - 100  
Castellà i altres 3 33,3 - - - 33,3 - - - - 33,3 - -
Català, castellà i altres 4 - 25 50 - - - - - - 25 - -
Altres 2 - - 50 50 - - - - - - - -
No procedeix 4 - 25 - - - - - - - 50 - 25

 P36c. ... i amb els amics?

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

Català 362 0,8 19,9 21,3 9,9 7,2 - 1,1 0,3 1,9 15,7 5,5 16,3 
Castellà 375 2,1 5,6 1,6 21,9 3,2 1,9 - - 1,3 40 5,3 17,1 
Totes dues 456 2,6 16,2 12,1 18,2 5,3 0,2 0,2 0,4 2 29,8 3,5 9,4 
Castellà i altres 3 - - - - - - - - - 66,7 33,3 -
Català, castellà i altres 3 - - - 66,7 - - - - - 33,3 - -
Altres 1 - - - - - - - - - 100  - -

P37a. On va néixer vostè? 

Catalunya 830 1,6 16 15,5 15,1 6 0,6 0,6 0,1 1,9 25,9 4 12,7 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 280 3,6 10,4 2,1 24,6 3,9 1,1 - 0,7 1,4 23,9 7,9 20,4 
Resta del món 89 - 5,6 3,4 10,1 1,1 - - - 1,1 71,9 2,2 4,5 
No ho sap  1  - - - - - - - - - 100  - -
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

P37a. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 Base:Va néixer resta d'Espanya 280 3,6 10,4 2,1 24,6 3,9 1,1 - 0,7 1,4 23,9 7,9 20,4 

Andalusia 118 3,4 6,8 1,7 33,1 3,4 - - 0,8 1,7 18,6 10,2 20,3 
Aragó 21 - 19 4,8 19 - - - - 4,8 38,1 - 14,3 
Astúries 3 33,3 - - - - - - - - 33,3 - 33,3 
Cantàbria 1 - - - - - - - - - - 100  -
Castella Lleó 25 4 8 8 16 4 4 - - - 24 4 28 
Castella La Manxa 24 4,2 4,2 - 20,8 4,2 - - - - 25 8,3 33,3 
Comunitat Valenciana 15 13,3 20 - 20 13,3 - - - 6,7 6,7 6,7 13,3 
Extremadura 24 - 12,5 - 33,3 4,2 4,2 - - - 20,8 12,5 12,5 
Galícia 9 - - - 11,1 - - - 11,1 - 55,6 - 22,2 
La Rioja 1 - - - - - - - - - - - 100  
Madrid 12 8,3 16,7 - 16,7 16,7 - - - - 16,7 - 25 
Múrcia 12 - 33,3 8,3 25 - - - - - 8,3 8,3 16,7 
Navarra 2 - - - - - 50  - - - - - 50  
País Basc 6 - 33,3 - - - - - - - 66,7 - -
Ceuta 2 - - - - - - - - - 100  - -
Melilla 3 - - - - - - - - - 66,7 33,3 -
No ho sap  1  - - - - - - - - - 100  - -
No contesta 1 - - - - - - - - - 100  - -

P37b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

 Base:Va néixer fora de Catalunya 369 2,7 9,2 2,4 21,1 3,3 0,8 - 0,5 1,4 35,5 6,5 16,5 

Abans de 1949 31 - 16,1 6,5 25,8 - - - - - 12,9 16,1 22,6 
1950-1955 31 3,2 19,4 6,5 29 3,2 - - 3,2 3,2 6,5 6,5 19,4 
1956-1960 35 2,9 8,6 - 28,6 2,9 - - - - 31,4 14,3 11,4 
1961-1965 58 3,4 12,1 - 25,9 5,2 - - - - 20,7 6,9 25,9 
1966-1970 36 5,6 8,3 - 16,7 5,6 - - - 8,3 30,6 2,8 22,2 
1971-1975 39 2,6 12,8 5,1 28,2 5,1 5,1 - - - 20,5 5,1 15,4 
1976-1980 21 - 9,5 4,8 33,3 - - - - - 23,8 9,5 19 
1981-1985 6 - - - 33,3 - - - - - 33,3 - 33,3 
1986-1990 14 7,1 7,1 - 14,3 14,3 - - - - 50 7,1 -
1991-1995 18 - 5,6 5,6 22,2 - - - - - 61,1 - 5,6 
Després de 1995 71 2,8 1,4 1,4 2,8 1,4 1,4 - 1,4 1,4 77,5 - 8,5 
No ho sap 7 - - - 28,6 - - - - - 42,9 14,3 14,3 
No contesta 2 - - - - - - - - - - 50  50

 P38a. On va néixer el seu pare?

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

Catalunya 509 0,8 20,2 18,1 12,6 4,7 - 0,8 0,2 2,6 20,6 4,1 15,3 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 602 3,2 10,3 7 21,4 6 1,2 0,2 0,3 1,3 29,6 5,6 14 
Resta del món 84 - 1,2 4,8 11,9 1,2 1,2 - - - 72,6 2,4 4,8 
No ho sap 5 - 20 - - 20 - - - - 60 - -

P38a. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Pare va néixer resta d'Espanya 602 3,2 10,3 7 21,4 6 1,2 0,2 0,3 1,3 29,6 5,6 14 

Andalusia 280 2,1 7,5 6,1 25,7 5,4 1,4 - 0,4 1,4 27,9 6,4 15,7 
Aragó 54 5,6 18,5 11,1 18,5 5,6 1,9 - - 1,9 27,8 1,9 7,4 
Astúries 6 16,7 16,7 - 33,3 - - - - - 16,7 - 16,7 
Balears 1 - - - 100 - - - - - - - -
Canàries 1 100 - - - - - - - - - - -
Cantàbria 3 - - - - - - - - - 33,3 33,3 33,3 
Castella Lleó 55 5,5 5,5 7,3 14,5 3,6 1,8 - - 1,8 38,2 3,6 18,2 
Castella La Manxa 48 2,1 8,3 6,3 18,8 8,3 - 2,1 - - 29,2 4,2 20,8 
Comunitat Valenciana 26 - 23,1 7,7 23,1 - - - - 3,8 23,1 11,5 7,7 
Extremadura 53 1,9 15,1 5,7 22,6 11,3 1,9 - - - 26,4 5,7 9,4 
Galícia 20 - 5 5 - 15 - - 5 - 45 10 15 
La Rioja 5 - 40 20 - - - - - - - 20 20 
Madrid 12 16,7 - 8,3 25 16,7 - - - - 33,3 - -
Múrcia 27 3,7 18,5 11,1 22,2 3,7 - - - - 29,6 3,7 7,4 
Navarra 1 - - - - - - - - - - - 100  
País Basc 6 - 16,7 - - - - - - 16,7 66,7 - -
Ceuta 1 - - - - - - - - - 100  - -
Melilla 2 - - 50 - - - - - - 50 - -
No contesta 1 - - - - - - - - - 100  - -
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

P38b. On va néixer la seva mare?

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

Catalunya 518 0,8 20,3 17,6 12,9 5,2 0,2 0,4 - 2,5 21 4,2 14,9 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 594 3,2 10,3 7,2 21 5,7 1 0,5 0,5 1,2 29,5 5,6 14,3 
Resta del món 85 - 1,2 4,7 12,9 1,2 1,2 - - 1,2 70,6 2,4 4,7 
No ho sap  3  - - - - - - - - - 100  - -

P38b. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d'Espanya 594 3,2 10,3 7,2 21 5,7 1 0,5 0,5 1,2 29,5 5,6 14,3 

Andalusia 281 2,5 8,2 7,1 24,9 3,9 0,7 0,4 0,4 1,4 28,8 6,4 15,3 
Aragó 47 4,3 12,8 8,5 21,3 6,4 - 2,1 2,1 2,1 23,4 4,3 12,8 
Astúries 5 20 - - 20 - - - - - - 20 40 
Balears 1 - - 100 - - - - - - - - -
Canàries 1 - - 100 - - - - - - - - -
Cantàbria 5 - 40 - 20 - - - - - - 20 20 
Castella Lleó 46 6,5 13 6,5 13 4,3 4,3 2,2 - - 28,3 2,2 19,6 
Castella La Manxa 41 2,4 4,9 4,9 22 4,9 - - - - 34,1 4,9 22 
Comunitat Valenciana 17 5,9 17,6 - 17,6 5,9 - - - 5,9 35,3 5,9 5,9 
Extremadura 60 1,7 16,7 5 23,3 13,3 1,7 - - - 26,7 5 6,7 
Galícia 31 - 6,5 6,5 6,5 9,7 - - 3,2 3,2 48,4 6,5 9,7 
La Rioja 3 - - 33,3 - - - - - - - 33,3 33,3 
Madrid 17 5,9 11,8 17,6 11,8 11,8 - - - - 29,4 - 11,8 
Múrcia 30 6,7 13,3 10 20 6,7 3,3 - - - 30 3,3 6,7 
Navarra 1 - - - - - - - - - - - 100  
País Basc 6 - 16,7 - 16,7 - - - - - 50 - 16,7 
Melilla 1 - - - - - - - - - 100  - -
No ho sap  1  - - - - - - - - - 100  - -

P39. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

Catòlic/a practicant 220 5,5 20,5 3,2 15,5 0,9 0,9 - - - 25 7,3 21,4 
Catòlic/a no practicant 564 1,6 16,3 11,9 18,6 2,7 0,4 0,4 0,2 1,6 26,1 5,7 14,7 
Agnòstic/a 121 - 8,3 18,2 22,3 15,7 1,7 0,8 0,8 3,3 19,8 0,8 8,3 
No creient- ateu/ea - laic/a 248 0,4 7,3 16,1 13,7 10,1 0,8 0,8 0,4 3,2 36,3 2 8,9 
Testimoni de Gehová practicant 6 - - - - - - - - - 83,3 - 16,7 
Testimoni de Gehová no practicant 1 - - - - - - - - - 100  - -
Protestant practicant 3 - - - - - - - - - 100  - -
Protestant no practicant 1 - - - - - - - - - 100  - -
Musulmà/na practicant 11 - - - 9,1 - - - - - 81,8 9,1 -
Budista no practicant 1 - - 100 - - - - - - - - -
Evangèlic/a no practicant 3 - - - - - - - - - 66,7 - 33,3 
Altres religions no practicant 6 16,7 16,7 - 16,7 - - - - - 33,3 16,7 -
Altres religions no practicant 4 - - - - - - - - - 50  25  25  
No ho sap 6 - 16,7 - - 16,7 - - - - 66,7 - -
No contesta 5 - - 20 20 - - - - - 40 - 20

 P40. Quina és la seva situació laboral actual? 

Treballa per compte propi 131 3,1 15,3 13,7 14,5 3,8 - - - 1,5 29,8 3,1 15,3 
Treballa per compte d'altri 600 1 11 14 15,7 7,2 1 0,7 0,3 1,7 31,2 4,3 12 
No treballa 469 2,8 17,3 7,7 19,2 3 0,4 0,2 0,2 1,9 25,8 5,8 15,8

 P41. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi 131 3,1 15,3 13,7 14,5 3,8 - - - 1,5 29,8 3,1 15,3 

Professional liberal 18 11,1 16,7 22,2 11,1 5,6 - - - - 27,8 - 5,6 
Empresari/a 29 - 20,7 13,8 17,2 3,4 - - - - 27,6 6,9 10,3 
Autònom/a 83 2,4 13,3 12 14,5 3,6 - - - 2,4 31,3 2,4 18,1 
No ho sap  1  - - - - - - - - - - - 100  
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

P42. Vostè és...

 Base:Treballa per compte d'altri 600 1 11 14 15,7 7,2 1 0,7 0,3 1,7 31,2 4,3 12 

Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 134 1,5 11,2 17,2 18,7 8,2 0,7 - - 2,2 28,4 3 9 
Empleat/a 320 1,3 11,9 13,4 14,1 8,4 1,6 0,6 0,6 1,6 30 4,4 12,2 
Treballador/a - obrer/a 140 - 9,3 12,1 16,4 3,6 - 1,4 - 1,4 36,4 5,7 13,6 
Tasques de la llar 6 - - 16,7 16,7 - - - - - 33,3 - 33,3

 P43. Vostè és...

 Base:No treballa 469 2,8 17,3 7,7 19,2 3 0,4 0,2 0,2 1,9 25,8 5,8 15,8 

Jubilat/a o pensionista 271 3,3 20,3 6,6 21 1,8 0,4 - 0,4 1,5 20,7 5,9 18,1 
Aturat/a 46 2,2 10,9 10,9 17,4 4,3 - - - 4,3 39,1 2,2 8,7 
Estudiant 45 - 13,3 8,9 11,1 11,1 - 2,2 - 4,4 44,4 - 4,4 
Tasques de la llar 107 2,8 14 8,4 18,7 1,9 0,9 - - 0,9 25,2 9,3 17,8

 P44. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

Sense estudis 34 - 8,8 - 32,4 2,9 - - - - 35,3 8,8 11,8 
Estudis primaris no acabats 147 3,4 17 5,4 19,7 2 - - 0,7 1,4 25,2 8,8 16,3 
ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 391 2 13 9,5 18,4 3,8 0,8 0,3 - 1,5 31,7 4,6 14,3 
Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 
3/Batxillerat superior 333 1,5 13,8 13,8 13,2 5,1 0,9 0,6 0,3 1,8 31,8 4,8 12,3 
Universitari de grau mitjà 113 0,9 15,9 16,8 11,5 5,3 0,9 1,8 0,9 2,7 25,7 3,5 14,2 
Universitari de grau superior 180 2,2 13,3 15,6 18,9 11,1 0,6 - - 2,2 21,1 1,7 13,3 
No contesta 2 - - - - - - - - - 50  - 50

 P45. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, és pensionista o està a l'atur 1048 1,9 13,9 11,9 17 5,2 0,7 0,4 0,3 1,7 28,6 4,5 13,8 

Menys 396 2,5 14,1 9,1 17,9 3,3 0,5 0,3 0,3 1,5 30,1 6,6 13,9 
Igual 58 - 19 5,2 10,3 1,7 - - 1,7 - 46,6 8,6 6,9 
Més 553 1,6 13,2 15 17,2 7,2 0,9 0,5 0,2 2,2 25,3 2,7 13,9 
No ho sap 19 5,3 15,8 10,5 21,1 - - - - - 31,6 5,3 10,5 
No contesta 22 - 13,6 4,5 9,1 4,5 - - - - 36,4 - 31,8

 P46. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

 Base:Total entrevistes 1200 1,9 13,9 11,5 16,9 5,2 0,7 0,4 0,3 1,8 28,9 4,8 13,8 

Classe baixa 65 3,1 12,3 7,7 20 3,1 - - - - 33,8 9,2 10,8 
Classe mitjana-baixa 295 1 9,8 16,9 14,9 6,4 0,7 0,3 0,7 2 29,8 5,1 12,2 
Classe mitjana 691 2,2 14,6 10,9 17,1 4,9 0,9 0,6 0,1 1,7 27,1 4,6 15,3 
Classe mitjana-alta 109 1,8 22 7,3 20,2 5,5 - - - 2,8 30,3 - 10,1 
Classe alta 7 - 14,3 - - - - - - - 85,7 - -
No ho sap 20 - 5 - 30 5 - - - - 35 10 15 
No contesta 13 7,7 23,1 - - - - - - - 30,8 15,4 23,1

 P47. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Inferiors a 1.000 euros 169 3 12,4 4,7 21,9 1,8 0,6 - 0,6 1,2 26 7,1 20,7 
Entre 1.001 i 2.000 euros 391 2,6 13,3 9,2 18,7 6,1 0,5 0,3 0,3 1,3 30,2 6,4 11,3 
Entre 2.001 i 3.000 euros 318 0,9 12,9 17,6 11,9 6,3 1,6 - 0,3 2,5 33,3 1,3 11,3 
Entre 3.001 i 4.000 euros 120 0,8 16,7 14,2 19,2 7,5 - 1,7 - 0,8 25,8 3,3 10 
Entre 4.001 i 5.000 euros 39 7,7 25,6 15,4 12,8 5,1 - - - 5,1 20,5 2,6 5,1 
Més de 5.001 euros 24 4,2 12,5 25 41,7 8,3 - - - - 8,3 - -
No ho sap 78 - 16,7 7,7 14,1 2,6 - 2,6 - 3,8 25,6 10,3 16,7 
No contesta 61 - 11,5 4,9 9,8 - - - - - 29,5 4,9 39,3 
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4.3. Valors absoluts 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques 

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166

 1. TERRITORI I CATALUNYA

 P1. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 

Cap (Les regions no tenen política exterior) 35 2  1  1  6  1  0  0  0  2  17  1  4  
Limitada (La Generalitat ha de col·laborar amb l’estat en 
la definició de la política exterior espanyola) 217 13 24 5 47 9 2 0 1 3 76 12 25 
Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en 
l’àmbit de les seves competències) 448 3 67 34 88 28 5 1 1 8 132 14 67 
Independent (La Generalitat ha de poder defensar els 
interessos de Catalunya al mateix nivell que un altre 403  3  68  95  44  21  0  4  1  5  89  20  53  
No ho sap 79 2 7 1 17 1 1 0 0 2 26 9 13 
No contesta 18 0 0 2 1 2 0 0 0 1 7 1 4

 P2. Creu vostè que la dotació d’infrastructures (carreteres, ferrocarrils, ports i aeroports)
 existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 

Molt adequada 49 4  3  0  7  2  1  0  0  0  26  3  3  
Bastant adequada 226 5 31 17 38 4 1 0 0 2 85 11 32 
Poc adequada 488 8 70 44 89 29 5 2 3 8 136 27 67 
Gens adequada 398 6 58 76 60 26 1 3 0 11 89 11 57 
No ho sap  32  0  2  1  8  1  0  0  0  0  10  5  5  
No contesta 7 0 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2

 P3a. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, més
 aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents afirmacions
 L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és correcta 

Totalment d’acord 156 7 22 11 37 5 0 0 0 0 51 9 14 
Més aviat d’acord 310 8 38 37 63 16 2 1 1 3 101 9 31 
Ni d'acord ni en desacord 26 0 2 3 4 3 0 0 0 0 9 2 3 
Més aviat en desacord 310 2 45 42 54 21 3 2 1 9 80 15 36 
Totalment en desacord 213 3 30 31 26 14 2 1 1 4 61 6 34 
No ho sap 179 3 30 14 17 3 1 1 0 5 45 16 44 
No contesta 6 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4

 P3b. L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 

Totalment d’acord 117 6 17 8 24 0 0 0 0 0 35 9 18 
Més aviat d’acord 286 4 34 27 59 9 2 1 1 3 100 15 31 
Ni d'acord ni en desacord 26 1 2 3 2 1 0 0 0 2 7 3 5 
Més aviat en desacord 349 10 61 44 52 31 3 3 1 6 82 13 43 
Totalment en desacord 210 1 31 40 25 15 0 1 1 6 61 3 26 
No ho sap 207 1 21 16 39 6 3 0 0 4 61 14 42 
No contesta 5 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1

 P3c. El preu és l’adequat 

Totalment d’acord 117 2 15 7 20 5 1 0 0 3 39 7 18 
Més aviat d’acord 267 2 34 36 57 16 1 1 1 6 64 9 40 
Ni d'acord ni en desacord 40 0  8  5  3  1  1  0  0  1  14  3  4  
Més aviat en desacord 361 13 48 39 63 22 2 4 1 5 106 18 40 
Totalment en desacord 286 6 38 39 39 14 3 0 1 3 91 12 40 
No ho sap 125 0 23 12 20 4 0 0 0 3 32 8 23 
No contesta 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
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 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P3d. La qualitat del servei és correcta 

Totalment d’acord 207 7 25 11 40 6 1 1 0 2 62 19 33 
Més aviat d’acord 381 13 54 35 75 24 1 0 0 8 113 13 45 
Ni d'acord ni en desacord 40 1  3  7  4  3  0  0  0  1  16  1  4  
Més aviat en desacord 306 2 47 35 45 22 6 3 3 7 84 11 41 
Totalment en desacord 189 0 28 40 24 6 0 1 0 1 53 8 28 
No ho sap 74 0 10 10 14 1 0 0 0 2 18 5 14 
No contesta 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1

 P4. Actualment, moltes carreteres estan col·lapsades i congestionades. Estaria vostè d’acord en crear
 carrils prioritaris per al transport públic i als cotxes amb més d’un ocupant? 

Sí 922 18 124 110 157 49 6 5 2 16 270 50 115 
No 202 5 27 21 36 12 2 0 1 5 53 5 35 
No ho sap 66 0 14 7 8 1 0 0 0 0 20 2 14 
No contesta 10 0 2 0 2 0 0 0 0 0 4 0 2

 P5. Com valora l’acord entre la Generalitat i el Govern central sobre el total de les inversions en
 infrastructures que preveu l’Estatut i que compromet a l’Estat a invertir a Catalunya un total
 de 34.486 milions d’euros en els propers anys? 

Molt bé 195 4 26 20 42 10 2 1 0 2 58 9 21 
Bé 552 11 76 59 110 33 4 2 2 9 162 26 58 
Ni bé ni malament 70 3  9  7  7  4  1  1  0  1  24  2  11  
Malament 147 1 27 27 12 10 0 1 0 2 41 3 23 
Molt malament 82 1 14 19 8 3 0 0 0 1 21 3 12 
No ho sap 132 3 13 4 20 2 1 0 1 6 37 13 32 
No contesta 22 0 2 2 4 0 0 0 0 0 4 1 9

 P6. Qui considera vostè que té més responsabilitat en l’apagada elèctrica del passat 23 de juliol a Barcelona?
 Creu que el principal responsable va ser... 

El Govern de l’Estat 97 0 18 22 6 4 0 0 0 1 22 5 19 
El Govern de la Generalitat 143 6 29 15 21 4 4 0 1 0 40 6 17 
L’Ajuntament de Barcelona 79 2 7 6 17 8 0 0 0 0 33 2 4 
Les empreses subministradores 721 11 98 88 136 43 4 5 2 17 194 32 91 
Cap dels anteriors 20 1 2 1 4 2 0 0 0 0 4 0 6 
No ho sap 130 3 13 6 18 1 0 0 0 3 49 12 25 
No contesta 10 0 0 0 1 0 0 0 0 0 5 0 4

 P7. Creu que les comarques rurals han d’assolir un paper més estratègic en la construcció de la Catalunya del futur? 

Sí 1011 19 148 126 165 59 6 4 1 19 290 44 130 
No 85 2 6 10 24 2 2 1 1 0 25 4 8 
No ho sap 97 1 13 2 13 1 0 0 1 2 30 9 25 
No contesta 7 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 3

 P8. Creu adequat que el Govern de Catalunya impulsi una política de recuperació de la memòria històrica? 

Sí 897 9 125 130 162 55 5 5 2 14 240 36 114 
No 198 11 31 5 30 6 2 0 0 6 72 9 26 
No ho sap 89 2 11 3 8 1 1 0 1 1 32 10 19 
No contesta 16 1 0 0 3 0 0 0 0 0 3 2 7 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 

 

1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

2. ECONOMIA I CONSUM

P9a. En les següents situacions, indiqui’ns si li resulta fàcil o no identificar els productes
 agroalimentaris d’origen català:
 A l’hora de comprar fruita 

Sí 487 11 67 58 83 24 5 0 2 6 135 27 69 
No 622 9 85 72 103 34 2 5 1 12 184 29 86 
No ho sap 84 2 15 7 15 3 1 0 0 3 27 1 10 
No contesta 7 1 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0 1

 P9b. A l’hora de comprar peix 

Sí 392 10 62 44 66 16 2 2 1 4 103 20 62 
No 702 10 87 87 118 40 5 3 2 14 212 35 89 
No ho sap 101 3 18 6 17 6 1 0 0 3 31 2 14 
No contesta 5 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1

 P9c. A les cartes de vins dels restaurants 

Sí 792 15 123 103 134 48 7 2 2 16 215 33 94 
No 246 4 28 25 38 9 1 2 1 3 90 14 31 
No ho sap 149 4 15 8 28 5 0 1 0 2 38 10 38 
No contesta 13 0 1 2 3 0 0 0 0 0 4 0 3

P10. Creu que Catalunya és deficitària en la producció d’aliments bàsics com els cereals o la ,llet
 és a dir, que consumeix més del que produeix? 

Sí 630 13 85 64 108 35 4 3 3 13 196 33 73 
No  269  4  34  43  46  13  2  0  0  0  72  11  44  
No ho sap 297 6 48 31 48 14 2 2 0 8 78 13 47 
No contesta 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2

P11. En relació al debat sobre el futur de l’impost de successions i donacions, què creu vostè que és millor? 

Eliminar l’impost 473 8 81 57 74 18 5 1 1 7 136 17 68 
Revisar-lo a fons per reduir-lo 502 10 67 64 80 31 2 2 1 10 144 23 68 
Mantenir-lo tal i com està 119 3 9 11 27 9 0 0 0 2 39 9 10 
No ho sap 98 2 10 6 21 4 1 2 1 2 26 8 15 
No contesta 8 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 5 
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3. TREBALL I OCUPACIÓ

 P12. Quantes hores dedica vostè al dia a tasques domèstiques o de cura dels fills i/o familiars? 

0  76  1  9  5  13  1  0  1  0  0  30  4  12  
1  172  2  21  22  26  14  3  2  0  4  62  2  14  
2  232  6  28  32  43  20  1  1  1  5  61  7  27  
3 141 3 17 22 21 8 2 0 0 2 34 10 22 
4 142 3 15 13 30 5 0 1 1 5 40 6 23 
5 96 1 19 10 16 3 2 0 0 0 24 5 16 
De 6 a 11 hores 216 6 39 22 40 6 0 0 1 3 47 18 34 
De 12 a 24 hores 81 1 11 9 10 3 0 0 0 1 31 3 12 
No ho sap  28  0  4  3  3  2  0  0  0  0  9  2  5  
No contesta 16 0 4 0 1 0 0 0 0 1 9 0 1

 Base:Contesta 1154 23 159 135 198 60 8 5 3 20 329 55 159 

Mitjana 4,34 4,35 4,59 4,05 4,17 3,35 2,63 1,6 4,67 3,85 4,4 5,24 4,72 
Desviació 4,19 3,2 3,75 3,87 3,69 3,49 1,58 1,36 2,49 3,36 4,85 4,63 4,37

 P13a. Té vostè una activitat laboral? 

Sí 729 10 86 101 112 48 6 4 2 12 227 30 91 
No 469 13 81 37 90 14 2 1 1 9 120 27 74 
No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

 P13b. Quantes hores treballa vostè a la setmana?

 Base:Té una activitat laboral 729 10 86 101 112 48 6 4 2 12 227 30 91 

Menys de 20 42 0  1  8  4  3  1  0  0  0  17  4  4  
De 20 a 29 75 1 12 12 11 5 1 1 0 2 14 5 11 
De 30 a 39 154 3 19 25 21 15 0 1 0 2 41 6 21 
De 40 a 49 343 5 35 42 62 19 4 2 1 6 117 12 38 
50 o més 111 1 17 13 14 6 0 0 1 2 38 3 16 
No ho sap  3  0  2  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 P13c. Com va trobar vostè la seva actual feina?

 Base:Té una activitat laboral 729 10 86 101 112 48 6 4 2 12 227 30 91 

Gràcies a contactes familiars 136 1 16 17 14 9 2 1 1 1 51 8 15 
Gràcies a contactes personals i d’amistat 266 3 38 31 46 13 3 2 0 4 77 8 41 
Anuncis al diari 50 1  7  9  8  4  0  0  0  1  11  2  7  
Ett’s 19 0  0  1  1  2  0  0  1  0  12  0  2  
Oficines de Treball de la Generalitat 31 0 3 5 5 3 0 0 0 1 9 3 2 
Internet 44 1  4  9  8  3  0  1  0  1  15  1  1  
Per iniciativa pròpia 61 0 6 10 12 4 0 0 0 3 18 2 6 
Per l'INEM o borses de treball de llocs públics 
És autònom 

7 
34 

0 
2 

0 
7 

1 
3 

2 
5 

0 
2 

0 
0 

0 
0 

0 
0 

0 
0 

4 
7 

0 
1 

0 
7 

Per oposicions 33 1 1 8 7 4 1 0 0 0 2 2 7 
A través del centre de formació 26 1  2  4  2  2  0  0  0  1  12  1  1  
Altres 7  0  1  2  0  1  0  0  0  0  3  0  0  
No ho sap  7  0  1  1  0  0  0  0  0  0  3  1  1  
No contesta 8 0 0 0 2 1 0 0 0 0 3 1 1 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 

 

1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

4. SEGURETAT I JUSTÍCIA

P14. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos d’Es )quadra
 és adequat o és inadequat?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Adequat 710 11 112 80 138 37 4 3 1 10 186 36 92 
Inadequat 351 8 36 44 50 22 3 2 2 9 123 11 41 
No ho sap 123 4 14 12 13 3 1 0 0 2 36 10 28 
No contesta 16 0 5 2 2 0 0 0 0 0 2 0 5

 P15. De les següents característiques, quina creu que és la principal que hauria de tenir l’Administració
 de Justícia com a servei públic? 

Oferir una informació accessible i comprensible per a 
tothom 231 6 29 26 34 7 2 1 0 3 79 13 31 
Actuar amb la màxima diligència en la resolució dels 
assumptes 634 12 98 89 120 46 4 2 1 12 147 20 83 
Oferir un tracte atent i amable amb els usuaris 210 3 24 17 27 7 2 2 0 4 79 16 29 
Tenir unes instal·lacions i equipaments moderns i còmode 58  1  5  3  9  1  0  0  2  2  23  5  7  
Altres/ Cap de les anteriors 8  0  1  0  4  1  0  0  0  0  1  0  1  
No ho sap  50  0  7  3  8  0  0  0  0  0  17  3  12  
No contesta 9 1 3 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3

P16. En termes generals, considera vostè que els jutges desenvolupen les seves funcions amb prou
 preparació i responsabilitat? 

Sí 546 9 73 67 100 33 3 3 2 12 156 23 65 
No 442 10 64 53 71 23 5 2 1 5 128 19 61 
No ho sap 199 4 28 15 30 6 0 0 0 4 61 14 37 
No contesta 13 0 2 3 2 0 0 0 0 0 2 1 3

P17. En relació a l’Administració de Justícia, quina de les següents actuacions prioritzaria? 

Donar a conèixer més les seves funcions 69 1 8 6 14 5 0 1 0 2 22 3 7 
Incrementar la rapidesa dels seus procediments 643 16 94 88 119 41 4 2 3 8 160 22 86 
Potenciar la formació dels seus professionals 165 3 27 19 26 7 0 0 0 5 60 6 12 
Millorar el tracte i la sensibilitat envers els usuaris 161 0 14 11 25 7 2 2 0 2 62 11 25 
Garantir l’atenció en la llengua de l’usuari 88 0 15 13 7 2 1 0 0 3 22 5 20 
Altres/ Cap de les anteriors 8  1  0  1  2  0  0  0  0  0  3  1  0  
No ho sap  55  1  8  0  8  0  1  0  0  0  18  9  10  
No contesta 11 1 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 6 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques
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TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

5. SOCIETAT

 P18. Quina és la despesa mensual promig que dedica vostè a activitats físiques i esportives (quotes, serveis, material)? 

0-50€ al mes 952 20 133 107 163 45 7 3 2 20 273 47 132 
51-100€ al mes 148 1 21 21 23 14 0 1 1 0 39 5 22 
101-150€ al mes 26 0  6  3  3  0  0  1  0  0  12  1  0  
151-200€ al mes 14 2 3 2 1 0 0 0 0 0 5 1 0 
Més de 200€ al mes 8  0  0  0  1  0  1  0  0  0  4  1  1  
No ho sap  32  0  2  5  5  2  0  0  0  1  9  2  6  
No contesta 20 0 2 0 7 1 0 0 0 0 5 0 5

 P19. Vostè considera que a Catalunya hi ha una xarxa d’equipaments cívics (biblioteques, centres cívics
 casals de gent gran) que responen a les necessitats de la població? 

Sí 767 16 107 81 132 39 5 2 2 9 232 40 102 
No 368 6 50 53 61 23 0 3 1 11 94 14 52 
No ho sap 60 1 10 3 9 0 3 0 0 1 20 3 10 
No contesta 5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2

 P20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha empitjorat? 

Ha millorat 669 12 104 74 127 33 4 4 3 8 180 34 86 
Segueix igual 195 2 21 21 31 14 2 1 0 5 59 7 32 
Ha empitjorat 305 9 40 42 39 14 2 0 0 7 98 14 40 
No ho sap  27  0  2  0  5  1  0  0  0  1  10  2  6  
No contesta 4 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2

 P21. Estaria vostè d’acord que el Govern de Catalunya passés a gestionar els diners que els ciutadans
 donen per a fins socials a la seva declaració de la renda en detriment del govern central? 

Sí 943 9 150 127 158 57 4 5 1 16 259 42 115 
No 130 9 9 9 22 3 1 0 2 2 45 5 23 
No ho sap 108 4 7 2 20 2 3 0 0 3 34 9 24 
No contesta 19 1 1 0 3 0 0 0 0 0 9 1 4 
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No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

6. CULTURA I EDUCACIÓ

 P22a. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques promogut per la
 Generalitat de Catalunya? 

SÍ  339  3  50  57  54  36  1  0  1  5  70  12  50  
No 847 20 115 81 143 26 7 5 2 16 274 45 113 
No ho sap  12  0  2  0  5  0  0  0  0  0  3  0  2  
No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

 P22b. Com valora aquesta actuació en una escala de 0 a 10, en la que 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

 Base:Coneix el programa de Voluntaris per la llengua 339 3 50 57 54 36 1 0 1 5 70 12 50 

0  4  1  1  1  0  0  0  0  0  0  0  0  1  
2  1  0  0  0  1  0  0  0  0  0  0  0  0  
3  4  1  0  1  1  0  0  0  0  0  1  0  0  
4  5  0  0  2  0  1  1  0  0  0  0  0  1  
5  30  0  5  0  6  4  0  0  0  0  8  1  6  
6  26  0  8  2  4  3  0  0  0  0  5  2  2  
7 69 0 12 14 15 5 0 0 0 0 15 0 8 
8 83 0 11 14 16 10 0 0 1 3 18 0 10 
9  35  0  3  8  1  3  0  0  0  0  11  4  5  
10 57 0 8 12 8 9 0 0 0 1 3 4 12 
No ho sap  22  1  1  3  2  1  0  0  0  1  9  0  4  
No contesta 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

 Base:Contesta 314 2 48 54 52 35 1 0 1 4 61 11 45 

Mitjana 7,55 1,5 7,33 7,87 7,33 7,83 4 0 8 8,5 7,39 8,45 7,71 
Desviació 1,89 1,5 1,88 1,93 1,75 1,77 0 0 0 0,87 1,49 1,78 2,13

 P23. La formació que habitualment té la gent en informàtica i altres tecnologies ve de la pròpia
 pràctica, n’han après al lloc de treball o n’han après a l’escola, institut o universitat.
 Creu vostè necessari donar un reconeixement oficial (tipus títol oficial) a aquestes persones?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

SÍ 827 18 122 95 141 32 5 3 2 14 248 40 107 
No 282 4 31 38 48 27 3 2 0 6 73 9 41 
No ho sap 82 0 14 5 11 3 0 0 1 1 25 8 14 
No contesta 9 1 0 0 3 0 0 0 0 0 1 0 4

 P24. Sap vostè que el Departament d’Educació està desenvolupant un Pla d’impuls de l’aprenentatge de
 l’anglès a totes les escoles de Catalunya? 

SÍ 739 11 116 98 132 36 4 2 1 12 186 27 114 
No 443 12 50 38 66 26 3 3 2 9 157 29 48 
No ho sap  16  0  1  2  4  0  1  0  0  0  4  1  3  
No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

 P25. Li sembla bé que una de les mesures d’aquest Pla sigui emetre programació en anglès subtitulada
 en català a les televisions públiques? 

SÍ 940 19 136 118 166 47 8 3 2 18 259 45 119 
No 211 3 22 18 30 13 0 1 1 3 79 8 33 
No ho sap  45  1  8  2  5  2  0  1  0  0  9  4  13  
No contesta 4 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 
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7. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ

 P26. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat? 

SÍ 653 10 78 91 127 41 5 3 0 8 180 30 80 
No 337 7 48 33 42 13 3 1 2 8 113 14 53 
No ho sap 195 6 39 13 32 8 0 0 1 4 50 13 29 
No contesta 15 0 2 1 2 0 0 1 0 1 4 0 4

 P27. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica? 

SÍ 401 8 53 71 61 32 4 3 2 10 98 11 48 
No 791 15 113 67 141 30 3 2 1 11 246 45 117 
No ho sap  6  0  1  0  0  0  1  0  0  0  3  1  0  
No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 
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 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

8. SALUT

 P28. Creu vostè que el sistema sanitari català: necessita una reforma completa, canvis en àmbits fonamentals
 canvis menors o cap canvi? 

Una reforma completa 326 4 46 42 45 16 2 2 2 3 100 13 51 
Canvis en àmbits fonamentals 447 13 59 57 81 24 5 0 1 11 122 15 59 
Canvis menors 263 3 34 27 52 20 1 2 0 4 72 24 24 
Cap canvi 111 3 19 8 16 2 0 1 0 1 37 4 20 
No ho sap  48  0  9  4  7  0  0  0  0  2  14  1  11  
No contesta 5 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 1

 P29. Fins ara les revisions dels nens les duien a terme pediatres especialitzats. Considera que és molt adequat
 adequat, inadequat o molt inadequat que aquestes revisions les facin infermeres o metges de família? 

És molt adequadat 
És adequadat 
És inadequat 
És molt inadequat 

63 
308 
484 
259 

1 
6 

10 
5 

8 
47 
63 
37 

4 
36 
64 
30 

9 
45 
87 
45 

2 
7 

33 
14 

3 
1 
3 
1 

1 
1 
2 
1 

1 
1 
0 
0 

1 
5 

10 
4 

20  
101 
129 
76 

3 
17 
23 
7 

10  
41 
60 
39 

No ho sap 71 1 10 4 14 6 0 0 1 1 15 5 14 
No contesta 15 0 2 0 3 0 0 0 0 0 6 2 2

 P30. Considera que prohibir fumar en locals de menys de 100 metres quadrats on s’elaboren aliments en un
 espai compartit amb els clients o visitants... 

Considera que aquesta prohibició és molt adequada 698 12 107 82 120 36 5 5 3 10 186 32 100 
Considera que aquesta prohibició és adequada 310 8 37 40 52 16 3 0 0 7 88 16 43 
Considera que aquesta prohibició és inadequada 108 3 13 9 15 6 0 0 0 3 43 2 14 
Considera que aquesta prohibició és molt inadequada 55 0 6 6 13 3 0 0 0 0 21 3 3 
No ho sap  19  0  3  1  2  1  0  0  0  1  4  4  3  
No contesta 10 0 1 0 1 0 0 0 0 0 5 0 3

 P31. Considera que les condicions de treball dels metges a Catalunya en els darrers anys.. 

Han millorat 306 5 49 30 67 15 1 0 0 4 79 18 38 
Segueixen igual 349 3 43 33 49 16 4 3 0 8 125 16 49 
Han empitjorat 340 9 56 48 50 22 2 2 3 5 81 13 49 
No ho sap 196 6 18 27 34 9 1 0 0 4 59 10 28 
No contesta 9 0 1 0 3 0 0 0 0 0 3 0 2 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

DADES DE CLASSIFICACIÓ

 Sexe

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Home 592 10 79 70 107 31 5 3 1 14 178 18 76 
Dona 608 13 88 68 96 31 3 2 2 7 169 39 90

 Edat 

De 18 a 34 anys 383 2 40 56 39 22 2 3 0 10 173 12 24 
De 35 a 49 anys 336 11 42 45 65 25 5 1 2 5 74 15 46 
De 50 a 64 anys 243 2 35 21 49 13 1 1 0 4 52 15 50 
65 anys o més 238 8 50 16 50 2 0 0 1 2 48 15 46 

MItjana 46,25 52,57 51,16 41,88 50,34 39,58 39,1 35,4 48,7 41,76 40,43 51,96 52,98 
Desviació 17,76 16,72 18,2 15,3 16,54 13,55 10,7 13,66 13,7 17,43 17,98 18,55 16,07

 P32. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués
 de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és extrema dreta,
 en quin punt se situaria vostè? 

1  54  2  1  18  12  5  0  1  1  0  10  1  3  
2  62  0  1  15  15  9  0  0  0  1  9  1  11  
3  200  0  12  51  39  29  0  2  1  4  40  3  19  
4 169 0 22 25 53 8 1 0 1 1 33 2 23 
5 386 9 86 16 50 5 5 2 0 8 126 19 60 
6 75 5 20 2 11 0 2 0 0 2 23 4 6 
7  49  3  8  4  6  2  0  0  0  0  20  1  5  
8  35  2  2  3  4  3  0  0  0  0  13  4  4  
9  7  0  0  1  2  0  0  0  0  0  2  1  1  
10  17  1  1  0  0  0  0  0  0  1  10  1  3  
No ho sap 82 1 11 1 5 0 0 0 0 1 31 15 17 
No contesta 64 0  3  2  6  1  0  0  0  3  30  5  14

 Mitjana 4,45 5,64 4,96 3,36 4,06 3,36 5,13 3,4 2,67 4,71 4,93 5,32 4,56
 Desviació 1,74 1,99 1,12 1,62 1,57 1,61 0,6 1,5 1,25 1,79 1,81 1,83 1,67

 P33. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de manifestar-se) i ningú
 està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. En concret, quina de les següents frases descriu
 millor la seva situació en les passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 

No va votar 227 0  0  0  0  0  0  0  0  0  227  0  0  
Va pensar en anar a votar però no ho va fer 36 0  0  0  0  0  0  0  0  0  36  0  0  
Habitualment vota però aquesta vegada no 84 0  0  0  0  0  0  0  0  0  84  0  0  
Està segur que va votar 832 23 167 138 203 62 8 5 3 21 0 57 145 
No ho sap  15  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  15  
No contesta 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

 P34. Digui’m, si us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques del novembre de 2006

 Base:Va votar 832 23 167 138 203 62 8 5 3 21 0 57 145 

PPC 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
CiU 167 0 167 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
ERC 138 0 0 138 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
PSC 203 0 0 0 203 0 0 0 0 0 0 0 0 
ICV-EUiA 62 0  0  0  0  62  0  0  0  0  0  0  0  
C’s  8  0  0  0  0  0  8  0  0  0  0  0  0  
Altres 5  0  0  0  0  0  0  5  0  0  0  0  0  
Nul  3  0  0  0  0  0  0  0  3  0  0  0  0  
En blanc 21 0  0  0  0  0  0  0  0  21  0  0  0  
No ho sap/ No ho recorda 57 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  57  0  
No contesta 145 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  145  
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P35. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Em sento...

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Només espanyol/a 71 2 2 2 11 3 2 0 0 0 35 4 10 
Més espanyol/a que català/na 55 4 5 0 13 1 1 0 1 0 23 3 4 
Tant espanyol/a com català/na 473 15 55 16 112 18 5 0 1 6 155 24 66 
Més català/na que espanyol/a 334 2 69 54 50 30 0 4 1 8 62 14 40 
Només català/na 206 0 33 64 11 8 0 1 0 3 43 9 34 
Ciutadà del món 12 0 0 1 2 0 0 0 0 2 4 1 2 
Europeu 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 
Nacionalitats sud-americanes 14 0  0  1  1  0  0  0  0  0  10  0  2  
Altres 8  0  0  0  1  1  0  0  0  0  4  1  1  
No ho sap  9  0  2  0  1  0  0  0  0  1  4  0  1  
No contesta 15 0 1 0 1 1 0 0 0 1 6 0 5

 P36a. Quina llengua parla habitualment a... :

 ...casa? 

Català 500 4 109 103 58 28 0 5 1 13 77 24 78 
Castellà 439 12 30 8 106 16 6 0 0 7 172 24 58 
Totes dues 199 6 23 27 30 13 2 0 2 0 68 7 21 
Català i altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 
Castellà i altres 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 1 
Català, castellà i altres 5 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 1 
Altres 15 1  0  0  0  2  0  0  0  0  10  1  1  
No procedeix 36 0  5  0  7  3  0  0  0  1  13  1  6

 P36b. ... i a la feina?

 Base:Treballa 731 10 86 102 113 48 6 4 2 12 226 30 92 

Català 284 0 37 63 33 23 0 4 1 4 64 17 38 
Castellà 158 1 9 5 26 7 4 0 0 4 75 5 22 
Totes dues 275 8 38 31 53 17 2 0 1 4 83 8 30 
Català i altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
Castellà i altres 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 
Català, castellà i altres 4 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 
Altres 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
No procedeix 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1

 P36c. ... i amb els amics?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Català 362 3 72 77 36 26 0 4 1 7 57 20 59 
Castellà 375 8 21 6 82 12 7 0 0 5 150 20 64 
Totes dues 456 12 74 55 83 24 1 1 2 9 136 16 43 
Castellà i altres 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 
Català, castellà i altres 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 
Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

 P37a. On va néixer vostè? 

Catalunya 830 13 133 129 125 50 5 5 1 16 215 33 105 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 280 10 29 6 69 11 3 0 2 4 67 22 57 
Resta del món 89 0  5  3  9  1  0  0  0  1  64  2  4  
No ho sap  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P37a. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?

 Base:Va néixer resta d'Espanya 280 10 29 6 69 11 3 0 2 4 67 22 57 

Andalusia 118 4 8 2 39 4 0 0 1 2 22 12 24 
Aragó 21 0 4 1 4 0 0 0 0 1 8 0 3 
Astúries 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 
Cantàbria 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 
Castella Lleó 25 1 2 2 4 1 1 0 0 0 6 1 7 
Castella La Manxa 24 1 1 0 5 1 0 0 0 0 6 2 8 
Comunitat Valenciana 15 2 3 0 3 2 0 0 0 1 1 1 2 
Extremadura 24 0 3 0 8 1 1 0 0 0 5 3 3 
Galícia 9 0 0 0 1 0 0 0 1 0 5 0 2 
La Rioja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
Madrid 12 1 2 0 2 2 0 0 0 0 2 0 3 
Múrcia 12 0 4 1 3 0 0 0 0 0 1 1 2 
Navarra 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 
País Basc 6 0 2 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 
Ceuta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 
Melilla 3  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  1  0  
No ho sap  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

 P37b. I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?

 Base:Va néixer fora de Catalunya 369 10 34 9 78 12 3 0 2 5 131 24 61 

Abans de 1949 31 0 5 2 8 0 0 0 0 0 4 5 7 
1950-1955 31 1 6 2 9 1 0 0 1 1 2 2 6 
1956-1960 35 1 3 0 10 1 0 0 0 0 11 5 4 
1961-1965 58 2 7 0 15 3 0 0 0 0 12 4 15 
1966-1970 36 2  3  0  6  2  0  0  0  3  11  1  8  
1971-1975 39 1 5 2 11 2 2 0 0 0 8 2 6 
1976-1980 21 0 2 1 7 0 0 0 0 0 5 2 4 
1981-1985 6 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 2 
1986-1990 14 1 1 0 2 2 0 0 0 0 7 1 0 
1991-1995 18 0  1  1  4  0  0  0  0  0  11  0  1  
Després de 1995 71 2  1  1  2  1  1  0  1  1  55  0  6  
No ho sap  7  0  0  0  2  0  0  0  0  0  3  1  1  
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

 P38a. On va néixer el seu pare?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Catalunya 509 4 103 92 64 24 0 4 1 13 105 21 78 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 602 19 62 42 129 36 7 1 2 8 178 34 84 
Resta del món 84 0 1 4 10 1 1 0 0 0 61 2 4 
No ho sap  5  0  1  0  0  1  0  0  0  0  3  0  0

 P38a. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?

 Base:Pare va néixer resta d'Espanya 602 19 62 42 129 36 7 1 2 8 178 34 84 

Andalusia 280 6 21 17 72 15 4 0 1 4 78 18 44 
Aragó 54 3 10 6 10 3 1 0 0 1 15 1 4 
Astúries 6 1 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 
Balears 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 
Canàries 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Cantàbria 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 
Castella Lleó 55 3  3  4  8  2  1  0  0  1  21  2  10  
Castella La Manxa 48 1  4  3  9  4  0  1  0  0  14  2  10  
Comunitat Valenciana 26 0 6 2 6 0 0 0 0 1 6 3 2 
Extremadura 53 1 8 3 12 6 1 0 0 0 14 3 5 
Galícia 20 0 1 1 0 3 0 0 1 0 9 2 3 
La Rioja 5 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 
Madrid 12 2 0 1 3 2 0 0 0 0 4 0 0 
Múrcia 27 1 5 3 6 1 0 0 0 0 8 1 2 
Navarra 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
País Basc 6 0 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0 0 
Ceuta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 
Melilla 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P38b. On va néixer la seva mare?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Catalunya 518 4 105 91 67 27 1 2 0 13 109 22 77 
Altres comunitats autònomes d'Espanya 594 19 61 43 125 34 6 3 3 7 175 33 85 
Resta del món 85 0 1 4 11 1 1 0 0 1 60 2 4 
No ho sap  3  0  0  0  0  0  0  0  0  0  3  0  0

 P38b. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?

 Base:Mare va néixer resta d'Espanya 594 19 61 43 125 34 6 3 3 7 175 33 85 

Andalusia 281 7 23 20 70 11 2 1 1 4 81 18 43 
Aragó 47 2 6 4 10 3 0 1 1 1 11 2 6 
Astúries 5 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 
Balears 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Canàries 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Cantàbria 5 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 
Castella Lleó 46 3  6  3  6  2  2  1  0  0  13  1  9  
Castella La Manxa 41 1  2  2  9  2  0  0  0  0  14  2  9  
Comunitat Valenciana 17 1 3 0 3 1 0 0 0 1 6 1 1 
Extremadura 60 1 10 3 14 8 1 0 0 0 16 3 4 
Galícia 31 0  2  2  2  3  0  0  1  1  15  2  3  
La Rioja 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 
Madrid 17 1 2 3 2 2 0 0 0 0 5 0 2 
Múrcia 30 2 4 3 6 2 1 0 0 0 9 1 2 
Navarra 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
País Basc 6 0 1 0 1 0 0 0 0 0 3 0 1 
Melilla 1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0  
No ho sap  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  0  0

 P39. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Catòlic/a practicant 220 12 45 7 34 2 2 0 0 0 55 16 47 
Catòlic/a no practicant 564 9 92 67 105 15 2 2 1 9 147 32 83 
Agnòstic/a 121 0 10 22 27 19 2 1 1 4 24 1 10 
No creient- ateu/ea - laic/a 248 1 18 40 34 25 2 2 1 8 90 5 22 
Testimoni de Gehová practicant 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 1 
Testimoni de Gehová no practicant 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 
Protestant practicant 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 
Protestant no practicant 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 
Musulmà/na practicant 11 0 0 0 1 0 0 0 0 0 9 1 0 
Budista no practicant 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Evangèlic/a no practicant 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 
Altres religions no practicant 6 1 1 0 1 0 0 0 0 0 2 1 0 
Altres religions no practicant 4  0  0  0  0  0  0  0  0  0  2  1  1  
No ho sap  6  0  1  0  0  1  0  0  0  0  4  0  0  
No contesta 5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 1

 P40. Quina és la seva situació laboral actual? 

Treballa per compte propi 131 4 20 18 19 5 0 0 0 2 39 4 20 
Treballa per compte d'altri 600 6 66 84 94 43 6 4 2 10 187 26 72 
No treballa 469 13 81 36 90 14 2 1 1 9 121 27 74

 P41. Vostè és...

 Base:Treballa per compte propi 131 4 20 18 19 5 0 0 0 2 39 4 20 

Professional liberal 18 2 3 4 2 1 0 0 0 0 5 0 1 
Empresari/a 29 0 6 4 5 1 0 0 0 0 8 2 3 
Autònom/a 83 2 11 10 12 3 0 0 0 2 26 2 15 
No ho sap  1  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  1  
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Record de vot a les eleccions autonòmiques

No ho 
sap/ No

 ICV- En No va ho No con-
TOTAL PPC CiU ERC PSC EUIA C’s  Altres Nul blanc votar recorda testa

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

P42. Vostè és...

 Base:Treballa per compte d'altri 600 6 66 84 94 43 6 4 2 10 187 26 72 

Quadre (tasques amb responsabilitat i gent al seu càrrec) 134 2 15 23 25 11 1 0 0 3 38 4 12 
Empleat/a 320 4 38 43 45 27 5 2 2 5 96 14 39 
Treballador/a - obrer/a 140 0 13 17 23 5 0 2 0 2 51 8 19 
Tasques de la llar 6 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2 0 2

 P43. Vostè és...

 Base:No treballa 469 13 81 36 90 14 2 1 1 9 121 27 74 

Jubilat/a o pensionista 271 9 55 18 57 5 1 0 1 4 56 16 49 
Aturat/a 46 1  5  5  8  2  0  0  0  2  18  1  4  
Estudiant 45 0  6  4  5  5  0  1  0  2  20  0  2  
Tasques de la llar 107 3 15 9 20 2 1 0 0 1 27 10 19

 P44. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit (estudis acabats)?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Sense estudis 34 0 3 0 11 1 0 0 0 0 12 3 4 
Estudis primaris no acabats 147 5 25 8 29 3 0 0 1 2 37 13 24 
ESO/EGB/FP-1/Batxillerat elemental 391 8 51 37 72 15 3 1 0 6 124 18 56 
Batxillerat/BUP/FP-2/COU/Mòdul professional 2 i 
3/Batxillerat superior 333 5 46 46 44 17 3 2 1 6 106 16 41 
Universitari de grau mitjà 113 1 18 19 13 6 1 2 1 3 29 4 16 
Universitari de grau superior 180 4 24 28 34 20 1 0 0 4 38 3 24 
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

 P45. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000 euros nets al mes?

 Base:Treballa, és pensionista o està a l'atur 1048 20 146 125 178 55 7 4 3 18 300 47 145 

Menys 396 10 56 36 71 13 2 1 1 6 119 26 55 
Igual 58 0 11 3 6 1 0 0 1 0 27 5 4 
Més 553 9 73 83 95 40 5 3 1 12 140 15 77 
No ho sap  19  1  3  2  4  0  0  0  0  0  6  1  2  
No contesta 22 0 3 1 2 1 0 0 0 0 8 0 7

 P46. En la seva opinió, quin dels següents termes defineix millor la seva classe social?

 Base:Total entrevistes 1200 23 167 138 203 62 8 5 3 21 347 57 166 

Classe baixa 65 2 8 5 13 2 0 0 0 0 22 6 7 
Classe mitjana-baixa 295 3 29 50 44 19 2 1 2 6 88 15 36 
Classe mitjana 691 15 101 75 118 34 6 4 1 12 187 32 106 
Classe mitjana-alta 109 2 24 8 22 6 0 0 0 3 33 0 11 
Classe alta 7  0  1  0  0  0  0  0  0  0  6  0  0  
No ho sap  20  0  1  0  6  1  0  0  0  0  7  2  3  
No contesta 13 1 3 0 0 0 0 0 0 0 4 2 3

 P47. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?
 (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar) 

Inferiors a 1.000 euros 169 5 21 8 37 3 1 0 1 2 44 12 35 
Entre 1.001 i 2.000 euros 391 10 52 36 73 24 2 1 1 5 118 25 44 
Entre 2.001 i 3.000 euros 318 3 41 56 38 20 5 0 1 8 106 4 36 
Entre 3.001 i 4.000 euros 120 1 20 17 23 9 0 2 0 1 31 4 12 
Entre 4.001 i 5.000 euros 39 3 10 6 5 2 0 0 0 2 8 1 2 
Més de 5.001 euros 24 1 3 6 10 2 0 0 0 0 2 0 0 
No ho sap 78 0 13 6 11 2 0 2 0 3 20 8 13 
No contesta 61 0  7  3  6  0  0  0  0  0  18  3  24  
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5. QÜESTIONARI
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Bon dia/Bona tarda. Estem fent una enquesta d’opinió sobre temes d’actualitat 
relacionats amb Catalunya.  

Filtre: Em podria dir quantes persones de 18 anys i més viuen a la seva llar? 

Filtre: Per cadascun d’a quests membres de la llar, em podri a dir el sexe i l’edat que tenen, 
començant per la persona més jove: 

Home Dona 
Persona 1 
Persona 2 
Persona 3 
Persona 4 
......... 

(PROGRAMACIÓ: ESCOLLIR ALEATÒRIAMENT UNA P ERSONA D’AQUESTES. Atenció 
amb les quotes) 

Filtre: Posi’m, si us plau, amb ....... (PERSONA SELECCIONADA) 


1. S’hi posa 
2. Absent: FER APLAÇAMENT 
3. Ocupat: FER APLAÇAMENT 
4. Negativa: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 
5. No contactable: PASSAR A UN ALTRE TELÈFON 

99. No contesta 

Sexe: ENTREVISTADOR/A: ANOTI EL SE XE PER LA  VEU. SI NO ES DISTINGEIX, 
PREGUNTAR: Estic parlant amb un home o una dona? 

Home ....................................................... 1 

Dona ........................................................ 2 
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Digui'm la seva edat, si us plau (PROGRAMADOR/A: SI LA PERSONA SELECCIONADA 
TÉ MENYS DE 18 ANYS, L’ENQUESTA NO ÉS VÀLIDA) 

De 18 a 34 anys....................................... 1 

De 35 a 49 anys....................................... 2 

De 50 a 64 anys ...................................... 3 

De 65 i més ............................................. 4 


Prefereix que li faci les preguntes en català o en castellà?  

Català ...................................................... 1 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 

Castellà.................................................... 2 PASSEU A QST.CASTELLÀ-P1 

Li és indiferent ......................................... 3 PASSEU A QST.CATALÀ-P1 
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1. TERRITORI I CATALUNYA 

1. Quina presència considera que ha de tenir Catalunya al món? 
Llegir – resposta simple 

1. Cap (Les regions no tenen política exterior) 
2. Limitada 	(La Generalitat ha de col·laborar amb l’Estat en la definició de la política exterior 

espanyola) 
3. Autònoma (La Generalitat ha de ser present al món en l’àmbit de les seves competències) 
4. Independent	 (La Generalitat ha de poder defensar els interessos de Catalunya al mateix nivell 

que un altre estat) 

98. No ho sap 
99. No contesta 

2. Creu vostè que la dotació d’infraestructures (carreteres, ferrocarrils, ports i 
aeroports) existents a Catalunya és adequada a les necessitats del país? 
Llegir – resposta simple 

1. Molt adequada 
2. Bastant adequada 
3. Poc adequada 
4. Gens adequada 

98. No ho sap 
99. No contesta 

3. En matèria de transport públic, digui’m, si us plau, si vostè està totalment d’acord, 
més aviat d’acord, més aviat en desacord o totalment en desacord amb les següents 
afirmacions: 
Llegir – resposta simple 

a) L’oferta de transport públic a la Regió Metropolitana de Barcelona és 
correcta 


b) L’oferta de transport públic a la resta de Catalunya és correcta 

c) El preu és l’adequat 

d) La qualitat del servei és correcta 


1. Totalment d’acord 
2. 	 Més aviat d’acord 
3. 	 Ni d’acord ni en desacord (no llegir) 
4. 	 Més aviat en desacord 
5. 	 Totalment en desacord 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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4. Actualment, moltes carreteres estan col·lapsades i congestionades. Estaria vostè 
d’acord en crear carrils prioritaris per al transport públic i per als cotxes amb més 
d’un ocupant?
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

5. Com valora l’acord entre la Generalitat i el Govern central sobre el total de les 
inversions en infraestructures que preveu l’Estatut i que compromet a l’Estat a invertir 
a Catalunya un total de 34.486 milions d’euros en els propers anys? 
Llegir – resposta simple 

1. Molt bé 
2. Bé 
3. Ni bé ni malament (no llegir) 
4. Malament 
5. Molt malament 

98. No ho sap 
99. No contesta 

6. Qui considera vostè que té més responsabilitat en l’apagada elèctrica del passat 23 
de juliol a Barcelona? Creu que el principal responsable va ser... 
Llegir – resposta simple 

1. El Govern de l’Estat 
2. El Govern de la Generalitat 
3. L’Ajuntament de Barcelona 
4. Les empreses subministradores 
5. Cap de les anteriors 

98. No ho sap 
99. No contesta 

7. Creu que les comarques rurals han d’assolir un paper més estratègic en la 
construcció de la Catalunya del futur? 
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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8. Creu adequat que el Govern de Catalunya impulsi una política de recuperació de la 
memòria històrica? 
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

2. ECONOMIA I CONSUM 

9. En les següents situacions, indiqui’ns si li resulta fàcil o no identificar els 
productes agroalimentaris d’origen català:
No llegir – resposta espontània 

a) A l’hora de comprar fruita 

b) A l’hora de comprar peix 

c) A les cartes de vins dels restaurants 


1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

10. Creu que Catalunya és deficitària en la producció d’aliments bàsics com els 
cereals o la llet, és a dir, que consumeix més del que produeix? 
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

11. En relació al debat sobre el futur de l’impost de successions i donacions, què creu 
vostè que és millor?
Llegir – resposta simple 

1. Eliminar l’impost 
2. Revisar-lo a fons per reduir-lo 
3. Mantenir-lo tal i com està 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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3. TREBALL I OCUPACIÓ 

12. Quantes hores dedica vostè al dia a tasques domèstiques o de cura dels fills i/o 
familiars? 
No llegir – resposta espontània

 _____________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 

13a. Té vostè una activitat laboral? 
No llegir – resposta espontània 

1. Sí (passar a P13b i P13c) 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

13b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P13a). Quantes hores treballa vostè a 
la setmana? 
Llegir – resposta simple 

1. Menys de 20 
2. De 20 a 29 
3. De 30 a 39 
4. De 40 a 49 
5. 50 o més 

98. No ho sap 
99. No contesta 

13c. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P13a). Com va trobar vostè la seva 
actual feina? 
Llegir – resposta simple 

1. Gràcies a contactes familiars 
2. Gràcies a contactes personals i d’amistat 
3. Anuncis al diari 
4. ETT’s 
5. Oficines de Treball de la Generalitat 
6. Internet 
7. Altres (especificar) ______________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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4. SEGURETAT I JUSTÍCIA 

14. Creu vostè que el servei ofert per la policia de la Generalitat de Catalunya (Mossos 
d’Esquadra) és adequat o inadequat?
Llegir – resposta simple 

1. Adequat 
2. Inadequat 

98. No ho sap 
99. No contesta 

15. De les següents característiques, quina creu que és la principal que hauria de tenir 
l’Administració de Justícia com a servei públic:
Llegir – resposta simple 

1. Oferir una informació accessible i comprensible per a tothom 
2. Actuar amb la màxima diligència en la resolució dels assumptes 
3. Oferir un tracte atent i amable amb els usuaris 
4. Tenir unes instal·lacions i equipaments moderns i còmodes 
5. Altres/cap de les anteriors 

98. No ho sap 
99. No contesta 

16. En termes generals, considera vostè que els jutges desenvolupen les seves 
funcions amb prou preparació i responsabilitat?
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

17. En relació a l’Administració de Justícia, quina de les següents actuacions 
prioritzaria?
Llegir – resposta simple 

1. Donar a conèixer més les seves funcions 
2. Incrementar la rapidesa dels seus procediments 
3. Potenciar la formació dels seus professionals 
4. Millorar el tracte i la sensibilitat envers els usuaris 
5. Garantir l’atenció en la llengua de l’usuari 
6. Altres/ cap de les anteriors 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 

 

 

Òmnibus. Novembre 2007

5. Qüestionari 

 

139



 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
  
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

 
 
  
 
 

5. SOCIETAT 

18. Quina és la despesa mensual promig que dedica a activitats físiques i esportives 
(quotes, serveis, material) ?
No llegir – resposta espontània 

1. 0-50€ al mes 
2. 50-100€ al mes 
3. 100-150€ al mes 
4. 150-200€ al mes 
5. Més de 200€ al mes 

98. No ho sap 
99. No contesta 

19. Vostè considera que a Catalunya hi ha una xarxa d’equipaments cívics 
(biblioteques, centres cívics, casals de gent gran) que responen a les necessitats de 
la població?
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

20. En els darrers anys, creu que la qualitat de vida en el seu barri ha millorat o ha 
empitjorat?
No llegir – resposta espontània 

1. Ha millorat 
2. Segueix igual (no llegir) 
3. Ha empitjorat 

98. No ho sap 
99. No contesta 

21. Estaria vostè d’acord que el Govern de Catalunya passés a gestionar els diners 
que els ciutadans donen per a fins socials a la seva declaració de la renda en 
detriment del govern central?
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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6. CULTURA I EDUCACIÓ 

22a. Coneix vostè el programa de Voluntaris per la llengua o de parelles lingüístiques 
promogut per la Generalitat de Catalunya? 
No llegir – resposta espontània 

1. Sí (passar a pregunta 22b) 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

22b. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 22a) Com valora aquesta 
actuació en una escala de 0 a 10, en la qual 0 és molt deficient i 10 excel·lent? 
No suggerir – resposta espontània 

_________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 

23. La formació que habitualment té la gent en informàtica i altres tecnologies ve de la 
pròpia pràctica, n’han après al lloc de treball o a l’escola, institut o universitat. Creu 
vostè necessari donar un reconeixement oficial (tipus títol oficial) a aquestes 
persones?
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

24. Sap vostè que el Departament d’Educació està desenvolupant un Pla d’impuls de 
l’aprenentatge de l’anglès a totes les escoles de Catalunya? 
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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25. Li sembla bé que una de les mesures d’aquest Pla sigui programació en anglès 
subtitulada en català a les televisions públiques? 
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

7. ADMINISTRACIÓ I GESTIÓ 

26. Considera que l’Administració de la Generalitat ofereix una atenció de qualitat?
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

27. Ha utilitzat a través d’Internet algun dels serveis de l’administració electrònica?
No llegir – resposta espontània 

1. Sí 
2. No 

98. No ho sap 
99. No contesta 

8. SALUT 

28. Creu vostè que el sistema sanitari català necessita:
Llegir – resposta simple 

1. Una reforma completa 
2. Canvis en àmbits fonamentals 
3. Canvis menors 
4. Cap canvi 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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29. Fins ara les revisions dels nens les duien a terme pediatres especialitzats. 
Considera que és molt adequat, adequat, inadequat o molt inadequat que aquestes 
revisions les facin infermeres o metges de família?
Llegir – resposta simple 

1. És molt adequat 
2. És adequat 
3. És inadequat 
4. És molt inadequat 

98. No ho sap 
99. No contesta 

30. Considera que prohibir fumar en locals de menys de 100 m2 on s’elaboren aliments 
en un espai compartit amb els clients o visitants... 
Llegir – resposta simple 

1. Considera que aquesta prohibició és molt adequada 
2. Considera que aquesta prohibició és adequada 
3. Considera que aquesta prohibició és inadequada 
4. Considera que aquesta prohibició és molt inadequada 

98. No ho sap 
99. No contesta 

31. Considera que les condicions de treball dels metges a Catalunya en els darrers 
anys... 
Llegir – resposta simple 

1. Han millorat 
2. Segueixen igual 
3. Han empitjorat 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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DADES DE CLASSIFICACIÓ 

32. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. 
Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 10, on 1 és extrema esquerra i 10 és 
extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?
Resposta espontània – llegir categories (si cal) 

 ______________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 

33. Com vostè sap, votar és un dret que tenim tots (com el de reunir-se o de 
manifestar-se) i ningú està obligat a votar si no pot o no vol fer-ho. 

En concret, quina de les següents frases descriu millor la seva situació en les 
passades eleccions de novembre de 2006 al Parlament de Catalunya? 
Llegir – resposta simple 

1.  No  vaig  votar  
2. Vaig pensar en anar a votar però no ho vaig fer 
3. Habitualment voto però aquesta vegada no 
4. Estic segur que vaig votar (passar a pregunta 34a) 

98. No ho sap 
99. No contesta 

34. I em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions 
autonòmiques?
No llegir – resposta espontània 

1. PPC Partit Popular de Catalunya 
2. CiU Convergència i Unió 
3. ERC Esquerra Republicana de Catalunya 
4. PSC Partit dels Socialistes de Catalunya 
5. ICV – EUiA Iniciativa per Catalunya Verds-Esquerra Unida i Alternativa 
6. C’s Ciutadans. Partido de la Ciudadanía 
80. Altres partits 
93. Nul 
94. En blanc 

98. No ho recorda 
99. No contesta 
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35. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento..... 
Resposta simple – llegir categories 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

98. No ho sap 
99. No contesta 

36. Em podria dir quina llengua parla habitualment a: 
 a) casa 

b) la feina? 
c) amb els amics? 
No llegir categories – resposta simple 

1. Català 
2. Castellà 
3. Totes dues 
80. Altres situacions ( especificar) ___________ 

97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, mestresses de casa, etc) 
99. No contesta 

37a. On va néixer vostè? 
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  
3. Resta del món 

(passa a pregunta 37b) 
(especificar) _________________ 

98. No ho sap 
99. No contesta 

37b. ... i quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 

Any d’arribada |__|__|__|__| 

38a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Resta del món 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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38b. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?
Resposta simple – no llegir categories (codificar segons la resposta) 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  (especificar) _________________ 
3. Resta del món 

98. No ho sap 
99. No contesta 

39. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè? 
Resposta simple – llegir categories 

1. Catòlic/a practicant/a 
2. Catòlic/a no practicant/a 
3. D’una altra religió practicant/a (especificar) _________ 
4. D’una altra religió i no practicant/a (especificar) _________ 
5. Agnòstic/a  
6. No creient/a - Ateu/a - Laic/a 

98. No ho sap 
99. No contesta 

40. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè? 
Resposta simple – llegir categories 

1. Treballa per compte propi  (passar a pregunta 41) 
2. Treballa per compte d’altri (passar a pregunta 42) 
3. No treballa (passar a pregunta 43) 

41. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA PREGUNTA 40 “treballa per compte 
propi”). Vostè és?
Resposta simple- llegir categories 

1. Professional liberal 
2. Empresari/a 
3. Autònom/a 

98. No ho sap 
99. No contesta 

42. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 2 A LA PREGUNTA 40 “treballa per compte 
d’altri”). Vostè és?
Resposta simple- llegir categories 

1. Quadre (passar a pregunta 44) 
2. Empleat/ada (passar a pregunta 44) 
3. Treballador/a - obrer/a  (passar a pregunta 44) 
4. Tasques de la llar (passar a pregunta 44) 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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43. (NOMÉS PELS QUE HAN RESPOST 3 A LA PREGUNTA 41 “no treballa”). Vostè és? 
Resposta simple- llegir categories 

1. Jubilat/a - pensionista 
2. Aturat/a (passar a pregunta 45) 
3. Estudiant (passar a pregunta 45) 
4. Tasques de la llar 

98. No ho sap 
99. No contesta 

44. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
Resposta simple – especificar si no es recull a la precodificació 

1. Sense estudis 
2. Estudis primaris no acabats 
3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
5. Universitari grau mig 
6. Universitari grau superior 

98. No ho sap 
99. No contesta 

45. El salari que vostè guanya és de més o de menys de 1.000€ nets al mes? 
No llegir – resposta espontània 

1. Menys 
2. Igual (no llegir) 
3. Més 

98. No ho sap 
99. No contesta 

46. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
Resposta simple – llegir opcions 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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47. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a 
casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat 
familiar)
Resposta simple – llegir opcions 

1. Inferiors a 1.000€ 
2. Entre 1.001€ i 2.000€ 
3. Entre 2.001€ i 3.000€ 
4. Entre 3.001€ i 4.000€ 
5. Entre 4.001€ i 5.000€ 
6. Més de 5.000€ 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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